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Pil odlikuje raznolika vsebina,  ki jo ustvarjajo  izkušeni  strokovnjaki z različnih področij, priznani novinarji, ilustratorji in fotografi. Pil otrokom na zabaven, prijazen in zanimiv način ponuja teme, ki ga učijo življenja, pa tudi širijo njegovo razgledanost.
Kaj vse lahko v Pilu najdejo otroci, starši pa tudi učitelji?
· Ti&Jaz, Svet – spodbujamo razmišljanje o problemih, ki so del vsakdanjega življenja.

· Otroške težave še naprej rešujeta nepogrešljiva teta Justi in zdravnica. O razpotjih odraščanja pa  govori tudi rubrika Odraščanje. 
· Reportaže združujejo pisane svetove našega modrega planeta, tako da predstavljajo najrazličnejše kulture in navade, odkrivajo značilnosti pokrajin ter raziskujejo rastlinski in živalski svet.

· Spodbujanju branja sta namenjeni rubrika Bralni grižljaj, ki predstavlja nove izdaje, pa tudi knjige, ki so vedno vredne branja ter Zgodba, izpod peresa Vinka Möderndorferja, ki govori o najstniških dogodivščinah. Pilovcem ponujamo tudi avtorski strip, spremljamo gledališke predstave, razstave in druge prireditve, ki so primerne za mladostnike, filmsko produkcijo in glasbene dogodke, tudi tiste, ki niso zgolj popularna glasba. Glasbo dopolnjujemo tudi z glasbenimi legendami.
· Svet živali predstavljata rubriki Tačke in Pilov veterinar. 
· Vsebine, ki so primerne za popestritev pouka ali kot dopolnilo k učnemu načrtu, sta v rubrikah Neznanost, Skrivnosti zgodovine in Bioznančice.
· Naročniki prejmejo uporabno Mojo PILovo beležko, ki jih bo spremljala v šoli in doma. 

· Naročniki prejmejo tudi 3-mesečni brezplačni dostop do aplikacije MK Plus. V apikaciji so na voljo zvočnice, e-knjige, branke in druge vsebine za starše in najstnike.

· Priloga Vesela šola ponuja družbene in druge aktualne teme, s katerimi poskušamo slediti dogajanju v svetu, kulturi in znanosti, ozaveščati mlade in jih spodbujati h kritičnemu mišljenju ter pridobivanju znanja. Verjamemo, da lahko z združitvijo zabavnega učenja in navdušenja nad znanostjo, umetnostjo, tehnologijo, športom ipd. prispevamo k odgovornejši družbi in boljšemu življenju v prihodnosti. 
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Vesela šola je lahko kot učno dopolnilo namenjena za uporabo pri pouku, za individualno delo ali delo v skupini, za projektno delo ali kot izhodišče za raziskovanje.

· Je tudi državno tekmovanje iz znanja, zmagovalci na državni ravni dobijo točke za Zoisovo štipendijo.

· Na voljo je v dveh različnih medijih: v 12-stranski tiskani različici za naročnike revije Pil in na spletnih učnih poteh ucnepoti.veselasola.net, ki so na voljo vsem.
· V Veseli šoli je znanje nagrada in je nagrajeno! 🎁 📚
�  - S Pilom sem vedno v dobri družbi!
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