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Tedenske novosti 11/2021
Založbe Mladinska knjiga in Cankarjeve založbe
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TOK-TOK

Anders Roslund

Prevod: Tina Stanek 

Zbirka: Krimi

MKZ

ISBN/EAN: 9789610158806

Število strani: 496

Mere (mm): 148 x 208 x 36

Teža (g): 564

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 34,99 EUR

Datum izida: 19. 03. 2021

V napeti kriminalki nastopata stara znanca iz nagrajenega kriminalnega romana Tri sekunde.

Pet rdečih svečk na torti. Pričakovanje. Kako naj bi Zana  vedela, da ji bo ta dan spremenil življenje? Ewert Grens vstopi v stanovanje sredi Stockholma in vanj udari vonj po pokvarjeni hrani ter nečem veliko hujšem. Tistega, na kar naleti, nikoli ne pozabi.

Skoraj dvajset let zatem se spet znajde v istem stanovanju. Nekdo se je vrnil, nekdo, ki išče Zano. Na drugem koncu mesta Pietu Hoffmanu, Ewertovemu staremu znancu in nekdanjemu policijskemu infiltratorju, grozi nevarnost. Nekdo se je dokopal do kočljivih dokumentov iz časov, ko je sodeloval s policijo, in le še vprašanje časa je, kdaj se bo spravil nad njegovo družino.

Švedskega pisatelja Andersa Roslunda poznamo po nagrajenem kriminalnem romanu Tri sekunde, ki ga je napisal skupaj z Borgejem Hellstromom. Po Hellstromovi smrti Roslund nadaljuje uspešno serijo kriminalnih romanov z inšpektorjem Ewertom Grensom.
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Anna Harrington

Prevod: Neža Kralj

Zbirka: Oddih

MKZ

ISBN/EAN: 9789610160649

Število strani: 336

Mere (mm): 148 x 208 x 28 

Teža (g): 432

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 32,99 EUR

Datum izida: 19. 03. 2021

6. knjiga iz serije Carlislovi. 
Christopher Carlisle, drugi sin grofa Spaldinškega, je na videz zadovoljen z življenjem kockarja, ponočnjaka in osva​jalca ženskih src. V resnici z veseljačenjem prikriva svoje pravo poslanstvo – v službi njegovega veličanstva dela kot vohun. Potem pa njegovega družabnika umorijo in prise​že si, da bo storilca doletela pravična kazen. 

Toda med iskanjem morilca spozna Diano Morgan in se na lepem znajde v za​pletenem klobčiču neresnic. Diana Morgan, ki ji družina pomeni vse, je pretresena, ko njenega pogrešanega brata obtožijo veleizdaje in umora. Odločena, da ga najde, preden ga v roke dobijo Francozi, sklene dogovor s Christopherjem. To pa s seboj prinese tudi skušnjave.

Anna Harrington je ameriška pisateljica, ki se je nad zgodo​vinskimi ljubezenskimi romani navdušila, ko je v Veliki Bri​taniji študirala književnost in dramaturgijo. Takrat je brala dela romantičnih pesnikov in Jane Austen ter raziskovala angleško podeželje. Poleg tega da snuje vedno nove zgodbe o očarljivih plemi​čih in pogumnih junakinjah, rada potuje in pomaga v do​brodelnih organizacijah.
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ZAKRINKANA LJUBEZEN

Marie Tremayne

Prevod: Barbara Jarc

Zbirka: Oddih

MKZ

ISBN/EAN: 9789610160625

Število strani: 408

Mere (mm): 148 x 208 x 32
Teža (g): 498
Vezava: trda

Redna cena z DDV: 32,99 EUR

Datum izida: 11. 03. 2021

2. knjiga iz serije Neubogljive neveste
Lady Eliza Cartwick se pet let ni udeležila londonske družabne sezone in tudi zdaj se je ne veseli. Toda kot mlada vdova se zaveda, da se mora poročiti in zagotoviti dobro prihodnost zase in za hčer. Ko je le lord Evanstonski, lepotec, ki jo v sanjah preganja že od šestnajstega leta, ne bi v najbolj nemogočih trenutkih vznemirjal s svojimi pogledi in dotiki.

Thomas, lord Evanstonski, si je Elizo želel vse od njenega zaročnega plesa. Sestra najboljšega prijatelja mu ni bila dosegljiva ... vse do zdaj. Osvajalec ženskih src se zave, da si z Elizo želi precej več kot le bežno ljubimkanje. Jo bo znal prepričati, da je resen snubec? 

Marie Tremayne je ameriška pisateljica ljubezenskih romanov. Na washingtonski univerzi je študirala angleški jezik in književnost ter se navdušila nad nepozabnim romanom Jane Austen Prevzetnost in pristranost.  Začela je raziskovati viktorijansko in regentsko književnost, potem pa še sama prijela za pero in zdaj snuje pripovedi, ki se odvijajo v zgodo-vinskem obdobju, ki ga obožuje.
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FANTOM – ŽEPNICA
Jo Nesbø 

Prevod: Maja Lihtenvalner in Primož Ponikvar

Zbirka: Žepnice

MKZ

ISBN/EAN: 9789610158721
Število strani: 468

Mere (mm): 125 x 188 x 30
Teža (g): 350

Vezava: mehka

Redna cena z DDV: 15,99 EUR

Datum izida: 19. 03. 2021

Deveti primer Harryja Holeja. 
Po strahotnem razpletu zadnjega primera, ki ga je skoraj stal glavo, Harry Hole odide s polici​je, iz Osla in iz Rakelinega življenja. Domov ga pripelje šele policijska preiskava, zaradi katere je Rakel na robu obupa, a ko se Harry vrne, je primer že zaključen in osumljenec v priporu.
Ker pri policiji ne najde posluha, se odpravi raziskovat po svoje – v svet preprodajalcev in odvisnikov od mamil. Hitro odkrije sledove na​silja in skrivnostnih izginotij, ki za policijo niso zanimiva. Kamor se obrne, naleti na molk. Toda za ta primer se ne zanima le on. Od trenutka, ko izstopi iz letala, nekdo spremlja vsak njegov korak.

Norveški pisatelj Jo Nesbø (1960) se je proslavil  s serijo kriminalk  o inšpektorju Harryju Holeju. Romane, ki so se po svetu prodali že v več kot 45 milijonih izvodov in mu prinesli naziv kralja skandinavskih kriminalk, odlikujejo napete in zapletene zgodbe z nepričakovanimi preobrati.  Vsaj delno je k uspehu prispeval  tudi sam lik Harryja Holeja – sposobni  in trmasti, a tudi problematični zapiti policist se bralcu takoj usede v srce.
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IGRANJE Z OGNJEM - ŽEPNICA
Tess Gerritsen

Prevod: Tina Stanek

Zbirka: Žepnice

MKZ

ISBN/EAN: 9789610160168

Število strani: 288

Mere (mm): 125x 188 x 18

Teža (g): 218

Vezava: mehka
Redna cena z DDV: 13,99 EUR

Datum izida: 19. 03. 2021

Julia je violinistka iz Bostona. Ko s kvartetom glasbenic obišče Rim, med brskanjem po starinarnicah naleti na notni zapis čudovitega valčka. Ob vrnitvi domov ga prvič zaigra in skladba v njeni triletni hčeri sproži nasilne izbruhe. Julio dogajanje močno pretrese in odpravi se v Italijo raziskat preteklost avtorja skladbe.
Benetke, 1938. Lorenzo je mlad, zagnan violinist. Starši prepoznajo njegov talent in ga pošljejo na tekmovanje skupaj z lepo in nadarjeno čelistko Lauro. Toda Lorenzo je Jud in črnosrajčniki, ki spodbujajo protijudovsko razpoloženje, jima hočejo nastop preprečiti …

Tess Gerritsen, ki jo poznamo po seriji kriminalk z likoma policistke Jane Rizzoli in patologinje Maure Isles, je napisala napet psihološki triler, v katerega je vpletla še elemente zgodovinskega romana. Gerritsenova, tudi sama pianistka in violinistka, je napisala skladbo, ki nastopa v knjigi.
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IZGINULI SVET – ŽEPNICA
Julia Phillips

Prevod: Danica Križman

Zbirka: Žepnice

MKZ

ISBN/EAN: 9789610160151

Število strani: 320

Mere (mm): 125 x 188 x 20

Teža (g): 241

Vezava: mehka

Redna cena z DDV: 14,99 EUR

Datum izida: 19. 03. 2021

Ko nekega avgustovskega dne na kamčatski obali izgineta dve deklici, sestri, policijske preiskave kmalu zajamejo bližnjo in širšo okolico in pretrese​jo malo mesto. Med brezplodnim poizvedovanjem, ki se vleče vse leto, se pred nami nizajo različne ženske zgodbe, vsaka tako ali drugače povezana z izginotjem. 
Mesec za mesecem, košček za koščkom gradijo pisani mozaik raznolike kamčatske družbe, obenem pa pletejo mrežo tesno povezane ženske skupnosti, ki nazadnje preraste okvire tega skriv​nostnega končka sveta. Ameriška pisateljica Julia Phillips nas po sledeh izginulih deklic popelje na razburljivo po​potovanje skozi deželo neukrotljive lepote in veli​kih nasprotij – neprehodnih gozdov in prostrane tundre, sovjetske nostalgije in etničnih manjšin, okostenelega šovinizma in prebujajočega se femi​nizma – do še bolj razburljivega konca.

»Knjiga, ki jo boste hoteli prebrati (vsaj) dvakrat.« Kirkus
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ZVESTOBA – ŽEPNICA 

Marco Missiroli

Prevod: Janko Petrovec

Zbirka: Žepnice
CZ
ISBN/EAN: 9789612824686

Število strani: 224

Mere (mm): 125 x 188 x 15

Teža (g): 171
Vezava: mehka
Redna cena z DDV: 12,99 EUR

Datum izida: 19. 03. 2021

Se lahko imamo za zveste samo zato, ker smo se uprli skušnjavi? Zvestoba je sidro, ki nam pomaga, da nas čustvene nevihte ne odnesejo s sabo, in hkrati zrcalo, v katerem se lomijo obrisi naših vrednot. Ko zgodba prehaja med značajsko različnimi junaki, ki jih v medsebojna razmerja povezujeta temeljni vprašanji skušnjave in zvestobe, razkriva mavrice njihovega čustvovanja in čutenja.
Missirolijeva pisava je vseobsegajoča, pa hkrati globoka in prevzemajoča. Z zgovornimi premolki in zadržanimi izpovedmi mojstrsko izriše čustveni zemljevid milanske metropole. Vendar v Zvestobi ne gre za svet nekje tam zunaj: v njej boste našli predvsem zgodbo o sebi in svojih bližnjih. Roman se je leta 2019 uvrstil med pet finalistov za najpomembnejšo italijansko književno nagrado Strega ter osvojil nagrado Strega Giovani 2019.
Marco Missiroli (1981) je eden najuspešnejših mlajših italijanskih romanopiscev. Že s svojim prvim romanom Senza coda (2005) je osvojil nagrado Campiello. Odtlej je napisal še pet romanov: v slovenščini lahko beremo tudi predzadnjega Opolzkosti v zasebnosti. Zvestoba (Fedeltà, 2019) je njegov zadnji roman. Pravice za snemanje nadaljevanke je odkupil Netflix.
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BABILON – ŽEPNICA
Yasmina Reza

Prevod: Jasmina Kos
Zbirka: Žepnice
MKZ

ISBN/EAN: 9789610160199
Število strani: 224

Mere (mm): 125 x 188 x 14

Teža (g): 174

Vezava: mehka

Redna cena z DDV: 12,99EUR

Datum izida: 19. 3. 2021

Sprva nedolžna sosedska zabava se sprevrže v katastrofo, ko konflikt para trči ob skupinsko dinamiko. Roman priznane francoske avtorice Yasmina Reza se strukturno in jezikovno približuje avtoričinim dramam. Med drugim je osvojil prestižno literarno nagrado prix renaudot in velja za enega njenih najpomembnejših proznih del.
Yasmina Reza (1959) se je doma in v tujini uveljavila predvsem s svojimi dramskimi deli; predstave Art, Bog masakra, Bella Figura, En španski komad, Tri verzije življenja idr. redno uprizarjajo tudi na slovenskih gledaliških odrih. V njih avtorica zareže v problematiko človeških odnosov in se na videz preprosto, lahkotno, celo zabavno loteva vsakdanjih šumov v medosebni komunikaciji, obenem pa prevprašuje družbeni položaj sodobnega človeka. V zadnjih letih se umetnosti sobivanja dotika tudi v proznih delih. 
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SE MI LAHKO UPREŠ? – ŽEPNICA
Susan Elizabeth Phillips

Prevod: Tina Stanek

Zbirka: Žepnice

MKZ

ISBN/EAN: 9789610160182

Število strani: 448

Mere (mm): 125 x 128 x 29

Teža (g): 330

Vezava: mehka
Redna cena z DDV: 15,99 EUR

Datum izida: 19. 03. 2021
Lucy Jorik je hči nekdanje ameriške predsednice, Meg Koranda pa hči nekdanje manekenke in filmskega zvezdnika. Prva se bo poročila z najbolj priljubljenim Wynettčanom, Tedom Beaudinom, druga nad tem ni navdušena in bo naredila vse, da prijateljico obvaruje srčne bolečine. 
Ko poroka res odpade, vsi okrivijo Meg, ki na lepem postane najbolj osovražena ženska v mestu. Na žalost tam obtiči s pokvarjenim avtom, prazno denarnico in razjarjenim ženinom. Vseeno je prepričana, da se bo znašla tudi brez denarja in pomoči slavnih staršev. Kaj pa se ji v najslabšem primeru lahko zgodi? Da se zaljubi v moškega, ki se mu nobena ne more upreti? To ni verjetno. Niti najmanj ...

Susan Elizabeth Phillips je priljubljena ameriška pisateljica ljubezenskih romanov, ki je za svoja dela prejela številne nagrade. Že leta navdušuje s prisrčnimi in duhovitimi ljubezenskimi zgod​bami, ki so polne nepričakovanih zapletov, ter junaki, ki se bralkam usedejo v srce. Se mi lahko upreš? je roman iz serije o teksaških golfistih, med katerimi že lahko beremo Razvajenko, Trmoglavko in Prvo damo.
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ZALJUBLJENA DEDINJA – ŽEPNICA
Lisa Kleypas

Prevod: Neža Kralj

Zbirka: Žepnice

MKZ

ISBN/EAN: 9789610158585

Število strani: 334

Mere (mm): 125 x 188 x 22

Teža (g): 253

Vezava: mehka

Redna cena z DDV: 14,99EUR

Datum izida: 19. 03. 2021

V petem delu serije o Ravenelovih spremljamo zgodbo lepe Phoebe, vdove po lordu Henryju Clarskem, ki na bratovi poroki spozna čednega in nadvse očarljivega neznanca, ob katerem se ji zašibijo kolena … Ko Phoebe izve, da je čedni očarljivec West Ravenel, najprej noče niti slišati več zanj, saj ve, da je v otroštvu ustrahoval njenega moža. West Ravenel ima omadeževano preteklost, vendar zanjo ne išče izgovorov in opravičil. Obžaluje jo šele tedaj, ko spozna Phoebe, saj se zave, da je zanj nedosegljiva. Ker se želi Phoebe naučiti osnov vodenja posestva, se West z veseljem ponudi za svetovalca. Nemudoma se prikupi Phoebejinemu sinku Justinu in počasi odtaja srce tudi njej ...

Lisa Kleypas je slavna in po vsem svetu priljubljena ameriška avtorica zgodovinskih in sodobnih ljubezenskih romanov. Prvega je izdala pri enaindvajsetih letih, zdaj je število njenih knjig že preseglo petdeset. 
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GROFU POGODU – ŽEPNICA
Anna Harrington

Prevod: Neža Kralj

Zbirka: Žepnice

MKZ

ISBN/EAN: 9789610160175

Število strani: 352

Mere (mm): 125 x 188 x 23

Teža (g): 266

Vezava: mehka

Redna cena z DDV: 14,99 EUR

Datum izida: 19. 03. 2021

4. knjiga iz serije Carlislovi! 
Ross Carlisle, grof Spaldinški, je zadnjih deset let življenja kot vojak in diplomat vzorno služil kroni. Potem pa je odkril zaroto na francoskem veleposlaništvu in si s tem tako rekoč podpisal smrtno obsodbo. Na poti iz Francije v Anglijo se z malo sreče otrese nasprotnikov, ko barko, s katero potuje v domovino, močan vihar naplavi na devonsko obalo. Ranjen se zgrudi pred hišo Grace Alden. Grace je pred desetimi leti pobegnila staremu življenju, da bi obvarovala sina. Dom si je ustvarila daleč od Londona, kjer je nihče ne pozna. Toda nenadoma jo preteklost dohiti, ko se na njenem domačem pragu znajde Ross Carlisle. Pa prav on! Nekoč se ji je zdelo, da bi ji lahko nekaj pomenil … Kmalu se izkaže, da lahko pomagata drug drugemu – ona bo z njim odpotovala v London, kjer si bo opral dobro ime, on pa ji bo pomagal do sinove dediščine.

Anna Harrington je ameriška pisateljica, ki se je nad zgodovinskimi ljubezenskimi romani navdušila, ko je v Veliki Britaniji študirala književnost in dramaturgijo. Takrat je brala dela romantičnih pesnikov in Jane Austen ter raziskovala angleško podeželje. Poleg tega da snuje vedno nove zgodbe o očarljivih plemičih in pogumnih junakinjah, rada potuje in pomaga v dobrodelnih organizacijah.
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JAZ SEM ANDREJ – ŽEPNICA 

Vinko Mӧderndorfer

Ilustracije: Jure Engelsberger

Zbirka: Žepnice

MKZ

ISBN/EAN: 9789610160205

Število strani: 176

Mere (mm): 125 x 188 x 11

Teža (g): 139

Vezava: mehka

Redna cena z DDV: 11,99 EUR

Datum izida: 19. 03. 2021

Andrej je nov na šoli in ima cel kup problemov. Pravzaprav jih ima več kot kdorkoli drug na tem svetu. Vse skupaj se začne že pri njegovem imenu, nadaljuje s tem, da sta njegova starša ločena, potem pa s tem, da bi moral biti lep in priljubljen. In še marsikaj se najde. A vse le ni tako hudo. Ima malce prismuknjeno, a skrbno mamo, odbito babico, kmalu pa se spoprijatelji še s samosvojo Sonjo. Življenje tako počasi postaja lepše in lepše, predvsem pa strašno razburljivo ...

Roman večkrat nagrajenega in priljubljenega pisatelja Vinka Möderndorferja (1958) Jaz sem Andrej je v nadaljevanjih izhajal v reviji Pil. Pisatelj je junakom, ki smo jih spremljali v reviji, dodal še nov lik in nastala je privlačna zgodba, ki s humorjem, odprtostjo in odkritostjo spregovori o mnogih pomembnih rečeh.
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TRIO GOLAZNIKUS - AMOR IN STRAŠNE STVARI

Andrej E. Skubic

Ilustracije: Tanja Komadina

Zbirka: Trio Golaznicus

MKZ

ISBN/EAN: 9789610160946

Število strani: 72

Mere (mm): 145 X 207 X 10

Teža (g): 263

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 17,99 EUR

Datum izida: 19. 03. 2021

Nova zgodba iz priljubljene serije!

Na šolskem tekaškem tekmovanju se Tomaž spotakne, ker med tekom bulji v punce, ki navijajo. Ne v punce, v Julijo. In potem izve, da je ena od njih zaljubljena vanj. In kaj je lahko bolj nerodnega?

Kar naenkrat se vsi ukvarjajo s tem, kdo je v koga. Liam mu pri tem prav nič ne pomaga. Še Lija, ki je del njihovega tria, postane trapasta in Juliji na stol podstavi zafrkljiv plakat. Vse se zaplete. Tomaževa mama razloži, kako so začetki ljubezni včasih trapasti. A prijateljska naveza »premaga« vse zadrege.
Ponatisb8
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TRIO GOLAZNIKUS - BABI NIMA VEČ TELEFONA

Andrej E. Skubic

Ilustrirala: Tanja Komadina

Zbirka: Trio Golaznicus

MKZ

ISBN/EAN: 9789610152538

Število strani: 64

Mere (mm): 145 X 207 X 10

Teža (g): 263

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 17,99 EUR

Datum izida: 19. 03. 2021

Liam je dobil nov telefon. Tomaž in Lija sta presenečena, zakaj tako darilo, brez razloga. Ko ga obiščeta na njegovem domu, se čudita, da ima na postelji poleg stare ninice in plišastega lemurja plastično punčko. Začne se zafrkavanje …
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TRIO GOLAZNIKUS - NE BI SMEL ODPRETI TISTIH VRAT 

Andrej E. Skubic

Ilustrirala: Tanja Komadina

Zbirka: Trio Golaznicus

MKZ

ISBN/EAN: 9789610152521

Število strani: 72

Mere (mm): 146 x 205 X 11

Teža (g): 271

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 17,99 EUR

Datum izida: 19. 03. 2021

Liam in Tomaž sta dobra prijatelja. Zelo rada nagajata sošolkam, dokler se jima Lija ne postavi po robu. Kakšne preizkušnje jih čakajo?

Zbirka Trio Golaznikus je zabavna in polna napetih dogodivščin treh prijateljev. Bogatijo jo imenitne ilustracije Tanje Komadina. Namenjena je otrokom od šestega leta dalje.

Andrej E. Skubic je avtor več kot desetih knjig za odrasle, prevajalec in dramatik. Za svoja dela je prejel številne nagrade. Ne bi smel odpreti tistih vrat je njegov prvenec za otroke.
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JUHEJ ŽE BEREM! BRALNA KNJIŽICA 1

Alenka Rot Vrhovec 
Ilustrator: Jaka Vukotič

MKZ

ISBN: 9789610135739

Število strani: 108

Mere (mm):  162 x 200 x 8

Teža (g): 200

Vezava: mehka

Redna cena z DDV: 8,95 EUR
Datum izida:  19.3.2021
Bralna knjižnica JUHEJ, ŽE BEREM! otrokom olajša prve korake v svet branja. Učenje tehnike branja s pomočjo knjižice temelji na zlogovalni metodi. Hitrejše in lažje učenje omogočajo obarvani zlogi. 

Bralno knjižico odlikujejo naslednje značilnosti: 

- Razvijanje tehnike branja se začne že pri prvi obravnavani črki.

- Otrok napreduje v branju postopoma in sistematično: najprej bere zloge, potem besede, nato povedi oz. krajše besedilo. 

- S pomočjo ilustracij spontano razvija besedišče ter tehniko branja in branje z razumevanjem.

- Koncept otroku omogoča, da napreduje v lastnem ritmu. Branje lahko prehiteva pisanje – otrok, ki si želi novih izzivov, lahko napreduje v branju, čeprav se vseh velikih ali malih črk še ni učil. 

- Otrok si sproti postavlja bralne cilje in opazuje svoje bralne dosežke, kar pozitivno vpliva na njegovo motiviranost za branje. 

- Vsebina je napisana z velikimi in malimi tiskanimi črkami, kar omogoča vzporedno učenje obojih črk in branje dveh vrst zapisov enake vsebine.  
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