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FIŽOLOZOFIJA

Čudeži vrtnarjenja

Irena Štaudohar
Ilustracije: Trina Meršol Čuček 

Zbirka: Izven

MKZ
ISBN/EAN: 9789610164418

Število strani: 224

Mere (mm): 148 x 232 x 20

Teža (g): 503

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 24,99 EUR

Datum izida: 21.03.2022

Zakaj sodobnega človeka privlači vrtnarjenje in kaj se v njem zgodi, ko se dotakne zemlje? Je vrtnar del vrta ali je le njegov opazovalec? Fižolozofija Irene Štaudohar ni klasična vrtnarska knjiga z nasveti, kako in kdaj kaj posaditi, temveč je posebna knjiga o vrtu, prepletena z meditacijo o vrtu v družbi velikih filozofov in umetnikov. 

Irena Štaudohar, ki je ena najbolj branih slovenskih publicistk, je pred časom v Nedelu objavljala kolumne, v katerih je združevala svojo ljubezen do vrtnarjenja in narave ter prepletanje navdihujočih zgodb velikanov svetovne umetnosti, ki jih je na vrtnarjenje in naravo vezalo bodisi njihovo umetniško ustvarjanje bodisi njihov življenjski etos. Iz kolumn, ki so bile izhodišče za to knjigo, je nastala poetična knjiga o čudovitem svetu vrtnarjenja, ki pa ga Irena s svojim prepoznavnim slogom izvrstne opazovalke in načitane avtorice mimogrede zapelje v meditacijo o življenju in človekovi povezanosti z naravo. Njene osebne zgodbe in vrtnarske izkušnje se vijejo kot vitice okoli razmišljanj velikih filozofov in umetnikov, na primer Voltaira, Darwina, Orwella, Virginie Woolf, Jane Austen in drugih, ki so gojili svoje rastline s takšno strastjo, kot so negovali svoje misli. Že v naslovu in nato skozi besedilo nenehno prehaja od ozemljenost k umetnosti, vse do metafizike. V vrtu je nekaj čudežnega, saj ko smo umazani od zemlje, smo čisti. Avtorica v pisanju ostaja zvesta svoji naravi in prepričanju, da je svet in naše življenje čudovit preplet magije umetnosti in zemeljske stvarnosti.

Irena Štaudohar je dramaturginja in novinarka. Bila je glavna in odgovorna urednica revije Maska in nekaj let tudi urednica Sobotne priloge Dela, kjer zdaj dela kot novinarka.

Piše daljše in poglobljene članke o umetnosti in družbi. Njena zbirka esejev Magija za realiste je bila nominirana za Rožančevo nagrado, knjiga Kaj hoče ženska? pa je takoj po izidu postala uspešnica.
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Roman Krznaric

MKZ
ISBN/EAN: 9789610164517

Število strani: 296

Mere (mm): 157 x 230 x 20

Teža (g): 362

Vezava: Mehka

Redna cena z DDV: 32,99 EUR 

Datum izida: 25.03.2022

Roman Kržnaric, eden najslavnejših sodobnih filozofov, se v pričujočem delu sprašuje o enem najbolj aktualnih vprašanj sodobnega časa – Ali smo v času političnega oportunizma in brezumnega potrošništva lahko dobri predniki prihodnjim, še nerojenim generacijam?

»Takoj zdaj« je mantra sodobnega časa

Prevladujoča sila današnjega časa je kratkoročnost. Politiki komaj vidijo dlje od naslednjih volitev, trgi rastejo in padajo v špekulativnih balonih, podjetja se borijo za pozitivne bilance naslednjega četrtletja, … Hitra hrana, socialna omrežja, hitra moda itd. so vse iskanje kratkoročnih zadovoljitev z dolgoročnimi negativnimi posledicami na svet. »Takoj zdaj« je mantra sodobnega časa, ki diktira naše odločitve in način kako živimo.  

Našim potomcem se (najverjetneje) ne obeta nič dobrega

Pričujoče delo v današnjem negotovem, surovem in nepredvidljivem času pomeni blagodejni prehod od diktature neoliberalizma k humanizmu. Avtor v njem pojasnjuje, kako s kratkoročnim razmišljanjem naša civilizacija sproža kritična moralna, gospodarska, pravna, politična in ekološka vprašanja, ki našim potomcem ne jamčijo sveta, v kakršnem bi želeli živeti. Hkrati ponuja premisleke in nasvete za sprejemanje modrejših odločitev in ravnanj, z namenom, da postanemo predniki, ki bi jih prihodnji rodovi želeli. 

Čas je za posodobitev svetopisemskega poziva

Kar nujno potrebujemo, je ponižnost do globokega časa in načrtovanje v daljno prihodnost, da bomo lahko zares dobri predniki prihodnjim rodovom. Čas je za posodobitev svetopisemskega poziva naj bomo dobri samarijani – v 21. stoletju bi morali ta poziv prilagoditi sodobnemu času v – bodimo dobri predniki.

 »Dobri prednik je poln razkritij za vsakogar, ki mu je mar dediščine, ki jo bo pustil za seboj. To je knjiga, za katero nam bodo otroci naših otrok hvaležni.«

The Edge (David H. Evans), U2

Roman Krznaric, eden najslavnejših sodobnih filozofov

Sodobni filozof in sociolog hrvaškega rodu Roman Krznaric je rojen v avstralskem Sydneyju. Študiral je filozofijo, politične vede in ekonomijo na kolidžu Pembroke univerze v Oxfordu, magistriral je iz po​litike Srednje Amerike na Inštitutu latinskoameriških študij na univerzi v Londonu ter opravil doktorat iz področij javne upra​ve na univerzi v Essexu. Ukvarjal se je s humanitarnimi dejav​nostmi in varstvom človekovih pravic ter predaval politične vede in sociologijo na univerzah v Essexu, Cambridgeu in Londonu. Leta 2008 je bil eden od fakultetnih ustanoviteljev izobraževal​nega projekta The School of Life, kjer je kot svetovalec in profesor sodeloval do leta 2012, po tistem pa se je posvetil pisanju. Poleg Dobrega prednika je tudi avtor knjig The Wonderbox: Curious Histories of How to Live (2011), Empathy: Why It Matters and How to Get It (2014), Carpe Diem Regained: The Vanishing Art of Seizing the Day (2017) in drugih.
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MAGNETNI HRIB
Réka Mán-Várhegyi
Prevod: Marjanca Mihelič

Zbirka: Roman

MKZ
ISBN/EAN: 9789610163763

Število strani: 528

Mere (mm): 148 x 208 x 39

Teža (g): 596

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 39,99 EUR

Datum izida: 23.03.2022

Madžarska na prelomu tisočletja je prežeta z nasprotji – med moškimi in ženskami, liberalnimi izobraženci in konservativnimi vplivneži, privilegiranci in socialno ogroženo margino. Nekje na meji med madžarsko akademsko sfero in lokalno proletarsko skupnostjo krmarijo tudi obetavna mlada sociologinja Enikő, ugledni univerzitetni profesor Tamás in njuna študentka Réka. 

V vrtincu njihovih odnosov se razgalijo individualne preteklosti in družbene travme, zakoreninjene v kolektivni zavesti naroda, ki sanja o velikih stvareh, boji pa se malih porazov.

Večkrat nagrajena madžarska pisateljica Réka Mán-Várhegyi v Magnetnem hribu odstira še vedno prisotne predsodke, ki pestijo madžarsko družbo, in marginalizirano žensko vlogo v madžarski patriarhalni hierarhiji. Roman so razglasili za osrednje madžarsko delo gibanja #jaztudi in mu leta 2019 podelili nagrado Evropske unije za književnost.
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BEŽEN TRENUTEK BAJNOSTI

Ocean Vuong
Prevod: Anja Zag Golob in Katja Šaponjić

Zbirka: Roman

MKZ
ISBN/EAN: 9789610163770

Število strani: 304

Mere (mm): 148 x 208 x 26

Teža (g): 400

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 32,99 EUR

Datum izida: 25.03.2022

Prvi prodajni dan: 25.03.2022

Bežen trenutek bajnosti je pesem v prozi, roman v prostem verzu; je sinovo pismo materi, ki ne zna brati. Pripoved o življenju, ki je vzklilo v Vietnamu, opustošenem od vojne, korenine pa je pognalo v revnem ameriškem predmestju …

Pripoved je hkrati tudi osebni obračun otroka z bolečo družinsko zgodovino in obenem njegova poslanica lepote in sprave. Je pesnikova refleksija o svobodi, travmi in izgubi, in izpoved o iskanju etnične in spolne identitete, ki začasno uteho najde v ljubezni, in dokončno v umetnosti.

Ocean Vuong (1988) je ameriški pesnik vietnamskega rodu. Za pesniški prvenec Night Sky with Exit Wounds je med drugim prejel nagrado T. S. Eliota in Whitingovo nagrado. Njegov prozni prvenec Bežen trenutek bajnosti je bil leta 2019 nominiran za nagradi Carnegie Medal, PEN/Hemingway in ameriško državno nagrado za književnost ter obveljal za enega najpomembnejših ameriških romanov leta.
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ROŽA ZA KONFLIKTNO OSEBO 
Nina Majer
Zbirka: Prvenci

MKZ
ISBN/EAN: 9789610163893

Število strani: 248

Mere (mm): 130 x 210 x 20

Teža (g): 295

Vezava: mehka

Redna cena z DDV: 29,99 EUR

Datum izida: 25.03.2022

Prvi prodajni dan: 25.03.2022

Dobro prodajati pomeni ves čas vstopati v čevlje nekoga drugega. Čevlji ne lažejo. V čevljih je iskrenost, ki pove o človeku več kot sto besed. Visokopeti čevlji za ples in osvajanje, čevlji za bežna srečanja v cenenem hotelu, za gaženje po porumenelem listju, hojo po snegu, ko je tako mraz, da kar škripa, globoko verni čevlji za v cerkev, ki spoštujejo tradicijo … 

Roža za konfliktno osebo je prozni prvenec Nine Majer, za katero je Desa Muck napisala. »Na videz nedolžna in neškodljiva, v svojem bistvu surovo odkrita, polna presenečenj in nepričakovano zadene tja, kjer smo najbolj občutljivi. Tako je tudi njeno pisanje.

NINA MAJER (1955) je na Filozofski fakulteti v Ljubljani diplomirala iz slovenistike in anglistike. Za diplomski nalogi (Slovenska mladinska proza 1945–1950 in Cankar’s translations of Shakespeare’s plays) je prejela študentski Prešernovi nagradi. Roža za konfliktno osebo je njen prozni prvenec.
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RENJIN DNEVNIK
Renia Spiegel

Prevod: Jana Unuk

Spremna beseda: Elizabeth Bellak

Zbirka: Odisej

MKZ
ISBN/EAN: 9789610162773

Število strani: 388

Mere (mm): 140 x 208 x 31

Teža (g): 470

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 34,99 EUR

Datum izida: 24.03.2022

Renia Spiegel je živahna in bistra petnajstletnica, polna upanja in sanj. Rodila se je v judovski družini na Poljskem leta 1924, dnevnik pa je začela pisati tik pred nemško in sovjetsko invazijo na Poljsko leta 1939 in ga piše vse do julija leta 1942.   

Piše o vsakdanjem življenju med okupacijo, o šoli, težavah s prijateljicami, prvi ljubezni, neznosni bolečini ob ločitvi od matere, hrepenenju po miru. Dogodke prepreda s svojo premišljujočo, jedko in presenetljivo zrelo poezijo. Zaključi se julija leta 1942 z zapisom Renjinega fanta, potem ko njo ubijejo Nemci.

Renjin dnevnik je del družinske zapuščine družine Bellak. Po dolgih desetletjih ga je Renjina nečakinja odkrila in spravila v svet, izjemno pričevanje mlade Poljakinje pa je hitro postalo uspešnica v ZDA. Dnevnik je doslej doživel tudi več prevodov v tuje jezike.
Ponatis
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MODROST STARIH PSOV

Eli H. Radinger

Prevod: Petra Piber

Zbirka: Izven 

MKZ
ISBN/EAN: 9789610156215

Število strani: 320

Mere (mm): 148 x 208 x 26

Teža (g): 596

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 24,99 EUR

Datum izida: 25.03.2022

Knjiga Modrost starih psov Elli H. Radinger, avtorice uspešnice Modrost volkov, je iskrena in ganljiva zgodba o tem, kaj je pomembno v življenju ─ česar se lahko naučimo od starih psov. Ker je želela svojo psičko spremljati v zadnjih letih njenega življenja, je prekinila raziskovanje volkov in se vrnila k njej.
Staranja svojih psov se zavemo prej kot lastnega. Ne vemo, kdaj bo prišla smrt, in nimamo vpliva na to. Lahko pa kljub temu polno uživamo življenje, iz vsake sekunde naredimo najdragocenejši trenutek našega življenja. Kajti ta trenutek je vse, kar šteje. Življenje s starim psom in sreča, da ga lahko spremljamo v zadnjih letih njegovega življenja, nam odpreta oči in srce. Psi živijo za danes. Od njih se lahko naučimo, da ne obžalujemo preteklosti, da je treba skrbeti za svoje bližnje, sprejeti tisto, česar ne moremo spremeniti, in odpuščati, dokler smo živi, da nikoli nismo prestari za učenje.

Elli H. Radinger, avtorica, novinarka in strokovnjakinja za volkove in pse, pripoveduje zanimive zgodbe, ki so zgled zaupanja, potrpežljivosti, pozornosti, hvaležnosti, notranjega glasu, ljubezni, odpuščanja in smeha, a tudi spopadanja z žalostjo in izgubo. Ganljiv in osupljiv slavospev najboljšemu človekovemu prijatelju.
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MODROST VOLKOV

Eli H. Radinger

Prevod: Maruša Murko Keber

Predgovor k slovenski izdaji: dr. Miha Krofel

Zbirka: Izven

MKZ
ISBN/EAN: 9789610153610

Število strani: 296

Mere (mm): 148 x 208 x 25

Teža (g): 555

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 24,99 EUR

Datum izida: 25.03.2022

Izjemna knjiga in mednarodna uspešnica o tem, kako volkovi razmišljajo, načrtujejo in skrbijo drug za drugega – presenetljivi podatki o človeku najbolj podobni živali. Ljubi svojo družino, skrbi za tiste, ki so ti zaupani, nikoli ne obupaj in nikoli se ne prenehaj igrati – to so načela, po katerih deluje. 

Volkovi empatično skrbijo za svoje stare in poškodovane volkove, z vso ljubeznijo skrbijo za podmladek, v igri pa so zmožni pozabiti na vse. Razmišljajo, sanjajo, imajo načrte, med seboj inteligentno komunicirajo – od vseh živih bitij so nam najbolj podobni. Avtorica pripoveduje napete zgodbe o čutu za družino, zaupanju, potrpljenju, zmožnosti vodenja, pazljivosti, pozornosti, soočanju z neuspehi ali smrtjo.
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TI POVEM ZGODBO? 

Jorge Bucay

Prevedla: Barbara Pregelj

Zbirka: Izven

MKZ
ISBN/EAN: 9789610117575
Število strani: 288

Mere (mm): 148 x 206 x 25

Teža (g): 360

Vezava: mehka

Redna cena z DDV: 24,99 EUR

Datum izida: 25.03.2022

Mladenič Demian obiskuje psihoterapevta Jorgeja, da bi skupaj poiskala odgovore na vsakdanja vprašanja. S pripovedovanjem zgodb, od grških mitov in japonskih parabol do zenovskih modrosti in lastnih izmišljenih zgodb, polnih optimizma, mu Jorge pomaga do samospoznanja. 

V tej knjigi Bucay mojstrsko prikaže zdravilno moč pripovedovanja zgodb, v katerih se bo našel prav vsak bralec. Te zgodbe so bile napisane, da bi označile kraj ali pot. Toda iskanje skritega diamanta v njih je naloga vsakega posameznika. Otroke lahko uspavajo, odrasle pa budijo.

Argentinec Jorge Bucay (rojen leta 1949) je eden najbolj priljubljenih in branih psihoterapevtov. Po svetu je prodanih več kot dva milijona njegovih knjig. Rodil se je v revnejši družini in pričel delati že pri trinajstih letih. Med študijem medicine se je preizkusil kot trgovski potnik, zavarovalni agent, voznik taksija, klovn, učitelj in igralec. Danes živi v odmaknjeni obmorski vasici v Španiji, kjer denar ne pomeni veliko. Odpovedal se je televiziji in svoj čas posveča branju in pisanju ter družini in prijateljem.
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PAZI, KATEREGA VOLKA HRANIŠ 

Kenan Crnkić

Prevod: Mojca Vodušek

Zbirka: Izven 

MKZ
ISBN/EAN: 9789610152927

Število strani: 128

Mere (mm): 159 x 173 x 18 

Teža (g): 325

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 16,99 EUR

Datum izida: 25.03.2022
To je knjiga o sreči. Kako jo najdemo, dosežemo in trajno obdržimo. Sezite po sreči tudi vi. Začnite z branjem te knjige.
Dr. Kenan Crnkić (roj. 1977) je priznani univerzitetni profesor ekonomije, uspešen poslovnež, predavatelj, bloger, motivacijski govornik, učitelj po metodi Johna Maxwella, član številnih upravnih, svetovalnih in strokovnih odborov ter avtor velikih uspešnic 7 skrivnosti uspeha in Pazi, katerega volka hraniš.
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KEKČEVI IZLETI
Franjo Brglez

Zbirka: Slovenija na dlani

MKZ
ISBN/EAN: 9788611178851

Število strani: 104

Mere (mm): 160 x 190 x 8

Teža (g): 235

Vezava: mehka

Redna cena z DDV: 7,99 EUR

Datum izida: 21.03.2022

Vodnik prinaša 50 lahkih in malo manj lahkih družinskih enodnevnih izletov po najlepših planinah Slovenije s čudovitimi razgledi, prelepimi stezicami, žuborečimi potoki in veliko dobre volje. Enodnevni izleti po vsej Sloveniji in malce še v zamejstvo so primerni za vse starosti in okuse.

Opisi so privlačni in natančni, s podatki o zahtevnosti, času trajanja in primerni opremi. Dopolnjeni s fotografijami in preglednimi zemljevidi boste zanesljivo prispeli do cilja, ob vsakem izletu pa našli tudi namig za prijetno popestritev: na primer za kopanje in savno po sestopu s Pohorja, občudovanje velikonočnice na Boču ali rudnika pod Peco.
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POPIHAJ, POBOŽAJ, NALEPI OBLIŽ!

Bernd Penners

Ilustracije: Henning Löhlein

Prepesnitev: Jelena Isak Kres

Zbirka: Izven
MKZ
ISBN/EAN: 9789610155560

Število strani: 14

Mere (mm): 210 x 235 x 11 

Teža (g): 314

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 14,99 EUR

Datum izida: 22.03.2022

Kuža, ovčka, opica, medved in slon se veselo podijo naokoli vse dokler se vsakomur izmed njih ne pripeti nezgoda. Na srečo je v zdravniški torbi pet barvnih obližev in živalim bo v hipu odleglo.
Ljubka kartonka v verzih s petimi obliži za večkratno uporabo. Otrok bo nalepil obliž na pravo živalco in ta se bo takoj počutila bolje. Odlična knjiga, ki spodbuja ustvarjalnost, koncentracijo in motorične spretnosti.
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KJE JE PIKI?

Eric Hill

Prevod: Marjana Hönigsfeld Adamič

Zbirka: Izven

MKZ
ISBN/EAN: 9788611042671

Število strani: 20

Mere (mm): 220 x 216 x 12

Teža (g): 300

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 14,99 EUR

Datum izida: 23.03.2022


Prikupna slikanica z zavihki s priljubljenim kužkom Pikijem. Piki je spet poreden! Le kje tiči? Pokukaj pod zavihke in odkrij, kje se skriva.
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Tedenske novosti  25. 03. 2022 (https://www.mladinska-knjiga.si/o-skupini/za-medije/knjizne-novosti)
Naročanje 01 241 33 00, www.emka.si
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