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Čas grobosti  
Dr. Renata Salecl

Zbirka: Ergo

MKZ

ISBN/EAN: 9789610168621
Število strani: 176

Mere (mm): 127 x 188 x 13

Teža (g): 149

Vezava: mehka

Redna cena z DDV: 17,99 EUR

Datum izida: 06.04.2023

Prvi prodajni dan: 06.04.2023

Čas grobosti prinaša poglobljeno analizo vidnih in nevidnih mehanizmov grobosti, ki smo jim izpostavljeni v današnjem svetu poudarjenega individualizma ter glorifikacije materialnega bogastva in uspeha.

Zdravi, srečni, uspešni

Neoliberalizem nas v želji po čim večji produktivnosti spodbuja v identifikacijo s srečnim, zdravim in predanim delavcem, ki ne dela za denar, ampak ga žene želja po samouresničitvi in (kariernem) uspehu. Medtem ko je posameznik pod prisilo, da se kar naprej trži kot bodoča zvezda, pa nenehno dobiva opozorila, da se mu lahko zgodi, da bo propadel, da iz njega ne bo nič, da bo večno ostal brez dela in podobno. Da se temu izogne, mora seveda delati čim več, se dokazovati, prehitevati druge in podobno. Če začutimo negotovost, moramo to čim prej premagati – do takrat pa si nadenemo masko uspeha in delujemo po načelu »Fake it until you make it«. 

»Ideje, da moramo biti zaljubljeni vase, nenehno verjeti v svoje prednosti, se osredotočiti na svoje dosežke in se ne ozirati na mnenje drugih, so del neoliberalnega diskurza, ki poveličuje individualizem in uspeh. Prav ti ideali pri ljudeh povzročajo občutke, da niso dovolj dobri.« (iz knjige)

Nič več vljudni in prijazni

Individualizem je pripeljal družbo v stanje, kjer je vljudnost zamenjala grobost. Lahko da so maske vljudnosti le maske in da si za zunanjim vljudnim obnašanjem mislimo vse najslabše drug o drugem, a vendar so maske nujen pogoj za družbeno kohezijo. Ohranjanje civiliziranosti v obnašanju, kakor koli je to igrano, je bistveno za to, da družba ne zdrsne v vsesplošni kaos in nasilje.

O avtorici

Dr. Renata Salecl, filozofinja in sociologinja, je redna profesorica in znanstvena svetnica, članica Slovenske akademije znanosti in umetnosti, zaposlena na Inštitutu za kriminologijo pri Pravni fakulteti v Ljubljani. Kot gostujoča profesorica predava v New Yorku in Londonu. Njene knjige so prevedene v petnajst različnih jezikov. Naj naštejemo le nekatere: O tesnobi (2007), Izbira (2010), (Per)verzije ljubezni in sovraštva (2011), Tek na mestu (2017), Strast do nevednosti (2020).
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Tina Gabriela Gorenjak

Zbirka: Izven – Poljudna za odrasle
MKZ

ISBN/EAN: 9789610168652
Število strani: 312

Mere (mm): 148 x 208 x 27

Teža (g): 410

Vezava: italijanska

Redna cena z DDV: 29,99 EUR

Datum izida: 06.04.2023

Prvi prodajni dan: 06.04.2023

Prvenec znane igralke in komičarke Tina G. Gorenjak se bere kot mešanica stand up komedije in zaupnega pogovora s prijateljico, ki brez zadržkov razkriva svoje (samsko) življenje. Bistro, sočno in neizmerno zabavno branje, ki vas bo pripravilo do solz. 

Zabavno, čustveno, resnično

To je zgodba po resničnih dogodkih, v katerih se igralkina doživetja prepletajo skozi različne like. V prigodah nje in njenih prijateljev se boste zagotovo našli vsi, ki ste kdaj iskali ljubezen. Partnersko in do samih sebe. To je knjiga o ljubezni, prijateljstvu in upanju, ki bralca gane in nasmeji do solz. Humorno, a tudi poučno in sočutno branje.

Samska? Še vedno samska!?

Tina Gorenjak je znana igralka. Je pa tudi samska ženska, tako kot njena junakinja Gabriela: brez partnerja je že skoraj desetletje in v tem času je preizkusila najrazličnejše načine, da bi ga našla: speed dating, zmenke na slepo, različne spletne portale … In rezultat? Še zmeraj je samska, vendar se je v tem času nabralo za celo knjigo zanimivih in zabavnih prigod, anekdot in nasvetov, kako pristopiti k iskanju partnerja. Obenem boste v njej našli tudi razmislek o tem, kaj dandanes pomeni biti samski, ter oporo in razumevanje, če ste kot Gabi. 

O avtorici

Tina G. Gorenjak je igralka, vsestranska umetnica in ljubljenka slovenskega občinstva. V dolgi in bogati karieri smo jo lahko občudovali v televizijskih serijah, oddajah, filmih in gledaliških predstavah. Preizkusila se je kot stand up komičarka, pevka in režiserka. Poseben pečat pa je pustila z duhovitimi in komunikativnimi avtorskimi besedili in predstavami. V njih se ukvarja s temami, s katerimi se sodobna ženska zlahka poistoveti, pravzaprav so kot tolažeč in zabaven pogovor s prijateljico. Prav takšen je tudi njen prvenec Najti ljubezen.

»Glavna junakinja nas z neustavljivim humorjem popelje čez svoje poraze, ki jih pretvori v zmage, ter nam po poti postreže s sočnimi življenjskimi spoznanji, ki zarežejo v dušo. Knjiga naj ostane pri roki (recimo na nočni omarici), da bomo lahko posegli po njej po kakšnem zmenku, težkem pogovoru ali dnevu, ki bi ga preprosto radi končali pozitivno.« 

                                                                                                              Tanja Kocman, voditeljica in komičarka

»Od nekdaj sem si želel pogledati na svet skozi ženske oči in ta knjiga je kot čarobno voajersko kukalo.« 

                                                                                                                              Ranko Babić, igralec in komik
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Kurc gleda  
Na zdravljenje

John C. Parkin

Prevod: Maja Prevolnik

Zbirka: Izven – Poljudna za odrasle
MKZ

ISBN/EAN: 9789610168690

Število strani: 296

Mere (mm): 163 x 238 x 25

Teža (g): 508

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 29,99 EUR

Datum izida: 06.04.2023

Prvi prodajni dan: 06.04.2023

O avtorju

John C. Parkin, sin anglikanskega pridigarja, je več kot dvajset let preučeval različne verske nauke in prakticiral vzhodnjaške filozofske sisteme. Nazadnje je rekel kurc gleda dobro plačani službi v Londonu, se preselil v Italijo in tam ustanovil holistični center, kjer z ženo organizirata delavnice za osebno rast.

Čarobni besedi
Če bi vsak terapevt in psihoterapevt na planetu vcepljal svojim pacientom mantro kurc gleda, bi bilo manj terapevtov in psihoterapevtov. Ker deluje. Zelo hitro. Zavedanje, da tisto, kar vas skrbi in s čimer se obremenjujete, pravzaprav ni pomembno, vodi v svobodo in ozdravitev. In mala psovka kurc gleda je ključ do teh vrat.


Ko gre zares, hitro spoznamo, kaj je pomembno

Vprašajte kogarkoli, ki je bil blizu smrti, je izgubil koga od bližnjih ali odkril, da je hudo bolan, in rekel bo: Malenkosti niso pomembne, kurc gleda ... Uživajte življenje v vsakem trenutku tako, kot je, in ne čakajte, da bo tako, kot želite, da je ... Manj ko skrbite, bolje živite ... Zapomnite si, kaj je pomembno, in pozabite na vse drugo.


Modrost delavnic med platnicami

John in Gaia organizirata delavnice kurc gleda v Italiji in po vsem svetu od leta 2005. Na tisoče ljudi sta naučila, kako reči kurc gleda: kako se sprostiti, prepustiti in začutiti naravni tok življenja. Knjiga Kurc gleda. Na zdravljenje prvič predstavlja postopek, ki ga izvajata na svojih tedenskih delavnicah.

Postanite mojster kurc gleda

Avtor vas s šestdelnim procesom vodi skozi to, kako se globoko sprostiti in prepustiti ter kako to prenesti v svoje življenje. Spoznali boste stanje zavesti kurc gleda in kako do njega dostopati, naučili se boste načel delovanja kurc gleda in nato odkrili, kaj je v resnici življenje kurc gleda in kako lahko živite vsak trenutek svobodno in sproščeno na način kurc gleda.
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Tujintuj  
Roman Rozina

Zbirka: Nova slovenska knjiga
MKZ
ISBN/EAN: 9789610168553

Število strani: 176

Mere (mm): 148 x 208 x 18

Teža (g): 294

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 27,99 EUR

Datum izida: 06.04.2023

Prvi prodajni dan: 06.04.2023
Roman Tujintuj Romana Rozine, dobitnika književne nagrade kresnik, se naslanja na Kosmačevega Tantadruja in govori o nesprejemanju drugačnosti. Trk različnih svetov se dogaja v lovskem domu, v katerem paravojaška skupina zadržuje skupino beguncev. 

Obe zgodbi, Tujintuj in Tantadruj, govorita o nesprejemanju drugačnosti in drugačnih, o trku različnosti in različnih. In obe se odvijeta v enem samem dnevu in noči. Na stran beguncev se postavi humanitarno društvo, ki v medsebojnih obračunih s čuvaji meje ne sooči le različnih prepričanj o solidarnosti, temveč tudi pomaga prebežnikom in skrbi, da bi jim v postopkih ne bile kratene človekove pravice. Na dan prihajajo še drugi interesi, strahovi in osebne zgodbe domačinov.

Skrivne povezave, ilegalne dejavnosti

V lovskem domu v bližini meje, ki jo begunci in migranti pogosto skrivoma prehajajo, ima sedež paravojaška skupina, ki izvaja nadzor nad nezakonitimi prehodi. Na tem področju se srečujejo kriminalne združbe, posli se sklepajo pod mizo. Lovska družina na primer je mimo nadzornikov speljala reke denarja. Vsi zajeti begunci niso nastanjeni v barakarska naselja, ampak polovljeni in »prodani« v roke zasebnikov za delo, nekateri vrnjeni v državo, iz katere so prestopili mejo. 

Navzkrižje interesov, osebne zgodbe

Vprašanja solidarnosti z begunci in migranti, ki izrazito delijo javnost in budijo vsakršne strasti, vstopajo v zgodbo z vseh vetrov. V medsebojnih obračunih se ne soočijo samo različna prepričanja in strahovi, temveč se razgalijo tudi številni človeški značaji, pridejo na dan osebne zgodbe. V nespoznavno sivino ostaja ujeta le skupina beguncev.

V tej amorfni masi se ne vidijo posamezne usode, so kot megla po pomladanski nevihti. Četudi so goste in nepredirne, že kmalu postanejo prozorne, izginejo izpred oči in iz spomina. »Begunski val niso begunci, niso ljudje, niso zgodbe, ampak naravni pojav, ki pride in bo odšel, nekaj, kar lahko gledamo, nekaj, česar se ne dotikamo, da se ono ne dotakne nas.«

O avtorju

Pisatelj Roman Rozina (1960) že dolgo publicistično deluje v Zasavju, v zadnjem poldrugem desetletju pa se je aktivno začel ukvarjati s pisanjem leposlovja ter v tem času objavil pet romanov in štiri knjige kratke proze. Za romana Štirje v vrsto (2011) in Zločin in ljubezen (2016) je bil nominiran za kresnika, za Županskega kandidata Gamsa (2014) pa je prejel nagrado modra ptica. 

Z romanom Sto let slepote, nagrajenim s kresnikom za leto 2021, je izpisal ambiciozno delo in ustvaril »zgodovinsko fresko slovenskega 20. stoletja«, ki v razvejeno rodbinsko sago o družini Knap vpleta številne dogodke iz dejanske zgodovine zasavskih rudarskih revirjev. 
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Evo me, tu sem  
Vanja Krajnc

Zbirka: Nova slovenska knjiga

MKZ

ISBN/EAN: 9789610168614

Število strani: 200

Mere (mm): 148 x 208 x 20

Teža (g): 311

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 27,99 EUR

Datum izida: 06.04.2023

Prvi prodajni dan: 06.04.2023

Razgibani ljubezenski roman Evo me, tu sem – njegovo dogajanje je postavljeno v čas epidemije in zaustavljenega življenja – je bil nominiran na natečaju modra ptica 2022. 

Glavno junakinjo bivanje, omejeno na dom, duši, počuti se čedalje bolj osamljeno in ujeto v zakonu z dvajset let starejšim in pokroviteljskim možem. V času, ko se vse odvija na daljavo in so prehodi med občinami onemogočeni, začne iskati bližino nekdanjih prijateljstev, stik s svojo preteklostjo in seboj …
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Obscuritas 

David Lagercrantz

Prevod: Petra Piber

Zbirka: Krimi

MKZ
ISBN/EAN: 9789610168423

Število strani: 392

Mere (mm): 148 x 208 x 32

Teža (g): 478

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 34,99 EUR

Datum izida: 06.04.2023

Prvi prodajni dan: 06.04.2023

David Lagercrantz, eden najpomembnejših piscev kriminalnih romanov zadnjega desetletja, se vrača s prvim delom nove kriminalne serije o neprekosljivem raziskovalnem tandemu Rekke/Vargas.

Ona je racionalna, on bipolaren

Hans Rekke, strokovnjak za kriminalne profile, sijajen psiholog in aristokrat s povezavami na visokih položajih, in Micaela Vargas, mlada policistka čilskih korenin, ki dobro pozna stockholmsko podzemlje, bosta združila moči v primeru, kjer ni nič, kot se zdi. 

Nič se ne izide po pričakovanjih

Stockholm, 2003. Po nogometni tekmi do smrti pretepejo sodnika afganistanskih korenin. Umora osumijo Giuseppeja Costo, človeka hitre jeze in očeta enega od nogometašev. Dokazi se zdijo trdni, vendar Costa ne prizna zločina. Policijski načelnik zato za pomoč zaprosi profesorja Hansa Rekkeja, mednarodno priznanega strokovnjaka za tehnike zasliševanja. Če kdo lahko zlomi Costo, je to on.

O avtorju

Švedski pisatelj David Lagercrantz je sprva kot novinar pokrival črno kroniko, potem pa je napisal tri biografije, med njimi tudi tisto o nogometašu Zlatanu Ibrahimoviću. Leta 2013 je sprejel ponudbo za pisanje četrte knjige iz slovite serije Milenium Stiega Larssona, Dekle v pajkovi mreži. Po njenem uspehu sta sledili še nadaljevanji Dekle, ki je iskalo pravico in Dekle, ki je živelo dvakrat. Zdaj je zasnoval svojo trilogijo Rekke/Vargas in pravice za prvo knjigo Obscuritas prodal v več kot 20 držav.                                                                                                    
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Napad in vihar  

Leigh Bardugo

Prevod: Andrej Hiti Ožinger

Zbirka: Žepnice

MKZ

ISBN/EAN: 9789610164074

Število strani: 368

Mere (mm): 125 x 188   x 23

Teža (g): 275
Vezava: mehka

Redna cena z DDV: 17,99 EUR

Datum izida: 06.04.2023

Prvi prodajni dan: 06.04.2023

Alina zbeži čez Pravo morje, preganjajo jo duhovi življenj, ki jih je vzela v Globeli. Z Malom si skuša ustvariti prihodnost v neznani deželi, ne sme razkriti, da je sončna priklicnica. A prav dolgo se ne more skrivati pred preteklostjo ali usodo. 

Temačnik se je iz Senčne globeli iztrgal z grozljivo novo sposobnostjo in ogroža preostali svet. Alina se vrne v državo, ki jo je zapustila, odločena, da se bo postavila po robu silam, ki se zbirajo proti Ravki.

ga knjiga iz trilogije

Senca in kost priljubljene ameriške pisateljice Leigh Bardugo nas popelje še globlje v svet Griševskega vsemirja, v katerem se dogaja tudi fantazijska poslastica v dveh delih Vranja šesterica. Doslej je bilo prodanih več kot tri milijone knjig iz cikla Griševsko vsemirje, ki so še večjo priljubljenost dosegle po predvajanju serije Senca in kost na Netflixu.
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Out of the crowd (Daleč od ponorelega sveta)  
Hidden Gems of Slovenia

Marjan Žiberna

Prevod: Adele Gray

Zbirka: Izven
MKZ
ISBN/EAN: 9789610168508
Število strani: 160

Mere (mm): 163 x 173 x 15 ( Ocena )
Teža (g): 413

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 22,98 EUR

Datum izida: 06.04.2023

Prvi prodajni dan: 06.04.2023

Izdaja v angleščini
Vodnik nam kaže pot daleč od ponorelega sveta, od dolgih čakalnih vrst, cestnih zastojev in nagnetenih glavnih trgov. Povabi nas, da se prepustimo radovednosti in spoznamo manj znane bisere Slovenije, ki pa niso nič manj osupljivi od glavnih turističnih atrakcij. 

Z obilico znanja nam približa kraje, kjer smo morda nekoč že bili, pa je spet prišel čas, da obudimo znanje in zanimanje zanje, se umaknemo v tišino narave ali se prepustimo občutkom za zidovi kulturnozgodovinske zapuščine.

Samostani, gozdovi, soline … 

Od brezciljnega potepanja po Ljubljanskem barju do čudovitih odsevov snežniške graščine, obkrožene s tisočletnimi gozdovi, obiska čudovitih, v tišino odetih samostanov, razgleda na Tržaški zaliv, sprehoda po zapuščenih solinarskih hišah, ki odsevajo v morju, obiska nekdanje topilnice živega srebra, s kolesom ali čolnom v podzemlje Pece …

Knjiga je razdeljena na slovenske pokrajine, zaobjema pa vse od raziskovanja manjših mest, ki so ohranila svoj značaj, do dvorcev, ki še vedno razkrivajo svojo zanimivo preteklost. Vodi nas do osupljivih koščkov narave, kjer se pretakajo slapovi, zrcalijo jezera, zibajo mogočna drevesa in kjer nam pot prekrižajo majhne in velike živali.

O avtorju

Marjan Žiberna je novinar, pisatelj, urednik, scenarist, avtor različnih besedil. Za svoje delo je prejel različne nagrade in priznanja. Deluje tudi kot scenarist, ureja popotniško revijo Svet in ljudje, poljudno strokovne knjige in publikacije z različnih področij, kot pisec redno sodeluje s slovensko izdajo revije National Geographic, ki je njegove reportaže objavila tudi v nekaterih mednarodnih izdajah.
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Kako se oglašajo? Domače živali 
Prevedla in uredila: Barbara Sferra Zych
MKZ

ISBN/EAN: 9789610167747
Število strani: 10

Mere (mm): 195 x 195 x 18

Teža (g): 402

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 19,99 EUR

Datum izida: 06.04.2023 

Prvi prodajni dan: 06.04.2023
Potipanka in zvočna knjiga v enem! 

Malčki bodo v tej prikupni kartonki spoznali domače živali, lahko bodo poslušali, kako se oglašajo in jih pobožali po njihovem kožuščku. Kako se oglaša ovčka? In kako pritlikavi prašiček? Pobožaj rjavega ponija po zimskem kožuščku! 
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Kako se oglašajo? Ljubke živali  
Prevedla in uredila: Barbara Sferra Zych

MKZ

ISBN/EAN: 9789610167730
Število strani: 10

Mere (mm): 195 x 195 x 18

Teža (g): 402

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 19,99 EUR

Datum izida: 06.04.2023

Prvi prodajni dan: 06.04.2023

Potipanka in zvočna knjiga v enem! 

Malčki bodo v tej prikupni kartonki spoznali ljubke živali, lahko bodo poslušali, kako se oglašajo in jih pobožali po njihovem kožuščku. Kako se oglaša pasji mladič? In kako prikupni severni medvedek? Pobožaj rakuna po kožuščku in mu prisluhni!  
Ponatis
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Slikovita Slovenija (Picturesque Slovenia)  
#100 #najlepših #razgledov (#100 #best #instagram #locations)

Luka Esenko, Jošt Gantar, Petra Draškovič Pelc

MKZ
ISBN/EAN: 9789610152804

Število strani: 224

Mere (mm): 162 x 170 x 20

Teža (g): 523

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 22,98 EUR 

Datum izida: 06.04.2023

Izdaja v angleščini
Trendovski vodnik, zbirka čudovitih fotografij in nepogrešljiv priročnik za vse ljubitelje narave, kulture, fotografiranja in družbenih omrežij. V njem je zbranih 100 najbolj zanimivih, fotogeničnih in osupljivih lokacij v Sloveniji, ki so popolno prizorišče za novo Instagram uspešnico. 

Najlepši, najbolj fotogenični, najosupljivejši

Vodnik vas bo z jasnimi navodili usmerjal do skritih kotičkov neokrnjene narave in slavnih turističnih točk, visoko na hrib in globoko v tišino mogočnega gozda … Vsaka lokacija je predstavljena s čudovito fotografijo, jasnim in kratkim opisom kraja ali znamenitosti, navodili za dostop, informacijo o najprimernejšem času za fotografiranje in zanimivimi namigi, ki razkrijejo še kakšno manj znano perspektivo kraja. Da bo uspeh na Instagramu zagotovljen, vas na koncu vsakega opisa čakajo predlogi za ključnike oziroma »hastage«, ki bodo objavljeni fotografiji pomagali do slave.

»Ne glede na to, kako vztrajno se opominjamo, da je Slovenija majhna, skriva toliko čudovitih kotičkov, da prav vseh nikoli ne bomo odkrili. Instagram nam je v tem smislu močno razširil obzorja.«
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Abeceda – pišem velike tiskane črke  
kartonka s priloženim flomastrom

Ilustratorka: Polona Lovšin
Urednica: Aleksandra Lutar Ivanc

MKZ
ISBN/EAN: 9789610135883

Število strani: 16

Mere (mm): 285 x 205 x 9

Teža (g): 314

Vezava: trda

Redna cena z DDV:  9,99 EUR

Datum izida: 06.04.2023

Kartonka ABECEDA je  sodobno gradivo za otrokov vstop v svet pisanja ne glede na starost otroka, če le-ta pokaže zanimanje za črke. V njej so prikazi potez velikih tiskanih črk, s pomočjo katerih lahko vaš otrok lažje usvaja prve zapise črk. Gradivo je zelo privlačno za otroke zaradi priloženega flomastra z enostavnim brisanjem, saj otrok lahko neomejeno vadi prvo zapisovanje in se igra s črkami. 

Kartonka ABECEDA omogoča: 

· učenje zapisovanja velike tiskane abecede in prikazuje poteze velikih tiskanih črk; 

· vzpostavitev asociativne zveze med glasom in črko s slikovnim gradivom ob črki; 

· večkratno ponavljanje zapisa črke, kar otroku omogoča uspešen zaključek (če je otrok vztrajen in vajo ponavlja, doklej je ne naredi pravilno, tako razvija pozornost in vztrajnost).
Revije
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Odgovorna urednica: Maja Žugič
MKZ

ISBN/EAN: 9771408678047 

Število strani: 64

Mere (mm): 200 x 275 

Redna cena z DDV: 5,24 € za naročnike v vrtcu/v šoli; 5,56 € za individualne naročnike; 

6,55 € v prosti prodaji 

Datum izida: 05. 04. 2023

Na aprilski naslovnici Medo in Pujsi – ilustrator je Igor Šinkovec – pobirata smeti, čistilne akcije pa se lotita tudi v zgodbi, ki jo je napisal Sebastijan Pregelj, ilustriral pa Igor Šinkovec. V vrtcu Pri veseli kravi Jelke Godec Schmidt je danes dan za nastopanje, v zgodbi Pikini čevlji pa dan za nove čevlje. Zgodbe o Piki piše Darja Divjak Jurca, ilustrira jih Tanja Komadina. Cepetalo je pesem Svetlane Makarovič, ki jo je ilustrirala Maša Kozjek, Muca Copatarica je bila tu in Metulj pa sta pesmi Barbare Gregorič Gorenc, ki ju je ilustrirala Ana Zavadlav. Slikopis Poznaš tri pomladi je napisala Slavica Remškar, ilustrirala Liana Saje Wang, uganke o živalih na travniku pa sta ustvarili Jelena Isak Kres in Anka Kočevar. Beneško ljudsko pripoved Mama lisica za deklo je zapisala Bruna Balloch, priredila Anja Štefan, ilustrirala Ančka Gošnik Godec, zgodbico Živalski vrtec je napisala Urša Podčedenšek, ilustrirala Maša Kozjek, Plavalno tekmo Bojana Varjačiča pa je upodobila Bojana Dimitrovski. Drugi del revije uvaja strip Ivana Mitrevskega Moker kot cucek. Pesem Milene Batič je uglasbil Tine Bec, ilustrirala pa Marta Bartolj, ki je upodobila tudi igrarijo Katje Virant Iršič na desni strani. Nataša Bucik in Ana Zavadlav vabita najmlajše, da skupaj s Kukujem opazujejo polhe na podstrešju, Martina Peštaj in Ana Košir pa v družbo Maksa in Bena. V rubriki Vrtiljak dneva, ki sta ga pripravila Nana Kisel in Miha Ha, praznujemo rojstni dan, v likovno-tehnični delavnici Petre Primc Marko pa ustvarjamo velikonočne pogrinjke. S Katarino Bizjak Slanič se v rubriki Migajmo! potepamo v naravi, z Jelko Pogačnik pa vrtnarimo. Cici Veselo šolo o krvi je pripravila zdravnica Gaja Vidali Cvejić, umetnijo meseca pa je izbrala Jadranka Ivačič. 
V sredici ne spreglejte zabavnih nalog za samostojno reševanje Se igram in mnogo znam!, ki jih je pripravila Maja Žugič z ilustracijami Ane Maraž, Silvana Omerzuja, Jelke Reichman, Maje Kastelic in Marjana Mančka.
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CICI ZABAVNIK 8  

Revija za zabavo in ustvarjanje

Odgovorna urednica: Urška Skvarča

MKZ
Mere (mm): 210 X 235 mm

Število strani: 52
ISBN/EAN: 3831022481396
Cena izvoda v prosti prodaji je 6,44 €. Cena izvoda za individualne naročnike je 5,47 €.
Cena izvoda za naročnike v šoli je 5,15 €.

Datum izida: 14. 4. 2023

Cici zabavnik je revija za zabavo in ustvarjanje za otroke od 5. leta naprej. Prinaša zanimive ugankarske naloge za urjenje možgančkov in kratkočasne ustvarjalne delavnice za spretne prstke. 

Z reševanjem igrivih ugankarskih nalog otrok razvija logično mišljenje, prostorske predstave in motorične spretnosti ter krepi pozornost, spomin in vztrajnost, ki so nujni za uspešno učno delo. Z ustvarjalnimi delavnicami razvija spretnosti in aktivno izrablja prosti čas, navaja se ustvarjalnega in sproščenega sprejemanja izzivov. 
Dnevi so vse daljši in vse toplejši, toplo sonce nas vabi v naravo. Pojdimo na sprehod, med zelena drevesa, dišeče rože, mogoče srečamo ježka ali srnico. Še dobro, da so pred vrati prvomajski prazniki! Dovolj časa bo za počitniška potepanja in reševanje Cici zabavnika! 

V njem je polno čisto novih zavozlank, razlik, labirintov, kvizov, logičnih nalog ... Lahko jih rešujemo po vrsti ali se  najprej lotimo svojih najljubših nalog. Mogoče pa bi najprej rešili nagradne naloge? 

V ustvarjalnici bomo naredili pisane dinozavre iz kartonastih tulcev. Potrebovali bomo le še barve in škarje. Naredili bomo tudi ljubke želvice iz škatle za jajca. 

V tečaju angleščine bomo spoznavali angleške besede za igrače. Avto je car, punčka je doll, robot pa je kar robot! Igrajmo se, let's play!

V sredini Cici zabavnika pa so nalepke za reševanje nalog z nalepkami, z njimi bomo polepšali tudi zvezke, učbenike, knjige …

S Cici zabavnikom ni nikoli dolgčas!

15. maja 2023 izide naslednja številka Cici zabavnika.


Spletna stran: https://www.mladinska-knjiga.si/revije/cicizabavnik
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idualne naroénike, 6,44€ v prosti prodaj

Letnik16,14. APRIL 2023, cena 515€ 2 narcérikev Sali,

TECR ANGLESCINE * NALEPKE
USTUARJALNICA * NAGRADNE NALOGE ®





Tedenske novosti  07. 04. 2023 (https://www.mladinska-knjiga.si/o-skupini/za-medije/knjizne-novosti)
Naročanje 01 241 33 00, www.emka.si
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