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SUPER SPOMIN

Popoln program za boljši spomin, bister um in večjo zbranost pri vsaki starosti

Jim Karol v sodelovanju z Michaelom Rossom 

Predgovor: Daniel G. Amen, dr. med. . med.
Prevod: Neža Kralj

Zbirka: Izven

MKZ
ISBN/EAN: 9789610164531

Število strani: 256

Mere (mm): 165 x 230 x 17

Teža (g): 320

Vezava: broširana

Redna cena z DDV: 24,99 EUR

Datum izida: 11.04.2022

Z leti nas začne spomin puščati na cedilu, izgubljamo stvari in pozabljamo podrobnosti. S sistemom za krepitev uma pa svojih miselnih sposobnosti ne bomo samo ohranili, temveč si bomo s spremembo življenjskega sloga in redno umsko vadbo celo izboljšali sposobnost pomnjenja in delovanje možganov. 

V tem priročniku nam Jim Karol, strokovnjak za spomin, pokaže, kako se izognemo stranskim učinkom staranja oziroma lahko zbranost, pozornost in sposobnost koncentracije celo okrepimo – ne glede na starost. Njegov revolucionarni program pomaga izostriti um in izboljšati miselne sposobnosti, izboljšati duševno in telesno zdravje, odpraviti črnogledost in stres in okrepiti ustvarjalnost in domišljijo

Jim Karol je nekoč delal v jeklarni, zaradi hudih težav z zdravjem pa je razvil metodo, s katero si je popolnoma preoblikoval življenje. Danes je telesno zdrav in slovi po svojem izjemnem spominu. Z neverjetnimi spominskimi in mentalističnimi podvigi je navduševal v televizijskih oddajah ter z metodo kogmentalne inteligence pomagal številnim poklicnim športnikom in podjetnikom po vsem svetu. 
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Pomagajmo otroku zgraditi samozaupanje, okrepiti odpornost in postati spretnejši

Daisy Turnbull

Prevod: Neža Kralj

Zbirka: Izven

MKZ
ISBN/EAN: 9789610163190

Število strani: 208

Mere (mm): 130 x 182 x 20

Teža (g): 360

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 22,98 EUR

Datum izida: 15.04.2022

V prikupni praktični knjigi boste našli 50 dejavnosti za otroke od rojstva do 10. leta starosti. Z njimi boste otrokom omogočili, da se ne samo zabavajo, temveč tudi učijo iz napak, s tem pa pridobivajo samozaupanje ter postajajo spretnejši, kar je bistvenega pomena za njihov kognitivni in čustveni razvoj. 

Domiseln izbor idej v knjigi bo obenem kot nalašč za skupno preganjanje dolgčasa in krepitev družinskih vezi. Psiholog dr. Kristijan Musek Lešnik je zapisal o knjigi: »Avtorica v njej brez pretvarjanja, da gre za hudo znanost o vzgoji, niza priporočila o tem, kako pomagati otrokom, da bodo odrasli v srečne, zadovoljne in trdožive ljudi, ki se bodo zmogli spoprijemati z življenjskimi izzivi, jih znali obvladovati … in se tudi pobrati, ko se bodo spotaknili.«

Daisy Turnbull je učiteljica in direktorica središča za dobro počutje. Osem let je poučevala na zasebni anglikanski šoli St. Catherine’s v Sydneyju, še prej pa se je preizkusila v različnih oblikah izobraževanja in delala tudi z otroki z vedenjskimi težavami. Pred učiteljskim poklicem se je kot producentka ukvarjala z interaktivnim oglaševanjem, še posebno z oblikovanjem promocijskih strategij. Je mati dveh otrok in licencirana prostovoljka kriznega programa Lifeline, v okviru katerega svetuje ljudem v stiski.
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ZABAVNO USTVARJANJE IZ RECIKLIRANIH MATERIALOV

Daisy Turnball

Prevod: Nataša Hrovat

Zbirka: Izven

MKZ
ISBN/EAN: 9789610164456

Število strani: 160

Mere (mm): 204 x 229 x 8 

Teža (g): 471

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 22,98 EUR

Datum izida: 13.04.2022

Razburljivo, ekološko ustvarjanje za kar 60 unikatnih izdelkov iz materialov, kot so papirnate rolice, jajčne škatle, časopis in karton. Nastali bodo pisani okraski, fantastične maske, klobuki, nakit in celo trpežna stojala za potrebščine, sestavljanke in slikarske palete. 

Otroci vseh starosti bodo lahko dali domišljiji krila s pomočjo 12 šablon. 

Kimberly McLeod, ustanoviteljica spletne skupnosti The Best Ideas for Kids, vam postreže z denarnici prijaznimi, ekološkimi idejami, kot nalašč za domišljijsko igro, okrasitev sobe, obdarovanje in še marsikaj. Ponosni boste na izdelke, ki jih boste ustvarili z lastnimi rokami. Zabavno jih je izdelovati in se z njimi nato tudi igrati!

KRALJESTVO
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Jo Nesbo
Prevod: Petra Piber

Zbirka: Žepnice

MKZ
ISBN/EAN: 9789610164685

Število strani: 536

Mere (mm): 125 x 188 x 35

Teža (g): 390

Vezava: broširana

Redna cena z DDV: 17,99 EUR

Datum izida: 11.04.2022

Visoko v gorah je samotna kmetija in na njej živi Roy. V vasi ima bencinsko črpalko in bolj kot ljudje ga zanimajo ptice. Enolično življenje dobi nov zagon, ko se domov vrne mlajši brat Carl. Nista se videla, odkar je pred petnajstimi leti po tragični smrti staršev odšel v ZDA. 

Carl s seboj pripelje privlačno ženo, arhitektko, in skupaj imata velike načrte za domači kraj. Na družinskem zemljišču bosta postavila hotel, obogateli pa ne bodo le onadva in Roy, to bo tudi pre-porod od sveta pozabljene vasi. Roy stoji bratu ob strani, toda njegov mir je porušen, saj se v velikopoteznih načrtih kmalu pokažejo razpoke, na dan pa počasi prihajajo tudi dolgo zakopane družinske skrivnosti.

Jo Nesbø (1960) je nekdanji nogometaš in ekonomist, občasen glasbenik in eden najpomembnejših avtorjev kriminalnih romanov na svetu. V prvencu Netopir je ustvaril lik genialnega policista Harryja Holeja, ki je potem nastopil še v 11 romanih. Ti so mu prinesli vrsto mednarodnih nagrad in naziv kralja skandinavskega noirja. Doslej je po svetu prodal več kot 50 milijonov izvodov knjig v 50 jezikih. 
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SIRENE

Joseph Knox

Prevod: Sergej Hvala

Zbirka: Žepnice

MKZ
ISBN/EAN: 9789610165026

Število strani: 456

Mere (mm): 125 x 188 x 29

Teža (g): 335

Vezava: broširana

Redna cena z DDV: 16,99 EUR

Datum izida: 11.04.2022

Aidan Waits je preiskovalec na manchestrski policiji. Šef ga pošlje, da se infiltrira v združbo Zaina Carverja, ki v mestu obvladuje trg z mamili. Ob tem mora iz njegovih krempljev rešiti še Isabelle Rossiter, hčer pomembnega politika. 

Toda ta naloga se zdi nemogoča, Carver je namreč fascinanten moški, ki dekleta zvabi v svoj krog in jih ne izpusti. Kaj kmalu se Waits zave, da je zabredel pregloboko, poleg tega policija dvigne roke nad njim in je prepuščen lastni iznajdljivosti.
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AMERIŠKA TLA

Jeanine Cummins

Prevod: Danica Križman

Zbirka: Žepnice

MKZ
ISBN/EAN: 9789610164920

Število strani: 496

Mere (mm): 125 x 188 x 33

Teža (g): 358

Vezava: broširana 

Redna cena z DDV: 16,99 EUR

Datum izida: 11.04.2022

Vsi v hiši in na vrtu so mrtvi, žrtve mehiškega mamilarskega kartela. Vsi razen Lydie in njenega osemletnega sina Luca, ki se skrita v kopalnici rešita. Za zdaj. Lydia ve, da šef kartela ne bo odnehal, dokler se ne maščuje nad celo njeno družino, in ostane ji

ena sama pot – beg v ZDA. 

Tako se začne njuno tvegano potovanje iz nevarnega Acapulca, prek tajnih varnih hiš, begunskih zbirališč in streh drvečih vlakov, ki hitijo na sever, stran od dežele, kjer ju čaka smrt, v deželo, kjer ju čaka neznano kaj. Pretresljivi roman o stiskah mehiških beguncev, ki si prizadevajo ubežati neperspektivnemu ali celo pogubnemu domačemu okolju in prečkati ameriško mejo, je v ZDA že pred izidom dvignil veliko prahu, takoj postal mednarodna
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DAMA POD KRINKO

Marie Tremayne

Prevod: Barbara Jarc 

Zbirka: Žepnice

MKZ

ISBN/EAN: 9789610162971

Število strani: 400

Mere (mm): 125 x 188 x 27

Teža (g): 292

Vezava: broširana

Redna cena z DDV: 15,99 EUR

Datum izida: 15. 04. 2022

Prva knjiga iz serije Neubogljive neveste.

Clara Mayfield pomaga sestri pobegniti, da se skrivaj poroči s svojim izbrancem. Pripravljena je na to, da bo zaradi škandala večno sama. Zato jo pretrese novica, da so ji starši, da bi ohranili ugled, za ženina izbrali nasilnega barona Rutherfordskega. 

Clara, odločena, da se ne bo poročila s hudobnim plemičem, pobegne in se kot Helen zaposli na podeželskem posestvu grofa Ashworthskega. William, lord Ashworthski, skuša na novo zaživeti po družinski tragediji. Prevzeti mora odgovornost za sestro in nečakinjo, ki sta izgubili moža in očeta, in nima časa za ljubezen. Izbrati si mora nevesto, ki bo nadaljevala njegov rod. Nova služabnica Helen ga prevzame že ob prvem srečanju, vendar si čustev noče priznati. Tudi Clara čuti močno privlačnost do Williama, vendar mu ne more priznati, kdo je.

Marie Tremayne je ameriška pisateljica ljubezenskih romanov. Na washingtonski univerzi je študirala angleški jezik in književnost ter se navdušila nad nepozabnim romanom Jane Austen Prevzetnost in pristranost. Začela je raziskovati viktorijansko in regentsko književnost, potem pa še sama prijela za pero in zdaj snuje pripovedi, ki se odvijajo v zgodovinskem obdobju, ki ga obožuje.
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ZAKRINKANA LJUBEZEN

Marie Tremayne

Prevod: Barbara Jarc

Zbirka: Žepnice

MKZ

ISBN/EAN: 9789610164623

Število strani: 408

Mere (mm): 125 x 188 x 27

Teža (g): 298

Vezava: broširana

Redna cena z DDV: 15,99 EUR

Datum izida: 11. 04. 2022

Druga knjiga iz serije Neubogljive neveste

Lady Eliza Cartwick se pet let ni udeležila londonske družabne sezone in tudi zdaj se je ne veseli. Toda kot mlada vdova se zaveda, da se mora poročiti in zagotoviti dobro prihodnost zase in za hčer. Ko je le lord Evanstonski, lepotec, ki jo v sanjah preganja že od šestnajstega leta, ne bi v najbolj nemogočih trenutkih vznemirjal s svojimi pogledi in dotiki.

Thomas, lord Evanstonski, si je Elizo želel vse od njenega zaročnega plesa. Sestra najboljšega prijatelja mu ni bila dosegljiva ... vse do zdaj. Osvajalec ženskih src se zave, da si z Elizo želi precej več kot le bežno ljubimkanje. Jo bo znal prepričati, da je resen snubec? 

Marie Tremayne je ameriška pisateljica ljubezenskih romanov. Na washingtonski univerzi je študirala angleški jezik in književnost ter se navdušila nad nepozabnim romanom Jane Austen Prevzetnost in pristranost. Začela je raziskovati viktorijansko in regentsko književnost, potem pa še sama prijela za pero in zdaj snuje pripovedi, ki se odvijajo v zgodo-vinskem obdobju, ki ga obožuje.
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UPORNICA BREZ KRINKE

Marie Tremayne

Prevod: Barbara Jarc

Zbirka: Žepnice

MKZ
ISBN/EAN: 9789610164616

Število strani: 368

Mere (mm): 125 x 188 x 25

Teža (g): 270

Vezava: broširana

Redna cena z DDV: 15,99 EUR

Datum izida: 15. 04. 2022

Tretja knjiga iz serije Neubogljive neveste

Lady Caroline Rowe je odločena, da se ne bo poro​čila. Po zadnji družabni sezoni si želi samo še mirno uživati na podeželju pri teti. Odločenost začne po​puščati, ko njen zoprni novi ameriški sosed vdre na njeno posest in v njeno življenje. 

Jonathan Cartwick je podedoval posest na dru​gi strani Atlantika in ni pričakoval, da bo imel to​liko težav. Še težje se izogiba zahtevni sosedi, zlasti zato, ker ga lepotica privlači. Ko starši Caroline oznanijo, da jo bodo poročili s prvim lordom, ki jo bo hotel, je iz sebe. Jonathan pa si najbolj od vsega želi, da bi neukročenko prepričal, da je pravi zanjo. 

Marie Tremayne je ameriška pisateljica ljube​zenskih romanov. Na washingtonski univerzi je štu​dirala angleški jezik in književnost ter se navdušila nad nepozabnim romanom Prevzetnost in pristranost Jane Austen. Začela je raziskovati viktorijansko in regentsko književnost, potem pa še sama prijela za pero in zdaj snuje pripovedi, ki se odvijajo v zgodo​vinskem obdobju, ki ga obožuje. 

Ponatis
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HOMO DEUS 

Yuval Noah Harari

Prevod: Polona Mertelj

Zbirka: Žepnice
ISBN/EAN: 9789610151173
MKZ
Število strani: 432

Mere (mm): 125 x 188 x 28 

Teža (g): 317

Vezava: broširana

Redna cena z DDV: 16,99 EUR

Datum izida: 14.04.2022
Avtor svetovne in slovenske uspešnice Sapiens: kratka zgodovina človeštva v pričujočem delu enako izvirno, angažirano in provokativno usmerja pogled v bližnjo prihodnost sveta. S svojimi ugotovitvami ponovno osuplja.

Ljudje smo v preteklih stoletjih v veliki meri ukrotili lakoto, epidemije in vojne. Prvič v zgodovini več ljudi umre od starosti kakor od nalezljivih bolezni in število smrti zaradi samomora je večje od skupnega števila žrtev vojn, teroristov in zločincev. Na začetku 21. stoletja je večja verjetnost, da človek umre zaradi prenajedanja kot zaradi stradanja. Zato se človeštvo lahko začne ozirati za novimi obzorji. Če bomo svoje glavne rablje res kmalu ukrotili, kaj jih bo zamenjalo na vrhu dnevnega reda? To vprašanje je še bolj pereče zaradi novih sposobnosti, ki nam jih ponujata biološka in informacijska tehnologija. Kaj bomo počeli z vso to močjo?

Yuval Noah Harari (1976) je doktoriral na Oxfordski univerzi in je profesor svetovne zgodovine v Jeruzalemu. 
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KLIC KUKAVICE 

Robert Galbraith

Prevod: Darja Divjak Jurca
Zbirka: Žepnice

MKZ
ISBN/EAN: 9789610130291

Število strani: 504

Mere (mm): 125 x 188 x 32

Teža (g): 366

Vezava: broširana 

Redna cena z DDV: 17,99 EUR

Datum izida: 11.04.2022

Detektiv Cormoran Strike, sicer vojni veteran, in njegova nova, 'skoraj privlačna' asistentka Robin se lotita sumljivega primera smrti priljubljene manekenke. Njuna mala pisarna, ki je hkrati Cormoranov dom po razhodu z zaročenko, v romanu postane udobno zatočišče za raziskovanje sprevrženega sveta slavnih in bogatih Londončanov. 

J. K. Rowling glavno zgodbo preplete s številnimi vzporednimi in niti spretno vleče vse do konca romana, ko nam razkrije storilca. Klic kukavice je slogovno bogata in vsebinsko natančna knjiga, ki presega žanrske klišeje. Večplastna zgodba in izjemna značaja detektiva in njegove pomočnice bralca zasvojita, da komaj čaka naslednji primer.

Klic kukavice je prva detektivka J. K. Rowling, napisana pod vzdevkom Robert Galbraith.
Revije
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CICI ZABAVNIK

Revija za zabavo in ustvarjanje

Odgovorna urednica: Urška Skvarča

MKZ

ISBN/EAN: 3831022481396
Mere (mm): 210 X 235 mm

Število strani: 52
Datum izida: 15. 4. 2022
Cena izvoda v prosti prodaji je 5,85 €, za individualne naročnike je 4,96 €, 
za naročnike v šoli je 4,66 €.

Cici zabavnik je revija za zabavo in ustvarjanje za otroke od 5. leta naprej. Prinaša zanimive ugankarske naloge za urjenje možgančkov in kratkočasne ustvarjalne delavnice za spretne prstke. 

Z igrivimi ugankarskimi nalogami otrok razvija logično mišljenje, prostorske predstave in motorične spretnosti. Z reševanjem krepi pozornost, spomin in vztrajnost, ki so nujni za uspešno učno delo. Z ustvarjalnimi delavnicami razvija spretnosti in aktivno izrablja prosti čas, navaja se ustvarjalnega in sproščenega sprejemanja izzivov. 

Pred nami sta dva praznika: velikonočni in prvomajski, ki s seboj prinaša še počitnice, juhuhu! V Cici zabavniku se veselimo barvanja pirhov, slastne potice, med počitnicami pa izletov in druženja s prijatelji.

V Cici zabavniku so nove zabavne uganke in naloge. Čakajo vas labirinti, zavozlanke, kvizi, logične naloge, iskanje razlik, besed in številk v mreži … Čisto vsak reševalec bo v Cici zabavniku našel svojo najljubšo nalogo.

Zakaj bi imelo le novo leto svoje drevesce, naj ga ima tudi velika noč! Okrasili ga bomo s papirnatimi pirhi in piščančki, ki jih bomo naredili v Cicizabavnikovi ustvarjalnici. Naredili bomo tudi zajčka, ki ga bomo skrili med pirhe, saj se tam počuti najboljše!

V tečaju angleščine so bomo naučili besede za nasprotja: velik, majhen, vroč, mrzel, umazan, čist … V sredini Cici zabavnika pa so pisane nalepke, ki se jih razveselijo čisto vsi. Nekaj jih bomo nalepili v Cici zabavnik, s preostalimi pa bomo okrasili svoje zvezke, knjige in učbenike.

S Cici zabavnikom ni nikoli dolgčas!

15. maja 2022 izide naslednja številka Cici zabavnika.



Spletna stran: https://www.mladinska-knjiga.si/revije/cicizabavnik
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alne naroénike, 5,85 € v prost prodaji

Letnik 15, 15. APRIL 2022, cena 4,66€ 22 narctrikev Sali,

TECA) ANGLESCINE * NALEPKE
USTVARJALNICA * NAGRADNE NALOGE ®




MOJ PLANET, APRIL 2022, ŠTEVILKA 8

Raziskovanje je zabavno

Mesečnik

Odgovorna urednica: Maja Bajželj

ISSN: 1854-2883

Število strani: 60

Cena z DDV za naročnike v šoli: 4,66 EUR, za individualne naročnike: 4,96 EUR, 
v prosti prodaji: 5,85 EUR

Datum izida: 15. april 2022
Z Mojim planetom vsak mesec bogatimo znanje ter skupaj opazujemo in raziskujemo. Kaj prinaša aprilska številka? 

Na naslovnici je kunec, čeprav mu marsikdo reče zajec. Pa to seveda ni prav. Pojasnimo, kdo je kdo pri dolgouhcih, saj je med živalskima vrstama zelo veliko razlik. V številu kromosomov zajec ne prekaša samo kunca, ampak celo človeka! Posvetili smo se tudi dragocenim zverem – medvedom, ki so naravno bogastvo. Spoznamo tudi čudake luskavce, zanimiva oposume, zelene žabe in družabne podgane. Posvetimo pa se tudi dnevu Zemlje. Obiskali smo otroke, ki so povedali svoje mnenje o zvereh, in ukrajinsko deklico, ki živi v Sloveniji in jo vojna v domovini zelo skrbi. Astronom Andrej na razumljiv način razloži vse o prihajajočem popolnem luninem mrku. Biologinja Tinka pa razloži vse o herbariju in da napotke, kako si ustvarimo svojega. Dr. Vetko kot vedno odgovarja na vprašanja bralk in bralcev, seveda pa so tu še priljubljeni strip, Planetov test, nagradni kviz, da o čudovitih posterjih ne izgubljamo besed. Lepe velikonočne in prvomajske praznike! 

Naslednja številka izide 16. maja 2022.

Spletna stran: https://www.mladinska.com/revije/mojplanet
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Tedenske novosti  15. 04. 2022 (https://www.mladinska-knjiga.si/o-skupini/za-medije/knjizne-novosti)
Naročanje 01 241 33 00, www.emka.si
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