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MOŽ, KI JE DVAKRAT UMRL

Richard Osman

Prevod: Jerca Kos

Zbirka: Krimi

MKZ
ISBN/EAN: 9789610165088

Število strani: 424

Mere (mm): 148 x 208 x 34

Teža (g): 515

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 34,99 EUR 

Datum izida: 29.04.2022
Četverica iz svetovne uspešnice Četrtkov klub za umore spet razrešuje zločin. Tokrat so v igri diamanti in neizprosen morilec, ki se mu morajo postaviti po robu – bo četverica prej našla njega ali on njih?

Nadaljevanje svetovne uspešnice, ki je podirala rekorde kot po tekočem traku

Richard Osman (1970) je britanski televizijski voditelj, komik, režiser in producent, ki je s prvencem Četrtkov klub za umore postavil nove svetovne prodajne rekorde. Samo v Veliki Britaniji so v letu dni prodali dva milijona izvodov knjige, duhovita kriminalka je kraljevala na vseh svetovnih lestvicah in simpatični liki so kar klicali po nadaljevanju. Richard Osman je obljubil, da bo Možu, ki je umrl dvakrat sledil še tretji del s starostniki iz Sončnega gaja. 

Nepričakovani obiskovalec prekine mir v idilični soseski

Elizabeth, Joyce, Ibrahim in Ron si še niso oddahnili od proslavljanja uspešno razvozlanega umora in se prav veselijo, da bosta v njihovi idilični upokojenski soseski Sončni gaj znova zavladala mir in spokoj. Ampak nimajo sreče. Nepričakovani obiskovalec, Elizabethin stari prijatelj – ali pa morda celo več kot le prijatelj, pri Elizabeth nikoli ne veš – se zateče v Sončni gaj po pomoč. Možak je na begu, obtožen kraje več milijonov vrednih diamantov. Že naslednji dan najdejo prvo truplo. Ki ni zadnje.

»Vrnil se je in boljši je kot kdajkoli prej! Ganljiv, smešen in sijajen roman nas drži v prijetni napetosti do zadnje strani.« — Jeffery Deaver, avtor svetovne uspešnice The Final Twist

Ta roman je tako zabaven! Neverjetno pameten in poln duhovitosti na vsaki strani – Mož, ki je umrl dvakrat je tonik, ki ga vsi potrebujemo. Osman postaja z vsako knjigo boljši." —Shari Lapena, avtorica uspešnic New York Timesa The Couple Next Door.
V Dobrih zgodbah preberite še

Intervju z avtorjem Richardom Osmanom: Nihče ne bo napisal knjige, ki jo imaš v glavi
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Jonas Jonasson

Prevod: Andrej Hiti Ožinger
Zbirka: Kapučino

MKZ
ISBN/EAN: 9789610164951

Število strani: 400

Mere (mm): 148 x 208 x 31

Teža (g): 495

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 34,99 EUR 

Datum izida: 29.04.2022

Victor Alderheim je baraba. Bivšo ženo je opeharil, sina pa zapustil sredi kenijske savane. K sreči ni mogel vedeti, da bodo otroka našli Masaji in ga vzgojili v bojevnika … Švedski kralj komedije Jonas Jonasson se vrača z očarljivo pustolovščino, v kateri daje lekcije o pohlepu in hinavščini in o tem, kaj je v življenju resnično pomembno.

Komedija maščevanja po Jonassonovo

Victor Alderheim si ni mislil, da se bo fant, ki ga je zapustil sredi kenijske savane, nekoč pobegnil iz masajske vasice in se vrnil v rodno Švedsko. Tam se je po naključju srečal z mamo in kmalu sta ugotovila, da imata veliko skupno željo – maščevanje Victorju. S pomočjo moškega, specializiranega za maščevalne storitve, sta skovala načrt, ki vključuje Victorjevo klet, kozo, nekaj ponarejenih slik, štiri velike škatle erotičnih igračk in kilogram moke ...

»Veličasta pustolovščina, ki potrjuje status Jonasa Jonassona kot najbolj briljantnega živečega novelista.« Daily Mirror

Še ena odbita zgodba, še ena parodija značajev

Odbita zgodba, ki jo lahko nakuha le švedski kralj komedije Jonas Jonasson, s predvidljivim številom nepredvidljivih zapletov in razpletov, začinjenih z avtorjevo parodijo človeških značajev, se tokrat odvija na polju sodobne umetnosti, »največje sovražnice avtoritarnih teženj«.

Preden je postal uspešen pisatelj, je bil Jonasson poročen s službo

 »Delal sem sedem dni v tednu po vsaj 16 ur na dan – dve desetletji. /…/ Svoje podjetje sem prodal za okoli 10 milijonov funtov. Oddahnil sem si, saj nisem bil več odgovoren za toliko zaposlenih. To mi je dalo svobodo.«

Preselil se je v Švico ter se posvetil družini in pisanju. Zakon se sicer ni obdržal, zato pa je s svojim pisanjem požel velikanski uspeh. Še več. Njegov prvenec, Stoletnik, ki je zlezel skozi okno, je postal svetovna knjižna senzacija. Preveden je bil v 45 jezikov, prodan v 10 milijonih izvodov, po njem pa so posneli tudi film, ki velja za najbolj uspešen švedski film vseh časov.
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NEVIDNO ČRNILO

Patrick Modiano

Prevod: Aleš Berger
Zbirka: Roman

MKZ
ISBN/EAN: 9789610164661

Število strani: 128 

Mere (mm): 148 x 208 x 14

Teža (g): 246

Vezava: trda
Redna cena z DDV: 24,99 EUR 

Datum izida: 29.04.2022

Patrick Modiano je eden tistih redkih nobelovcev za književnost, čigar ustvarjalna pot se z nezmanjšano potenco nadaljuje tudi po prejemu nagrade leta 2014. Predzadnji roman Nevidno črnilo, ki bo nedvomno obveljal za eno njegovih poznih mojstrovin, se začne kot detektivska zgodba o iskanju skrivnostno izginule ženske, ki pa se, tako kot je to pri Modianoju v navadi, razplete v vse kaj drugega in glavnega junaka pripelje na pot samospoznavanja …

»Vse te izgubljene besede, tiste, ki ste jih sami izrekli, one, ki ste jih slišali, pa jih niste ohranili v spominu, in tretje, ki so vam bile namenjene, a niste bili pozorni nanje … In včasih, ko se prebujate, ali zelo pozno ponoči, se vam v spomin povrne stavek in ne veste, kdo vam ga je nekdaj zašepetal.« (odlomek iz knjige)
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MÉLE
Ivo Svetina

Zbirka: Nova slovenska knjiga

MKZ
ISBN/EAN: 9789610163831

Število strani: 384

Mere (mm): 148 x 208 x 32

Teža (g): 469

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 32,99 EUR 

Datum izida: 29.04.2022

Ivo Svetina v ljubezenski in erotični liriki spaja evropsko in orientalsko tradicijo. Tudi v zbirki Méle, v kateri je več kot tristo ljubezenskih pesmi, ne pristaja na hrepenenjsko opevanje, oddaljene in nikoli dosegljive ljubezni, kot so jo poznali trubadurji in romantiki, ampak opeva ljubezen, ki je obenem čutna, mesena in duhovna. 

Svetina je v naši poeziji prvi svojo opevano izvoljenko osvobodil moralističnih spon in ji dopustil, da je zaživela kot femme fatale v vsej svoji veličini. Draga, ki jo nagovarja, ne pozna sramu v spolnosti in je obenem skrivnost, ki se mu razkriva. Svetinove ljubezenske pesmi uporabljajo tehniko tkanja čutnih podob, ki učinkujejo neverjetno sveže, lahkotno in zapeljivo.
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GLAS

Daria Dotsuk

Prevod: Daša Cerar
Zbirka: Odisej

MKZ
ISBN/EAN: 9789610165033

Število strani: 184

Mere (mm): 148 x 208 x 18

Teža (g): 305

Vezava: Trda

Redna cena z DDV: 24.99 EUR 

Datum izida: 29.04.2022

Saša na videz nepoškodovana preživi teroristični bombni napad, a usodna vožnja z moskovskim podzemnim vlakom na njej pusti globoke duševne rane. Njeni starši je ne razumejo in ji ne znajo pomagati, zato se preseli k babici v Kaliningrad. Tam se včlani v knjižni klub, ki ga obiskujejo njeni vrstniki. Vsak po svoje oškodovan, vsak s svojo bolečino. Z njihovo in babičino pomočjo se ji uspe počasi izviti iz primeža hromečega strahu.

Kako po travmatični izkušnji najti moč za polno življenje?

Poetičen in navdihujoč roman mlade moskovske novinarke, blogerke in pisateljice Darie Dotsuk (1990), rojene v Kazahstanu, je nastal po resničnih dogodkih in pretresa travme preživelih žrtev terorističnih napadov. Roman je bil leta 2017 nominiran za mednarodno nagrado za otroško književnost Vladislava Krapivina in leta 2019 uvrščen v IBBY-jevo zbirko knjig za otroke s posebnimi potrebami.
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NEMIRNA KRI - ŽEPNICA
Robert Galbraith

Prevod: Tina Stanek

Zbirka: Žepnice

MKZ
ISBN/EAN: 9789610164838 

Število strani: 904

Mere (mm): 125 x 188 x 39
Teža (g): 742

Vezava: broširana

Redna cena z DDV: 19,99 EUR

Datum izida: 29.04.2022

Peta knjiga iz serije o Cormoranu Striku! 

Londonski detektiv Cormoran Strike med obiskom pri družini v Cornwallu naleti na žensko, ki ga prosi, naj razišče, kaj se je zgodilo z njeno mamo, Margot Bamborough, ki je neke noči leta 1974 izginila brez sledu. 

Strike ni še nikdar preiskoval že davno opuščenega primera, a ga zgodba izginule zdravnice pritegne, in z Robin se lotita brskanja po starem policijskem dosjeju ter iskanja še preživelih prič. Samo najboljši detektivski par lahko kljub izmuzljivim in nezanesljivim pričam ter slabo ohranjenim dokazom, ki so za nameček pomešani z astrologijo in okultnimi skrivnostmi, razvozla zgodbo mlade Margot Bamborough.
Robert Galbraith je psevdonim britanske pisateljice J. K. Rowling. Velika navdušenka nad romani sijajnih avtoric kriminalk – Agathe Christie, P. D. James in Ruth Rendell – se je po uspehu serije o Harryju Potterju želela preizkusiti v drugem žanru. Leta 2013 je tako izšel roman Klic kukavice z detektivom Cormoranom Strikom in njegovo pomočnico Robin Ellacott, v naslednjih letih pa so sledile še štiri knjige – Sviloprejka, Po poti zla in Smrtonosna belina. Prve tri knjige so dobile tudi televizijsko priredbo.
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PRIJAZNA SOSESKA - ŽEPNICA
Therese Anne Fowler

Prevod: Andrej Hiti Ožinger 

Zbirka: Žepnice

MKZ
ISBN/EAN: 9789610165002 

Število strani: 368
Mere (mm): 125 x 188 x 24
Teža (g): 271
Vezava: broširana

Redna cena z DDV: 15,99 EUR

Datum izida: 26.04.2022
Valerie je vdova in mama samohranilka; s sinom Xavierjem živita v udobni meščanski hiši v Severni Karolini. Valerie je univerzitetna učiteljica, njen nadarjeni sin Xavier si je zagotovil štipendijo in jeseni odhaja študirat. 

Na začetku poletja se na drugo stran žive meje priseli nova družina, Whitmanovi, in med njihovo najstniško hčerko Juniper in Xavierjem vzklije tajna romanca. Zakaj tajna? Xavier se boji posledic, če bi za razmerje izvedel Juniperin oče Brad. Xavierjeva mama je namreč temnopolta, Xavier pa je sin rasno mešanih staršev. In kar naenkrat postane to povsem druga zgodba.
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ZLAGANO ŽIVLJENJE ODRASLIH - ŽEPNICA
Elena Ferrante

Prevod: Daša Perme Jurjavčič

Zbirka: Žepnice

CZ

ISBN/EAN: 9789612825409

Število strani: 320

Mere (mm): 125 x 188 x 22
Teža (g): 238

Vezava: broširana

Redna cena z DDV: 15,99 EUR

Datum izida: 29.04.2022

Elena Ferrante je z Neapeljskim ciklom osvojila svet in postala globalni fenomen. Tudi dogajanje v romanu Zlagano življenje odraslih je postavljeno v Neapelj, kritiki pa pravijo zanj, da vam bo prisolil zaušnico. Povedal vam bo marsikaj, česar niste želeli slišati. 

Ena sama očetova nepremišljena izjava za vedno spremeni najstnico Giovanno. Prej pridna učenka, ljubljenka ponosnih staršev in lepa punčka vzornega obnašanja začne verjeti, da je grda, zlobna in pokvarjena. Začne se upirati staršem, učiteljem in drugim avtoritetam ter se zbliža z osovraženo teto z »druge strani« Neaplja. Obenem pa ji rana, ki ji jo zadajo starši, odpre oči tudi za vse tisto, česar doslej v svoji otroški naivnosti ni videla; za zanikrne, umazane kotičke mesta, za dejanja strasti, sovraštva in zavisti, hinavščino vzgoje in statusa, za pohlep in banalnost spolnosti – za zlagano življenje odraslih. 

Ponatis
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ZAKAJ SPIMO - ŽEPNICA
Matthew Walker

Prevod: Mojca Vodušek

Zbirka: Žepnice
MKZ

ISBN/EAN: 9789610157670

Število strani: 432

Mere (mm): 125 x 188 x 27

Teža (g): 316

Vezava: broširana

Redna cena z DDV: 16,99 EUR

Datum izida: 29.04.2022

Ste vedeli, da je zadostna količina spanja bistvena za krepko zdravje in dobro počutje? Svetovno znani strokovnjak Matthew Walker v knjigi Zakaj spimo pojasnjuje, zakaj je dobro spanje pomembno, kaj se dogaja med spancem, ter svetuje, kako spati tako, da se boste zbujali spočiti in polni energije.

V knjigi boste prebrali osupljive izsledke o tem, kaj se dogaja v vaših možganih med spanjem in kdaj je vaše spanje najbolj trdno ter nasvete o tem, kako čim bolj trdno spati, pa tudi zakaj sanjamo. Ustrezen in dovolj dolg spanec blagodejno vpliva na vse vidike življenja: zdravje in počutje, dober spomin in učenje, ustvarjalnost, dolgoživost, odpornost in moč, imunski sistem, vzdrževanje telesne teže ter prebavo in spolne funkcije. Predvsem pa dokazano zavira ali celo preprečuje najpogostejše tegobe sodobnega časa: srčno-žilna in avtoimunska obolenja, sladkorno bolezen, raka, infarkt in možgansko kap, kronično depresijo, Alzheimerjevo bolezen ter demenco.

Dr. Matthew Walker, profesor nevroznanosti in psihologije na univerzi v Berkeleyju, v mednarodni uspešnici Zakaj spimo pojasnjuje najpomembnejša znanstvena dognanja o spanju in bralce preseneča z ugotovitvami, da je dovolj kakovostnega spanja – dobesedno! – življenjskega pomena.
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STOLETNIK, KI JE ZLEZEL SKOZI OKNO IN IZGINIL - ŽEPNICA
Jonas Jonasson 

Prevod: Nada Grošelj 

Zbirka: Žepnice 

MKZ
ISBN/EAN: 9789610128533

Število strani: 482

Mere (mm): 125 x 188 x 35

Teža (g): 413

Vezava: broširana

Redna cena z DDV: 16,99 EUR

Datum izida: 26.04.2022

V domu za ostarele je vse pripravljeno za praznovanje Allanovega 100. rojstnega dneva, ki pa tik pred zdajci pobegne skozi okno. Z nekaj fičniki v žepu si kupi avtobusno vozovnico, do koder pač gre, vmes pa ukrade še kovček nekemu sumljivemu mladeniču. Izkaže pa se, da je v kovčku ogromno denarja in začne se napeto, nevarno in zabavno potovanje stoletnika. 

Knjižni prvenec Jonasa Jonassona, ki si je prej služil kruh kot novinar, je takoj po izidu zbudil zanimanje največjih svetovnih založb, kritikov, predvsem pa bralcev. 

Hudo zabaven spust v širjavo skandinavskega humorja!
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OTOK KAMELIJ - ŽEPNICA
Tabea Bach 

Prevod: Neža Božič

Zbirka: Žepnice

MKZ
ISBN/EAN: 9789610152712
Število strani: 309

Mere (mm): 125 x 190 x 19

Teža (g): 234

Vezava: broširana

Redna cena z DDV: 14,99 EUR

Datum izida: 26.04.2022

Sylvia in Holger sta uspešen par, ona finančna svetovalka, on nepremičninski posrednik. Ko Sylvia izve, da ji je teta, s katero vrsto let ni imela stikov, v oporoki zapustila propadajočo vrtnarijo v Bretanji, se odpravi v Francijo. Otoček z nasadom kamelij in čudovita bretonska pokrajina ob Atlantiku jo na mah očarata … 
Njen partner Holger pa ima z otokom druge načrte, zato se Sylvia kmalu znajde pred težko odločitvijo. Tudi zato, ker se čedalje močneje zaveda, da jo ta košček raja privlači tudi zaradi čednega vrtnarja Maëla …

Preden se je Tabea Bach posvetila pisanju, je delala kot operna dramaturginja. Odraščala je v južni Nemčiji in Franciji ter med študijem živela v Münchnu in Firencah. Z možem sta si ustvarila dom v idilični vasici v Schwarzwaldu, od koder se rada odpravita na potovanja. Kraji, ki jih obiskujeta, so pogosto kulisa za njene pripovedi. Otok kamelij je avtoričin prvenec.
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IME VETRA - ŽEPNICA
Patrick Rothfuss

Prevod: Sergej Hvala

Zbirka: Žepnice

MKZ
ISBN/EAN: 9789610130338

Število strani: 760

Mere (mm): 125 x 188 x 32

Teža (g): 635

Vezava: broširana

Redna cena z DDV: 19,99 EUR

Datum izida: 29.04.2022

Ime mi je Kvothe. Reševal sem princese iz rok spečih pokopaliških vladarjev. Požgal sem mesto Trebon … začenja pripoved skrivnostni rdečelasec z več imeni, mag, ženskar in ubijalec, junak, o katerem krožijo številne bajke. Prisluhnite njegovim prigodam, polnim bridkosti, ljubezni in spletk, ter se predajte zgodbi o rojstvu legende.

Patrick Rothfuss je nova zvezda fantazijskega žanra, ki se naslanja na dediščino Ursule K. Le Guin, Georgea R. R. Martina in J. R. R. Tolkiena. Za izvirni poetični glas prvenca Ime vetra je prejel ameriško literarno nagrado Quill.
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HARRY POTTER: KAMEN MODROSTI - ŽEPNICA
J. K. Rowling

Ilustracije: Mary Grandpré

Prevod: Jakob J. Kenda

Zbirka: Žepnice

MKZ

ISBN/EAN: 9789610118381


Število strani: 244

Mere (mm): 125 x 188 x 17

Teža (g): 188

Vezava: broširana

Redna cena z DDV: 12,99 EUR

Datum izida: 29.04.2022

Prva knjiga kronike dogodivščin mladega čarovnika Harryja Potterja. Harry je sin slavnih staršev. Šele na svoj 11. rojstni dan izve, kdo pravzaprav je, saj sta mu teta in stric, bunkeljna, pri katerih živi, zamolčala njegovo mogočno preteklost. Harry je sprejet na Bradavičarko, šolo za čarovništvo, in skupaj s prijateljema se upre mračnim silam, ki so mu umorile starše.

Roman Kamen modrosti pisateljice J. K. Rowling je bil večkrat nagrajen (nagrada Nestlé Smarties, britanska otroška knjiga leta), zato ni čudno, da bralca kar posrka v svet čarovnikov, zmajev in pošasti. Knjige iz celotne serije o čarovniku Harryju Potterju so bile prodane v več kot 450 milijonov izvodih ter prevedene v kar 73 jezikov.
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HARRY POTTER: FENIKSOV RED - ŽEPNICA
J. K. Rowling

Prevod: Jakob J. Kenda

Zbirka: Žepnice

MKZ
ISBN/EAN: 9789610118398

Število strani: 820

Mere (mm): 125 x 188 x 38  

Teža (g): 688

Vezava: broširana

Redna cena z DDV: 19,99 EUR

Datum izida: 29.04.2022

5. knjiga Harryjevih dogodivščin! Harry Potter naj bi se vpisal v peti letnik Bradavičarske akademije za čarovnike in čarovnice. Komaj čaka, obenem pa se sprašuje, zakaj se njegova prijatelja, Ron in Hermiona, že celo poletje vedeta tako skrivnostno. Toda mladi čarovnik bo kmalu odkril, da bo novo šolsko leto njegov svet obrnilo na glavo … 

V tej knjigi se mora Harry spopasti z nezanesljivo čarovniško vlado in nesposobnostjo vodilnih na Bradavičarki. Kljub temu (ali prav zato) pa v svojih prijateljih najde moč in predanost, za katero se mu še sanjalo ni, da je tako globoka.
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Tedenske novosti  29. 04. 2022 (https://www.mladinska-knjiga.si/o-skupini/za-medije/knjizne-novosti)
Naročanje 01 241 33 00, www.emka.si
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