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ZADNJA ŽELJA

Andrzej Sapkowski

Prevod: Klemen Pisk

Zbirka: Srednji svet, serija Veščec

MKZ

ISBN/EAN: 9789610164890

Število strani: 328

Mere (mm): 148 x 208 x 27

Teža (g): 428

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 32,99 EUR

Datum izida: 11.05.2022

Zadnja želja je prva knjiga prigod v seriji Veščec, v svetu že nagrajene nove zvezde fantazijske književnosti. Osrednji junak Geralt je veščec, že v otroštvu izurjen za lov in ubijanje pošasti. Poklican je v kraljestvo, kjer naj bi Štrigo, plod vladarjeve svetoskrunske ljubezni, ki mori ljudi, odrešil uroka. Ali pa jo tudi ubil?

Vendar ni vse, kar je videti pošastno, zlo, vse pošteno pa tudi ni dobro. Včasih je namreč težko vedeti, kdo je dober in kdo je v resnici pošast. Geralt je eden zadnjih preživelih veščecev na Kontinentu in briljanten borec. Že v mladih letih je razvil nadnaravne sposobnosti in veščine za spopad z morilskimi zvermi in jih okrepil z dolgotrajnim treningom in skrivnostnim eliksirjem. Geralt vendarle ni navaden morilec. Njegov edini namen je varovati dobro na svetu in uničiti podle zveri, ki napadajo nedolžne in pustošijo deželo. 

Poslastica za ljubitelje fantazijske književnosti 

Slogovno izpiljeni roman Zadnja želja z bogatim besediščem živo slika domišljijske svetove, vsebuje pa tudi globlje uvide v svet in splošne resnice o odnosih med ljudmi, zato bo navdušil staro in mlado. Pomembno je tudi dejstvo, da se v oceanu angloameriške fantastike osvežujoče naslanjajo na evropsko mitologijo in črpa iz slovanskega ljudskega izročila.
Tudi Geralt, osrednji junak zgodbe – spoštovan in osovražen obenem – namreč med spoprijemanjem s pošastmi postopoma spozna, da so nekateri njegovi pleni nedvomno izprijene pošasti, drugi pa so žrtve greha, prevare ali preproste neumnosti.  

Nov, svetovni fantazijski fenomen 

Fantazijski svet serije Veščec obsega vrsto romanov in zbirk kratkih zgodb. Po teh delih so razvili videoigre, posneli TV-serije in film ter jih predelali v grafične romane. Od leta 1992, ko je izšla prva zbirka kratkih zgodb, je Veščec prerasel v svetovni fantazijski fenomen, ki bo končno izšel tudi v slovenščini.

Romanu Zadnja želja kronološko sledi roman Meč usode. Skupaj vsebujeta trinajst kratkih zgodb, refleksij glavnega junaka Geralta iz Rivije, ki okreva po koncu bitke. 

Nagrajene knjige o veščecih tudi na Netflixu!

Poljski pisatelj Andrzej Sapkowski (1948), po poklicu ekonomist, je eden najbolj priljubljenih avtorjev v svoji državi. S serijo stripov, stripov in računalniških iger po njegovih knjigah pa je dosegel mednarodni uspeh. Leta 2012 je prejel medaljo za kulturo – Gloria Artis.

Za serijo Veščec je prejel tudi svetovno nagrado za fantazijo za življenjsko delo. Obe zbirki kratkih zgodb o veščecih tvorita uvod v osrednjo sago, pentologijo, po kateri je leta 2019 nastala tudi Netflixova serija, in ki bo v slovenščini izšla v prihodnjih letih, v glavni vlogi s Henryjem Cavillom.  
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Leigh Bardugo

Prevod: Andrej Hiti Ožinger

Zbirka: Srednji svet

MKZ

ISBN/EAN: 9789610164067

Število strani: 304

Mere (mm): 148 x 208 X 25

Teža (g): 405

Vezava: trda
Redna cena z DDV: 32,99 EUR

Datum izida: 13.05.2022

Prvi prodajni dan: 13.05.2022

Svetovno uspešna fantazijska poslastica je bila prevedena v 27 jezikov in doživela uprizoritev tudi v obliki Netflix serije. Pred vami je prva knjiga trilogije Senca in kost. 

Opustošena domovina, kjer mrgoli ljudožerskih pošasti

Ravka je obdana s sovražniki, na dva dela pa jo seka Senčna globel, v kateri mrgoli ljudožerskih pošasti. Usoda Ravke je na ramenih Aline Starkov, ki med reševanjem svojega prijatelja v sebi odkrije nenavadno moč. Ta bi utegnila biti ključ do osvoboditve v vojni opustošene domovine. Odpeljejo jo na kraljevi dvor, da bi jo izurili za pripadnico griš, ki jih vodi skrivnostni Temačnik. A v tem razkošnem svetu nič ni tako, kot se zdi. Nanjo se grozeče zgrinja tema in od njene moči je odvisno vse kraljestvo ...

Fantazijska poslastica je obnorela bralce po vsem svetu

Roman in trilogija Senca in kost priljubljene ameriške pisateljice Leigh Bardugo uvaja svet Griševskega vsemirja, v katerem se dogaja tudi Vranja šesterica, brezkompromisna

akcijska poslastica v dveh delih, svetovna uspešnica, ki je na mah osvojila slovenske bralce.

Doslej je bilo prodanih več kot tri milijone knjig iz cikla Griševsko vsemirje, ki so še večjo priljubljenost dosegle po prvi sezoni predvajanja serije Senca in kost na Netflixu.

Če obožujete igro prestolov …

Leigh Bardugo je ustvarila v svojih romanih fantazijsko svetovje Griševsko vsemirje, ki se umešča med pripovedni svet Čarovnika iz Zemljemorja mojstrice fantazije Ursule K. Le Guin in Igro prestolov prvaka fantazijske pripovedi Georga R. R. Martina. Po vsem svetu so prodali že več kot 3 milijone izvodov romanov o Griševskem vsemirju. Romani so bili prevedeni v več kot 38 jezikov po vsem svetu, izdali so jih v več kot 40 državah. Trilogija Senca in kost je bila prevedena v 27 jezikov.
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STRAŠILKA

Davorka Štefanec

Ilustracije: Tina Dobrajc

MKZ

ISBN/EAN: 9789610163824

Število strani: 240

Mere (mm): 148 x 208 x 23

Teža (g): 415

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 27,99 EUR

Datum izida: 13.05.2022

Prvi prodajni dan: 13.05.2022

Napeta in vznemirljiva ljubezenska zgodba, ki se dogaja v fantazijskem svetu. Mladinski roman Strašilka je bil leta 2020 nominiran za nagrado modra ptica. 

Mlada ljubezen, razpeta med dva svetova

Alba je na svoji zadnji misiji, preden postane najmlajša vladarica Podsveta. Le še lepega, prijaznega in priljubljenega Oliverja mora rešiti, pa bo. Nalogo sicer uspešno opravi, a kaj, ko s tem, ko rešuje Oliverjevo šibko srce, neizogibno izgublja voljo, da bi zapustila Medsvet, Oliverja in njegovo družino. Vname se mlada ljubezen, ki se zdi povsem nemogoča, Alba, razpeta med dva svetova, pa je prisiljena sprejeti težko odločitev.

»Ne moreš kaj?!« je zaklical za mano. »Ne morem se posloviti od tebe,« sem odgovorila, ampak me ni mogel več slišati. Dvignila sem krilo, preskočila ograjo in tekla, tekla, tančica se mi je zatikala v grmovje in se trgala, tako kot moje srce. Pognala sem se v temno jezero, sile zemlje so me že vlekle k sebi. (Odlomek iz knjige)
Nominacija za nagrado modra ptica

Prvenec Davorke Štefanec (1966) je bil leta 2020 nominiran za nagrado modra ptica. Vznemirljivo fantazijsko ljubezensko zgodbo v dveh delih je avtorica postavila na Tolminsko, ob čarobno in skrivnostno reko Sočo.
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NA KLANCU

Tina Vrščaj

Zbirka: Izvirno leposlovje

CZ

ISBN/EAN: 9789612825430

Število strani: 256

Mere (mm): 148 x 208 x 23

Teža (g): 365

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 27,99 EUR

Datum izida: 13.05.2022

Prvi prodajni dan: 13.05.2022

Roman Na klancu, nagrajen z nagrado modra ptica 2022, je družinski in ljubezenski roman, ki se z dogajanjem trdno umešča v našo sedanjost, morda že tudi bližnjo prihodnost. V ospredju je odnos med Evo in Gregorjem, ki z dvema deklicama živita na Klancu in počasi spoznavata, da se njune temeljne vrednote ne ujemajo povsem …

On je edini hranilec družine in zato odsoten pogosteje, kot si želijo. On je navdušen nad tehnologijo, od katere živi, njej se zdi nujno paziti na okolje, v katerem živijo. Hiša na hribu ni idealno bivališče, a omogoča vsaj prostor za skupno bivanje – potem pa se stvari še bolj zapletejo. Iz hiše se bo treba izseliti in pod pritiski pokajo človeške vezi.

Tenkočuten preplet intimne in družbene teme 

V partnerski odnos se priplazi odtujenost, ki jo še krepi razhajanje glede vzgoje in odnosa do okolja. Eva skuša živeti življenje mimo sodobnih tehnologij in okoljsko zavedno, v skrbi za usodo Zemlje, hkrati pa si želi poiskati službo, da bi prispevala v vse bolj prazen družinski proračun. Toda prav ta njena prizadevanja postajajo pomembni razlogi za to, da se par vse bolj odtujuje in s številnimi poskusi in napakami išče izgubljeno strast. 

Klančevski problem v sodobnem, globalnem svetu 

Tina Vrščaj v medgeneracijski zgodbi, ki se kot na Cankarjevem Klancu ponavlja vedno znova, poleg ekologije in kritike družbenih omrežij prevprašuje tudi odnos med spoloma, vprašanja materinskosti … – ter zadene v samo bistvo današnjega časa in odnosov. 

Moški odhajajo, zapuščajo družino, ženska prevzame skrb za družino … Hčerki vidita več, kot si mislita starša, in čutita, da reči niso več urejene. Se bo treba spustiti v dolino? Kako globoko?

Avtorica zgodbo, ki se lepo bere, zapisuje v nizu zaokroženih, razgibanih in dramatičnih prizorov, ki se sestavljajo v življenjski mozaik. Kljub kompleksni vsebini oziroma ravno sredi nje preseneča tudi s trenutki čiste lepote, topline in miru.

Odlomek  ̶  začetek  romana

Na Klancu zmeraj piha.

   Eva skuša pognati korenine v to zemljo. A zemljo odnaša. Včasih ne hodi po tleh, ampak lebdi. Če pometa listje pred vhodom, se metla ne dotika tal, listje odnaša le zračni

vrtinec ob zamahu.

   Slike, ki jih naslikajo, pustijo stati v kotu sobe, se bodo že obesile. Sobne rastline so pristale na kompostišču, lončki pa še stojijo na polici, okrušeni.

   Eva si predstavlja ravnino, kamorkoli seže oko. Zamišlja si, da so v drugi hiši. Sosedje imajo otroke, stare, kot so njeni, ne pijančujejo pred otroki in ne prenarejajo se. Kolesarijo.

Po ravnem lahko kolesari tudi majhen otrok. Včasih si podajajo žogo, ne more jim uiti. Tudi otroci se ne morejo odkotaliti v prepad.

Dekleti sta še novi in dišita po svežem. Prišlekinji na svet. Seme je obrodilo mimogrede, kot bi jo oprašil veter.

Najprej je prišla prva. Kakšen prihod! Dostavili so jo beli angeli v kočiji. Potem je prišla še druga, spet pretresljivo doživetje. Že s prvim glaskom je bil to joksmeh. Glej: prvega so

ji prinesli angeli, v drugo pa se ji je rodil srečen otrok.

O pisateljici

Tina Vrščaj (1987) je Tina Vrščaj je pisateljica, literarna kritičarka in prevajalka. Deluje kot svobodna umetnica, piše literarne kritike in eseje za različne revije in časopise. Napisala je romana Zataknjena v pomladi (2010), v legendarni zbirki Čebelica je leta 2017 izšla njena pravljica za otroke Plah, plašen, najplašnejši Tapatapata, leta 2021 je pri Mladinski knjigi izšla še njena knjiga za otroke Balabuga! Pri Cankarjevi založbi je izdala roman Odradek (2012), zbirko kratke proze Plašč (2018), roman Na klancu (2022) ter prevedla Coetzeejev roman Jezusovo otroštvo. 
Za svoje pisanje je prejela več nagrad: leta 2009 nagrado natečaja revije Literatura za najboljši robni zapis, leta 2019 nagrado revije Sodobnost za najboljši slovenski esej (za Srečno pospravljeni) in leta 2022 modro ptico za najboljši roman za odrasle.
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Učim se z Nandetom – ABECEDA, kartonka

Zbrala in uredila: Aleksandra Lutar Ivanc

Ilustrator: Jaka Vukotič
Urednica: Aleksandra Lutar Ivanc

MKZ

ISBN/EAN: 9789610163695

Število strani: 22

Mere (mm): 205x260x12

Teža (g): 440

Redna cena z DDV: 12,99 EUR
Datum izida: 13.05.2022

Prvi prodajni dan: 13.05.2022

(Predšolska vzgoja, Osnovna šola: 1. razred)

S kartonko Učim se z Nandetom ABECEDA priljubljeni in navihani papagaj Nande z otroki raziskuje abecedo. Otroci v njegovi družbi razvijajo sposobnosti vidnega in slušnega zaznavanja ter vzpostavljajo asociativno povezavo črka – glas. Potovanje v svet prvega, slikovnega branja z Nandetom bo prava pustolovščina za otroke. 

Z gusarskim papagajem Nandetom pa se učenke in učenci srečujejo tudi v prvih treh razredih osnovne šole, ko Nande postane njihov sošolec. 
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Nande v mali šoli, rišem prva števila, kartonka piši-briši s flomastrom 
Zbrala in uredila: Hema Vasle 

Ilustrator: Jaka Vukotič
Urednica: Hema Vasle 

MKZ

ISBN/EAN: 9789610163916

Število strani: 14

Mere (mm): 285 x 205 x 6

Teža (g): 314

Redna cena z DDV: 9,99 EUR

Datum izida: 13.05.2022

Predviden datum izida:13.5.2022

Prvi prodajni dan: 13.05.2022

(Predšolska vzgoja, Osnovna šola: 1. razred)

Piši briši, pa ponovno piši in briši, dokler ne boš znal lepo zapisati vseh števil od 1 do 10. Pri tvojem zapisovanju pa ti bo v oporo papagaj Nande. 

Gusarski papagaj Nande ti bo modro svetoval in ti kasneje pomagal tudi v šolskih klopeh. Spodbujal te bo pri raziskovanju, gibanju, ustvarjanju in ti postavljal vprašanja, znal pa ti bo tudi pozorno prisluhniti.
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Nande v mali šoli, rišem prve oblike, kartonka piši-briši s flomastrom

Zbrala in uredila: Hema Vasle 

Ilustrator: Jaka Vukotič
Urednica: Hema Vasle 

MKZ

ISBN/EAN: 9789610163923

Število strani: 14

Mere (mm): 285 x 205 x 6

Teža (g): 314

Redna cena z DDV: 9,99 EUR

Datum izida: 13.05.2021
Prvi prodajni dan: 13.05.2022

(Predšolska vzgoja, Osnovna šola: 1. razred)

Riši briši, pa ponovno riši in briši, dokler ne boš znal lepo risati like kot so krog, kvadrat, trikotnik, pravokotnik in elipsa. Pri risanju pa ti bo v oporo papagaj Nande. 

Gusarski papagaj Nande ti bo modro svetoval in ti kasneje pomagal tudi v šolskih klopeh. Spodbujal te bo pri raziskovanju, gibanju, ustvarjanju in ti postavljal vprašanja, znal pa ti bo tudi pozorno prisluhniti.

Ponatis
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BUTALCI

Fran Miličinski

MKZ

ISBN/EAN: 9789610145455

Število strani: 168 

Mere (mm): 188 x 250 x 25  

Teža (g): 767 g

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 29,99 EUR

Datum izida: 09. 05. 2022

Butalci so zimzelena knjiga, vračajo se kakor pomlad in nas razveseljujejo, ne da bi se spraševali, zakaj in kako. Ob Butalcih odraščamo, zorimo in se staramo. Knjiga pa se ne stara!

Fran Milčinski je pet zgodb o Butalcih prvič objavil v zbirki kratke proze Tolovaj Mataj leta 1917. Prva knjižna izdaja je bila leta 1949 – a knjiga je še vedno enako žmohtna. Besedilo Butalcev je brezčasno priljubljeno in trdoživo kljubuje zobu časa. Butalci spadajo med klasične besedne umetnine – zato lahko hkrati nagovarjajo otroke in odrasle – so ostra satira o delovanju slabo utečenega državnega aparata. Ilustrirana izdaja bo obogatila slovensko knjižno pokrajino.

V letu 2015 je izšla integralna izdaja Butalcev v zbirki Kondor. Odločili smo se, da jo damo bogato ilustrirati Petru Škerlu, enemu izmed najboljših slovenskih ilustratorjev, in jo tako ponudimo širšemu krogu bralcev, tudi otrokom in mladostnikom. 
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ŽIVALSKA FARMA-ilustrirana

George Orwell

Prevod: Boris Grabnar

Ilustracije: Peter Škerl

MKZ

ISBN/EAN: 9789610130666

Število strani: 134

Mere (mm): 165 x 246 x 18

Teža (g): 485

Vezava: trda
Redna cena z DDV: 29,99 EUR

Datum izida: 09.05.2022

V politični satiri Živalska farma je Orwell človeške lastnosti posodil živalim in zanimivo ter prepričljivo prikazal, kaj se zgodi, ko človek/prašič dobi oblast v svoje roke.

Revolucija na kmetiji se začne pod vodstvom prašičev, ki so najinteligentnejši med živalmi. Živali pod njihovim vodstvom izženejo svojega lastnika – človeka, saj imajo dovolj njegovega izkoriščanja. Graščinska farma se preimenuje v Živalsko farmo in začne delovati po principu animalizma oziroma bratstva med vsemi živalmi … Avtor romana George Orwell si je vse življenje prizadeval za izboljšanje položaja zatiranih in prezrtih, o tem je brez zadržkov govoril v svojih žurnalističnih in literarnih besedilih.

Ilustracije za to izdajo je prispeval priznani in nagrajeni slovenski ilustrator Peter Škerl.
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TIRANSKA TETA

David Walliams

Ilustracije: Tony Ross 

Prevod: Milan Dekleva

Zbirka: Izven
MKZ

ISBN/EAN: 9789610140498
Število strani: 408

Mere (mm): 148 x 208 x 32

Teža (g): 492

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 24,99 EUR

Datum izida: 13.05.2022

Zvezdanina starša, lord in lejdi Saksida, se ubijeta v prometni nesreči. Takrat se v njenem domu pojavi grozna teta Alberta z veliko sovo, ki ji je ime Wagner. Zvezdano namerava ogoljufati za dediščino, a na srečo ima deklica skrivno in malce grozljivo presenečenje, s katerim se bo ubranila pred spletkarsko teto. 

Razvpiti britanski komik in pisatelj David Walliams je najbolj priljubljen avtor za otroke v Angliji ta hip. Za svojega so ga takoj vzeli tudi slovenski bralci – na mah so jih osvojile Babica barabica, Mihec milijarder in Zlobna zobarka, nato pa tudi Tiranska teta. Tudi to knjigo je ilustriral priljubljeni ilustrator Tony Ross, prevedel pa Milan Dekleva.
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MIHEC MILIJARDER 

David Walliams

Prevod: Milan Dekleva

Ilustracije: Tony Ross

Zbirka: Izven

MKZ

ISBN/EAN: 9789610136514

Število strani: 248

Mere (mm): 148 x 208 x 21

Teža (g): 352

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 22,98 EUR

Datum izida: 13.05.2022

Mihec je najbogatejši dvanajstletnik na svetu. Ima svojo dirkalno stezo in dirkalni avto, petsto parov športnih copatov, svoj park za skejtanje, vodni tobogan, vse računalniške igrice na svetu in še in še. Ja, ima vse, kar se da kupiti z denarjem, ampak potrebuje le eno: prijatelja. 

Ko se zdi, da ga celo najde, se stvari resnično zapletejo. In začne se napeta pustolovščina s helikopterji, zmešano kuharico, zlobno učiteljico, letečimi svežoriti in slastnimi čokoladkami!

Razvpiti britanski komik in pisatelj David Walliams je najbolj priljubljen avtor za otroke v Angliji ta hip. Njegove knjige so se zasidrale tudi na vrhovih mednarodnih knjižnih lestvic, za svojega pa so ga takoj vzeli še slovenski bralci – na mah jih je osvojila Babi​ca barabica, za njo Mihec Milijarder in druge. Zabavne ilustracije je narisal Tony Ross, ki ga otroci poznajo po priljubljenem Groznem Gašperju.
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RONJA, RAZBOJNIŠKA HČI

Astrid Lindgren

Ilustracije: Ilon Wikland

Prevod: Lena Holmqvist

Zbirka: Sinji galeb

MKZ

ISBN/EAN: 9789610152774
Število strani: 256

Mere (mm): 148 x 208 x 27 

Teža (g): 440

Vezava: trda
Redna cena z DDV: 24,99 EUR

Datum izida: 11.05.2022

Zgodba o Ronji se začne neke veličastne noči v razbojniškem gradu sredi divjih gora in temnih gozdov. Optimistična, topla pripoved o odraščajoči razbojniški deklici, ki se sredi te čudovito nevarne pokrajine spoprijatelji z vrstnikom Birkom iz sovražne razbojniške tolpe, se je zelo priljubila tudi slovenskim bralcem. To je zgodba o svobodi, strpnosti in močni ljubezni.

Astrid Lindgren (1907−2002) sodi med najboljše svetovne mladinske pisateljice. Njene knjige so prevedene v več kot petdeset jezikov. Za svoje delo je prejela številne nagrade, med drugim tudi nagrado Hansa Christiana Andersena (1958). Knjiga Ronja, razbojniška hči je v švedščini izšla leta 1981, v slovenščini pa prvič že leta 1985. Zaživela je tudi na filmskem platnu, na gledaliških in lutkovnih odrih, kot muzikal in animirani film.
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KARELČKOVE ZGODBICE

Rotraut Susanne Berner
MKZ
ISBN/EAN: 9788611169934
Število strani: 64

Mere (mm): 148 x 208 x 12

Teža (g): 225

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 19,99 EUR

Datum izida: 11.05.2022

Karelček je večinoma prijazen, včasih pa je tudi trmast. Takrat se mu to, da pljune žvečilni gumi na pločnik, ne zdi nič hudega. Noče obuti čevljev, saj jih tudi goske ne nosijo. Ali pa se

preprosto uleže na pločnik pred slaščičarno. Včasih je s Karelčkom tako kot skoraj z vsemi

otroki. Zato pa ga ti tako dobro razumejo.

Pričujoče delo je napisala in ilustrirala priznana nemška avtorica Rotraut Susanne Berner, ki je za svoje delo prejela številne pomembne nagrade, med njimi tudi prestižno Deutscher Jugendliteraturpreis za celotni opus ter Andersenovo nagrado 2016.
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Nande v mali šoli, Rišem prve črke (z dodanim flomastrom)

Zbrala in uredila: Aleksandra Lutar Ivanc

Ilustrator: Jaka Vukotič
Urednica: Aleksandra Lutar Ivanc

MKZ

ISBN/EAN: 9789610160779

Število strani: 16

Mere (mm): 265 x 205 x 8

Teža (g): 314

Redna cena z DDV: 9,99  EUR

Datum izida: 13.05.2022

Predšolska vzgoja – od 3 do 6 leta starosti)

Pišem, brišem in se učim!

Riši in piši prve poteze za zapisovanje črk skupaj z gusarskim papagajem Nandetom, ki te bo kmalu spremljal tudi v šolskih klopeh, kjer ti bo modro svetoval in pomagal. Spodbujal te bo pri raziskovanju, gibanju, ustvarjanju, razmišljanju in ti postavljal vprašanja, znal pa ti bo tudi pozorno prisluhniti. 

Od vzorčkov do čisto pravih črk. Napišem, pobrišem, ponovno napišem ... Res je zabavno. 

Revije
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CICI ZABAVNIK

Revija za zabavo in ustvarjanje

Odgovorna urednica: Urška Skvarča

Mere (mm): 210 X 235 mm

Število strani: 52
ISBN/EAN: 3831022481396
Datum izida: 16. 5. 2022
Cena izvoda v prosti prodaji je 5,85 €. Cena izvoda za individualne naročnike je 4,96 €.
Cena izvoda za naročnike v šoli je 4,66 €.

Cici zabavnik je revija za zabavo in ustvarjanje za otroke od 5. leta naprej. Prinaša zanimive ugankarske naloge za urjenje možgančkov in kratkočasne ustvarjalne delavnice za spretne prstke. Z igrivimi ugankarskimi nalogami otrok razvija logično mišljenje, prostorske predstave in motorične spretnosti. Z reševanjem krepi pozornost, spomin in vztrajnost, ki so nujni za uspešno učno delo. Z ustvarjalnimi delavnicami razvija spretnosti in aktivno izrablja prosti čas, navaja se ustvarjalnega in sproščenega sprejemanja izzivov. 

V Cici zabavniku so labirinti, zavozlanke, izpolnjevanke, kvizi, logične naloge, iskanje razlik, besed in številk v mreži … Čisto vsak reševalec bo v Cici zabavniku našel svojo najljubšo nalogo. Skupaj jih bomo reševali in se imeli zelo fino. Med nalogami so tudi nagradne!

V Ustvarjalnici bomo naredili šopek papirnatih zvezdic, v čast svetovnemu prazniku čebel pa lonček – čebelico.  V tečaju angleščine bomo obiskali kmetijo in se naučili poimenovati kravo, ovco, kmeta … 

V sredini Cici zabavnika pa so pisane nalepke, ki se jih razveselijo čisto vsi. Nekaj jih bomo nalepili v Cici zabavnik, s preostalimi pa bomo okrasili svoje zvezke, knjige in učbenike.

S Cici zabavnikom ni nikoli dolgčas!
15. junija 2022 izide naslednja številka Cici zabavnika.


Spletna stran: https://www.mladinska-knjiga.si/revije/cicizabavnik
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Raziskovanje je zabavno

Mesečnik

Odgovorna urednica: Maja Bajželj

ISSN: 1854-2883

Število strani: 60

Cena z DDV za naročnike v šoli: 4,66 EUR

Cena z DDV za individualne naročnike: 4,96 EUR

Cena z DDV v prosti prodaji: 5,85 EUR

Datum izida: 15. april 2022

Z Mojim planetom vsak mesec bogatimo znanje ter skupaj opazujemo in raziskujemo. Kaj prinaša majska številka? 

Na naslovnici je čudovita ognjena ptica ali plamenec, pa tudi flamingo mu rečemo. Njim smo posvetili precej pozornosti. 20. maja je svetovni dan čebel, dragocenih opraševalk, zato predstavljamo medovite rastline, za katere si želimo, da bi jih bilo čim več. Želimo pa si tudi, da bi ljudje čim več posegali po naravnih virih energije, tudi o tem je govora. Seveda pišemo tudi o sezonskih temah, kot so tegobe s klopi in težave žabic, ki jih imajo, ko morajo na poti na mrestišča prečkati cesto, pa o planetih, ki v tem času stojijo v vrsti kot so hiše v Trsti. Priljubljeni dr. Vetko odgovarja na vprašanja bralk in bralcev, seveda pa so tu še strip, Planetov test, nagradni kviz, da o čudovitih živalskih posterjih ne izgubljamo besed. 

Naslednja številka izide 15. junija 2022.

Spletna stran: https://www.mladinska.com/revije/mojplanet
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Tedenske novosti  13. 05. 2022 (https://www.mladinska-knjiga.si/o-skupini/za-medije/knjizne-novosti)
Naročanje 01 241 33 00, www.emka.si
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