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Slovar simbolov  
Miti, sanje, liki, običaji, barve, števila

Jean Chevalier, Alain Gheerbrand

Prvo izdajo prevedel: Stane Ivanc

Posodobil: Aleš Učakar
Zbirka: Izven

MKZ
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Mere (mm): 205 x 267 x 15
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Redna cena z DDV: 79,99 EUR

Datum izida: 06.01.2023

Prvi prodajni dan: 06.01.2023

4. posodobljena izdaja

Časi so naklonjeni simbolom; domišljija ne velja več za fantaziranje. Znanost polagoma potrjuje tisto, kar je napovedovala domišljija, ker je prevlada podob tako močna, da skušajo izmeriti njene posledice. Stari pomeni so doživeli moderno razlago in nastali so sodobni miti, ko psihoanaliza nadaljuje bistroumne raziskave. Simboli so v središču domišljijskega življenja. Razodevajo skrivnosti nezavednega, vodijo k skritim vzgibom dejanj ter odpirajo duha v neznano in neskončno.

Simbolično izražanje prikazuje človekovo prizadevanje, da bi dešifriral in obvladal usodo, izmikajočo se v temi, ki ga obdaja. Ta knjiga bi za bralca lahko bila Ariadnina nit, ki bi ga vodila iz mračnih ovinkov blodnjaka. Morda ga bo tudi spodbujala, da bo razmišljal in sanjal o simbolih ter da bo v teh namišljenih ozvezdjih odkrival željo, bojazen in ambicijo, ki dajejo skrivnostni pomen življenju.
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Zgodba o nas in naših prednikih

Johannes Krause in Thomas Trappe
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O avtorjih

Johannes Krause je po študiju delal na Inštitutu Maxa Plancka za evolucijsko antropologijo v Leipzigu, trenutno pa je profesor arheologije in paleogenetike na Inštitutu za arheologijo na Univerzi v Tübingenu. Je eden od vodilnih arheogenetikov, veje znanosti, ki združuje arheologijo z sekvenciranjem DNK in omogoča nove dokaze o naši daljni preteklosti. Knjigo je napisal s podporo novinarja Thomasa Trappeja, ki je glavni urednik časopisa Tagesspiegel, kjer pokriva dogajanje na področju politike, zdravstva in znanosti.
Selitve so ustrojile naš DNK 
V knjigi je na novo napisano fascinantno poglavje človeške zgodovine – naselitev Evrope. Priča smo davnemu potovanju naših prednikov od neandertalcev in denisovcev skozi obdobje nabiralcev, prvih naselbin in prvotnih oblik kmetovanja, migracije narodov, bolezni in vojne do danes. V knjigi predstavita nova spoznanja o tem, od kod smo prišli in kaj vse nam je skupnega. Poglobita se v izvor jezikov, v to, kdo vse je vplival na genski zapis sodobnega Evropejca ter od kod so izvirale bolezni, ki so opustošile civilizacije skozi zgodovino človeštva.

V naših genih je zapisana zgodovina človeštva

Krause in Trappe pred nami razgrneta platno prazgodovinskih kultur in starih Evropejcev, nam jih podrobneje predstavita in skrbno orišeta selitvene poti tiste dobe. Uspe jima izluščiti, da smo bolj povezani, kot mislimo, da je sprememba naša stalnica in da smo ravno zaradi migracij sploh preživeli kot vrsta. Pronicljiva knjiga lepo zariše obrise prazgodovine, nas vodi, da nase, na svojo preteklost ter sedanjost in sodobno družbo v nenehnem gibanju pogledamo povsem drugače in v tem kontekstu poskušamo razumeti pojme, kot so narod, migracije in pripadnost.

Odlomek iz knjige

»V trenutku, ko je človek začel preizkušati pokončno hojo in si izdelovati pripomočke za lov, je namreč

v nasprotju z vsemi drugimi bitji vzel usodo v lastne roke. Če bi življenje, kakršno je nekdaj živel, bilo bistvena značilnost človeka, tedaj nikoli ne bi postal to, kar je danes.«
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Nezvestoba do groba  
O skokih čez plot malce drugače

Esther Perel
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Po desetih letih od prve knjige ugledne psihoterapevtke Esther Perel Eros v ujetništvu, globalne uspešnice, prevedene v več kot 25 jezikov, je izšla njena nova knjiga aktualnih, provokativnih in prodornih analiz sodobnih odnosov  ̶  Nezvestoba do groba.
V prvi knjigi se je posvetila naravi erotičnega poželenja v dolgoletnih zvezah, ta knjiga pa govori o nezvestobi, skokih čez plot in razlogih za tovrstne prekrške. Kot takšna je obvezno branje za vse, ki tako ali drugače razmišljajo o nezvestobi, razlo​gih zanjo in njenih posledicah – ali pa so prevaro že iz​kusili na lastni koži.

Ker ni splošno uveljavljene opredelitve, kaj naj bi pravzaprav bila nezvestoba, ocene za ameriške pare na primer močno nihajo, pa vendar: varalo naj bi od 26 do 70 odstotkov žensk in od 33 do 75 odstotkov moških.

Izkušnje, številni primeri iz terapevtske prakse

Gradivo za knjigo je črpala iz svojega terapevtskega dela, inštrukcij, predavanj po vsem svetu, iz neformalnih pogovorov, pa tudi iz neštetih pisem in komentarjev bralcev spletnega mesta in spletnega dnevnika, s katerimi je bila v času pisanja ves čas v stiku.

Avtorica tekoče govori devet jezikov in ima terapevtsko ordinacijo v New Yorku in svetuje zaposlenim v najvplivnejših podjetjih na vsem svetu. Njene podkaste in konference TED spremljajo milijoni poslušalcev in gledalcev ali ji sledijo na Facebooku.

Oprah Winfrey jo je uvrstila v skupino največjih vizionarjev in mnenjskih voditeljev Supersoul100.

Nov pogled na zakon in nezvestobo

O romantičnih skokih čez plot piše še z drugega, presenetljivo svežega zornega kota, ki opisuje spremenjena razmerja med ljubezenskimi partnerji ali zakonci v sodobnem svetu, kjer nekatere tradicionalne družbene konvencije doživljajo korenite spremembe.

Varanje pogosto velja za travmo, ki povzroči nepopravljivo škodo, in včasih zvezi zada smrtni udarec, včasih pa je tudi povod za nujno spremembo. Prevara zareže do kosti, vendar se rana lahko zaceli in včasih predstavlja za par celo plodno streznitev.

»Če je že ljubezen zapletena, je nezvestoba še toliko bolj. A je tudi okno brez primere v vse kotičke človeškega srca,« zapiše avtorica.
Zakaj varajo tudi srečni ljudje?

Ljudje varajo iz različnih razlogov. Nezvestoba se dogaja v dobrih zakonih, slabih zakonih in celo tam, kjer se prešuštvo kaznuje s smrtjo. Zgodi se celo v t. i. odprtih razmerjih, kjer naj bi bil zunajzakonski seks dogovorjen vnaprej. Varanje ni izgubilo svojega čara kljub svobodi in pravici do ločitve.

Avtorica je razdelila motive za varanje v dve osnovni skupini: ali gre za težave v zakonu ali pa za težave posameznika. Številni skakalci čez plot kažejo znamenja depresije, kompulzivnih motenj, narcisoidnosti, motenj navezanosti ali sociopatije, kar jih žene v nezvestobo.

Spet drugi iščejo oblike samoodkritja, iskanje nove (ali izgubljene) identitete. Za te iskalce nezvestoba ni toliko simptom določene težave, temveč bi jo prej opisali kot pozitivno izkušnjo, ki prinaša raziskovanje, rast in preurejanje.

Kje tiči rešitev?

Preprostih odgovorov na ta vprašanja ni, odgovarja avtorica. Lahko se samo posvetimo njihovim dilemam in si priznamo, da zakonske zveze niso edina razmerja, ki si zaslužijo razumevanje.

Način, kako stkemo razmerja, je posledica zapletene mreže različnih vidikov, ki jih je nemogoče razplesti. Dejstvo, da je za moške in ženske danes monogamija, torej spolna in čustvena ekskluzivnost, nekaj, kar je težko vzdrževati. Zato je morda čas za nov pogled na to problematiko.
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Ko možgani bluzijo  
Odveza vsem, ki ste depresivni in tesnobni

Anders Hansen

Prevod: Andreja Bolton

Zbirka: Izven 
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O avtorju

Anders Hansen je švedski psihiater, predavatelj in avtor knjig, s katerimi poskuša razvozlati vse skrivnosti možganov. Do danes je prodal čez 2 milijona izvodov svojih knjig, ki so prevedene v več kot 20 jezikov.

Zakaj se počutimo tako slabo, ko pa imamo tako super možgane?

Naši možgani lahko hranijo informacije, ki ustrezajo 11.000 knjižnicam, polnim knjig, kolikor jih lahko dejansko shrani naš spomin. Kljub temu lahko v delčku sekunde poiščejo najpomembnejše informacije, tudi če so od njihovega shranjevanja minila že desetletja, in jih povežejo s tem, kar doživljamo v tem trenutku. Če torej naši možgani zmorejo vse to, zakaj potem ne zmorejo opraviti preproste naloge, kot je poskrbeti za to, da se bomo ves čas odlično počutili? Avtor v tej knjigi predstavlja biološki pogled na naše duševno in telesno zdravje, pojasnjuje naše čustveno življenje in dobro počutje z nevrološkega vidika in raziskuje, zakaj možgani delujejo tako, kot delujejo.

Velika previdnost nam je omogočala preživetje

Zlahka verjamemo, da je z nami nekaj narobe, ko se počutimo duševno bolne, vendar sta tesnoba in depresija naravni stanji in ostanka iz davnih časov, ko nam je pretila realna nevarnost, da bomo umrli zaradi lakote in okužb. Nismo narejeni za to, da bi bili ves čas zadovoljni in srečni – če bi bilo tako, naši predniki ne bi preživeli prav dolgo. Ravno tisti, ki se niso sprostili in so bili vedno na preži, so preživeli, saj so prej opazili sabljastega tigra, ki se smuka za grmovjem, ali naredili večji krog mimo bodičastega grma ter tako preprečili prasko, ki bi se lahko razvila v infekcijo.

Je 18.000 korakov na dan res rešitev?

Anders Hansen nam pokaže, kako deluje naš um, in vliva upanje, da se v današnji stresni in digitalno povezani družbi res lahko počutimo dobro. Predstavi nam temelje dobrega počutja in razloži, da smo bili ustvarjeni za več gibanja in tesnejše socialne vezi. V svoji biti smo še vedno zelo enostavni nabiralci, ki bi morali vsak dan narediti 18.000 korakov, živeti v skupnosti, ki nas podpira, in morda tudi nehati nenehno loviti srečo.
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Hrepenenje po mami  
Kako naj odrasle hčere razumejo in prebolijo pomanjkanje ljubeče nege, 
varnosti in vzgoje

Kelly McDaniel 

Prevod: Tina Stanek

Zbirka: Izven
MKZ
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O avtorici

Kelly McDaniel je ameriška terapevtka in pisateljica, specializirana za zdravljenje žensk. Na svoji poti se je osredotočila na delo s tistimi, ki so preživeli travmo. Knjiga Hrepenenje po mami pa je predvsem rezultat dela z ženskami, ki so ujete v nezdrave odnose, imajo težave s hrano, odvisnostjo od nedovoljenih substanc in ne zmorejo obvladovati močnega čustvenega nihanja.

Za hčerke, ki so bile prikrajšane mamine ljubezni

Hrepenenje po mami je izraz, ki ga je skovala sama in opisuje globoko rano, ki jo ima veliko odraslih, ujetih v samodestruktivne navade. Avtorica v knjigi poveže negativne vzorce obnašanja z različnimi oblikami pomanjkanja materinske ljubezni in ponudi pot do ozdravitve. S tem ko je identificirala hrepenenje po mami, je demistificirala iskanje ljubezni in zagotovila kompas, ki ga vsaka ženska potrebuje, da konča boj z bolečo, osamljeno praznino in se vrne k sebi.

Vrnite se vase in pozdravite rane

Knjiga ni le teoretično razglabljanje o hrepenenju po mami in posledicah, ki jih nosimo zaradi tega. Avtorica nas temeljito pelje skozi konkretne tehnike, s katerimi bomo spremenile tok negativnih misli in ujetost v pesimizem. Dihalne vaje, reiki, vizualizacije in druge zdravilne tehnike so ključ, s katerim lahko razklenemo medgeneracijski krog hrepenenja po mami in poiščemo pot do bolj zdravih navad.
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Nepopolna 

Moje spoprijemanje s perfekcionizmom

Danaja Lorenčič

Zbirka: Upanje

MKZ
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Kakšno je življenje v prekletstvu perfekcionizma? Ko se zdi vsaka kritika kot smrtna obsodba? Ko na vseh področjih od sebe zahtevaš popolnost? 

Presunljiva knjiga, nujna za sodoben čas

Nepopolna je iskrena izpoved o spoprijemanju s perfekcionizmom, ki je pogosta tegoba našega časa. Prepletena je s strokovnimi spoznanji in nasveti, avtorica v njej opisuje, kako se je z vzponi in padci naučila, da vsaka kritika še ni smrtna obsodba, da vsaka gubica ne pomeni iznakaženosti in da ni vredno končati partnerske zveze zaradi napačnega sira. V knjigi se bo prepoznal marsikdo, ki ga ženejo nemogoče visoka merila, s katerimi v resnici želi doseči samo eno: da bi bil sprejet in ljubljen kot otrok, starš, partner, prijatelj, delavec, gospodinjec ipd. 

Odlomek iz knjige 

»Nehala sem brati knjige, ki so mi polnile srce, in jih nadomestila s tistimi, ki so bogatile um. Sramovala sem se svojega okusa za glasbo, ker ni bil dovolj prefinjen. Nisem imela prostočasnih dejavnosti, saj sem ocenila, da z njimi zapravljam čas. Sarkazem je postal moj najljubši jezik, neobčutljivost pa moja vrlina. Večinoma nisem prepoznavala svojih potreb, ampak sem skušala uresničiti visoka pričakovanja, ker sem se želela počutiti kot zmagovalka, in ne kot poraženka.«

O avtorici 

Danaja Lorenčič (1982) je sociologinja, kolumnistka in urednica, ki nima čarobne palice za spopadanje z izzivi sodobnega življenja, premore pa strokovno znanje, življenjske izkušnje in sočutje. V prvencu Ana v meni (2014) je opisala težko osebno izkušnjo z anoreksijo, od tedaj pa je iz krhkega dekleta dozorela v žensko, ki skuša uživati v vseh okusih življenja, od materinstva do šmorna s kompotom. 
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Toksična pozitivnost:  
kako ostati pristen v svetu, obsedenem s srečo 

Whitney Goodman 

Prevod: Ana Grmek

Zbirka: Ogledalo
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O avtorici

Whitney Goodman je ameriška terapevtka, ki se rada pohvali, da je njena glavna vrednota radikalna iskrenost. V ZDA je vzpostavila terapevtski center, kjer sprejema svoje stranke in jim pomaga pri izboljšanju osebnih odnosov in ozaveščanju lastnih čustev. Pravi, da je njeno poslanstvo približati vse informacije o duševnem zdravju širši javnosti in jih predstaviti tako, da jih lahko razume vsakdo.

Pozitivnost je lahko toksična, tudi če imate dobre namene

Predstavljajte si, da ste ravno prejeli skrb vzbujajočo zdravstveno diagnozo, da ste sredi ločitve ali da so vas ravnokar odpustili. Potožite se prijatelju ali prijateljici, ta pa vam odvrne: »Vse je za nekaj dobro. Razmišljaj pozitivno!« Bolj slaba tolažba, kajne? Gre za klasičen primer toksične pozitivnosti, zaradi katere se lahko počutite osamljeno in nerazumljeno.

Prekinimo družbeni vzorec

Avtorica v knjigi razloži, kje vse se toksična pozitivnost najbolj kaže, in zaključi, da je zelo omalovažujoča in v bistvu prekine kakršenkoli globlji pogovor. V svojem bistvu sporoča, da so vaši občutki napačni in da bi morali biti srečni. Zanika kakršnokoli drugo čustvo in vas prisili, da ga zatrete. Whitney Goodman vsa svoja dognanja spretno podkrepi z najnovejšimi raziskavami, primeri iz vsakodnevnega življenja in zgodbami svojih strank.

Vsa čustva so tu zato, da jih polno čutimo

V knjigi se postopoma izlušči nova perspektiva. Zdrava pozitivnost namreč dopušča prostor za resnične občutke in upanje. Skozi knjigo nas uči osnov zdravega komuniciranja z ljudmi in nam razloži, kako sprejemati svoja čustva, kako potolažiti druge ljudi, kako se konstruktivno pritoževati in kako podpreti nekoga, ki je sredi težke življenjske situacije. Knjiga nam pomaga doživeti in preboleti težke občutke, kar prinese več avtentičnosti, povezanosti in rasti in, kar je najbolj pomembno, odkrije pot do tega, da se pokažemo takšni, kakršni v resnici smo.
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Skrivnost ljubezni, zdravja in denarja  
Nadaljevalni tečaj

Rhonda Byrne

Prevod: Neža Kralj

Zbirka: Izven
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Nadaljevalni tečaj Rhodne Byrne, avtorice fenomena z nazivom Skrivnost, vas uči, kako lahko zakon privlačnosti uporabite na treh najpomembnejših področjih življenja: odnosih, zdravju in denarju – in dosežete osebno zadovoljstvo, izpolnjujoče odnose, sijajno zdravje, bogastvo in uspeh. 

Ta knjiga vam nazorno in po korakih pokaže, kako. In sicer z lekcijami, nasveti in nauki iz resničnih zgodb tistih, ki so uporabljali Skrivnost, da so si izboljšali življenje. Rhonda Byrne govori o tem, kako lahko moč pozitivnega razmišljanja in čustev, podprta z vsakodnevnimi vajami hvaležnosti in vizualizacije, vsakogar vodi k življenju kot v sanjah.

Skrivnost ljubezni

»Morda iščete popolnega partnerja ali pa želite zakrpati zakonsko zvezo, izboljšati odnose s sodelavci, popraviti odnose z družino in prijatelji ali najti nove prijatelje«, piše svetovno znana avtorica, ki se je v življenju tudi sama soočila z izgubami, polomi ter delala do onemoglosti. Potem je odkrila skrivnost, ki ji je, kot razkriva v nadaljevanju, »spremenila vse vidike življenja, tudi zdravje, finance in odnose«.
Le srečni pritegnemo še več sreče 

V resnici si vsak človek na tem planetu želi biti le srečen oziroma doseči to, za kar misli, da ga bo osrečilo, naj gre za zdravje, denar, ljubeč odnos, materialne stvari, dosežke, službo ali karkoli drugega. A svojevrstna ironija je, pojasnjuje avtorica v nadaljevanju, »da le srečni pritegnemo vse ljudi, okoliščine in dogodke, ki nam prinesejo še več sreče. Srečne stvari so smetana na torti, torta pa je sreča.«

Kar seješ, to žanješ!

Kvantni fiziki pojasnjujejo, da je vse v vesolju sestavljeno iz energije, ki niha na določeni frekvenci. In tudi misli so iz energije; lahko jih izmerimo in ugotovimo, da imajo določeno frekvenco, zato z mislimi nazaj k sebi pritegnete ljudi, okoliščine in dogodke, ki so na isti frekvenci. Po zakonu privlačnosti v življenje tudi pritegnemo stvari, o katerih največ razmišljamo. 

Če mislimo pozitivno, v svoje življenje pritegnemo pozitivne ljudi, okoliščine in dogodke. Enako osupljivi so rezultati na področju zdravja in denarja, saj lahko z mislimi in vizualizacijo močno in zavestno vplivamo na svoje zdravje in dobro počutje v prihodnosti. 

Prosite, verjemite, sprejmite!

Pojmi, predstavljeni v poglavjih o skrivnosti ljubezni, zdravja in denarja, služijo kot pomoč pri odkrivanju in odpravljanju negativnih prepričanj, ki jih morda gojite do ljudi, partnerjev oziroma partneric, bolezni, službe, šefa ali sodelavcev. Z vajami si lahko v podzavesti utrdite nova prepričanja in ste sprememba, ki jo želite videti v svetu. Če želite biti srečni, zdravi in pritegniti denar, piše Rhonda Byrne, se morate najprej zavestno osredotočiti na te cilje.  

O avtorici

Rhonda Byrne je avtorica Skrivnosti, dokumentarnega filma in uspešne knjige, prevedene v več kot petdeset jezikov ter ene izmed najdlje prodajanih na seznamih uspešnic. Rhonda je napisala še štiri izjemne knjige: Moč, Čarobnost, Junak in Največja skrivnost. www.thesecret.tv
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Tesnoba je res čudna reč  

Steve Haines

Ilustracije: Sophie Standing

Zbirka: Izven

MKZ
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Prvi prodajni dan: 06.01.2023

Jasen, zanimiv in nadvse koristen stripovski priročnik za mlade, ki se srečujejo z občutki tesnobe. Z njim bodo lažje prepoznali in premagali hromeča občutja in preprečili, da bi se razvila v anksiozno motnjo, ki lahko onemogoča normalno delovanje. 
Prva pomoč za mladostnike, ki se srečujejo s tesnobo

S tesnobo se občasno srečujemo vsi, kadar pa se pojavlja prepogosto in v okoliščinah, ko je ne bi pričakovali, ter nas ovira v vsakdanjem življenju, govorimo o anksiozni motnji. Po ocenah strokovnjakov jo v življenju doživi tretjina ljudi. A kljub njeni pogostosti se o njej ne znamo (ali nočemo) pogovarjati, ne zmoremo prepoznati znakov in zato ne poiščemo pomoči. Pričujoči stripovski priročnik je v prvi vrsti namenjen mladostnikom, ki tovrstno pomoč potrebujejo. V njem so predstavljene strokovno podprti nasveti in strategije, ki bodo mladim v veliko pomoč pri premagovanju hromečih občutij tesnobe in spreminjanju miselnih navad v bolj pozitivne smeri. 
Preproste in slikovite razlage

Britanski bodywork terapevt Steve Haines je izjemno ubesedil vse zagate pri ukvarjanju s tesnobo, ilustratorka Sophie Standing pa jih je čudovito upodobila. Čustva in občutki, od blagih stisk do napadov panike, ki bi bili v navadnem priročniku predmet suhoparnih strokovnih opisov, so tu opisani v besedi in sliki, in se bralec z njimi tudi lažje poistoveti, izve, kaj je tesnoba, kako nastane, kako jo čutimo in nazadnje – kako jo obvladamo. 

»S krepitvijo veščin, vajo in ustreznim okoljem lahko ponastavimo primitivne dele možganov, da se osredotočajo na sedanjost. Ni jim treba ves čas predvidevati, da se bo zgodilo najslabše.« (iz knjige)

O avtorju

Steve Haines je priznan bodywork terapevt, ki se ukvarja z bolečino, travmo in tesnobo. Deluje na kliniki v Švici in v Londonu, kjer pomaga terapevtom pri razvoju strokovnega znanja, med drugim uporabe vaj za sproščanje napetosti in travme TRE® (Trauma Releasing Exercises). Steve je avtor knjižnih uspešnic Bolečina je res čudna, Travma je res čudna in Anksioznost je res čudna, ki je leta 2018 prejela visoko priznanje BMA.
Ponatis
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Energijska medicina  ̶  Praktični vodnik  

Aktivirajmo moč samozdravljenja s tradicionalno kitajsko medicino, 
ajurvedo in zdravljenjem čaker 

Dr. Li Wu in dr. Natalie Lauer

Zbirka: Izven
MKZ
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V tem temeljnem delu so na enem mestu predstavljene najpomembnejše oblike energijskega zdravilstva: tradicionalna kitajska medicina (TKM), ajurvedska medicina ter tibetanski nauk o čakrah in avri. Priročnik vam ponuja praktične nasvete, kako si lahko ob številnih pogostih zdravstvenih težavah učinkovito pomagate sami.
Kako nastanejo bolezni? Kako jih lahko preprečimo? Kaj težave lajša ali zdravi? Kaj lahko naredimo sami in kaj naredi terapevt? Prepoznajte blokade v energijskem ravnovesju, ki povzročajo bolezni, in obudite moči samozdravljenja – z zelišči, čaji, ustrezno prehrano, masažami, meditacijo, taj čijem, jogo, akupresuro.
Revije
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Na januarski naslovnici Medo in Pujsi – ilustrator je Igor Šinkovec – skupaj z žabo delata snežaka. Mladički v vrtcu Pri veseli kravi Jelke Godec Schmidt raziskujejo, čigave so nenavadne stopinje, Medo in Pujsi Sebastijana Preglja in Igorja Šinkovca pa se pogovarjata o pomenu pozdravljanja. V pesmi Zimska Svetlane Makarovič, ki jo je ilustrirala Maša Kozjek, se muce odpravijo na dolgo potovanje, v zgodbi Barbare Hanuš pa Kevin odide na kratke počitnice k babici in dedku. Zgodbo je ilustrirala Ana Zavadlav. Uganke Jelene Isak Kres o živalih v savani je tudi tokrat upodobila Anka Kočevar, Marjan Manček pa je ilustriral bajko ljudstva Janomamijev Kako so živali dobile ogenj, ki jo je priredila Slavica Remškar. Pesem Janeza Bitenca in uganko Žige Kosca je ilustrirala Jelka Reichman, slikopisa Cvetke Sokolov Švist! in Sneži! pa Ana Zavadlav. V novi epizodi zgodbic o Piki, ki jih ustvarjata Darja Divjak Jurca in Tanja Komadina, junakinja dobi izpuščaj, v stripu Ivana Mitrevskega pa malček napravi snežaka, ki se spremeni v dremaka. Pesem Noč in dan Lojzeta Beltrama je uglasbil Damijan Močnik, ilustrirala pa Marta Bartolj, ki je upodobila tudi rubriko Igrajmo se z glasbo na naslednji strani. Besedilo je napisala Katja Virant Iršič. Nataša Bucik in Ana Zavadlav vabita najmlajše, da skupaj s Kukujem opazujejo ptice in ptičje hišice, Martina Peštaj in Ana Košir pa v družbo Maksa in Bena, ki smučata. V rubriki Vrtiljak dneva, ki sta ga pripravila Nana Kisel in Miha Ha, uživamo na snegu, v likovno-tehnični delavnici Petre Primc Marko pa ustvarjamo možička iz vej. S Katarino Bizjak Slanič se v rubriki Migajmo! igramo, da je na tleh dnevne sobe lava, z Jelko Pogačnik pa opazujemo volčjo družino. Cici Veselo šolo o spanju sta pripravili Barbara Hanuš in Marta Bartolj, knjige za družinsko branje je nabrala knjižničarka Ida Mlakar Črnič, Umetnijo meseca pa je izbrala Jadranka Ivačič. 
V sredici ne spreglejte zabavnih nalog za samostojno reševanje Se igram in mnogo znam!, ki jih je pripravila Maja Žugič z ilustracijami Ane Maraž, Silvana Omerzuja, Jelke Reichman, Maje Kastelic in Marjana Mančka.
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MKZ
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Januarska naslovnica je delo Jureta Engelsbergerja, prva letošnja šala v stripu pa Ivana Mitrevskega. V pesmi Ambroža Kvartiča, ki jo je ilustriral Peter Škerl, beremo, kako je Bine Butara pomagal zimski službi, v slikopisu Anje Štefan in Ane Zavadlav pa o psu, ki si je delal hišico. Črtico Barbare Hanuš Dedijeve bolhe in uši je ilustrirala Marta Bartolj, pesmi Zimski sprehod v parku, ki jo je napisala Barbara Gregorič Gorenc, in Eskim Jelene Isak Kres pa je upodobila Maša Kozjek. Novo epizodo stripa Grozna šola sta ustvarila Maša Ogrizek in Miha Ha, nadaljevanje Cicibande Jelka Godec Schmidt in Tomaž Tomšič, januarske prigode o mačku in psu pa Tina Arnuš Pupis in Bojan Jurc. Kaj so počele kopalke na počitnicah, preberite v zgodbi Gaje Kos in Zvonka Čoha, v švedski ljudski, ki jo je priredila Anja Štefan in ilustriral Marjan Manček, pa boste izvedeli, kako se skuha juha iz žeblja. Dušan Bavdek je uglasbil pesem Vojana Tihomirja Arharja Poziv, ilustrirala pa jo je Mojca Cerjak, ki je upodobila tudi pesem Bine Štampe Žmavc Začarani vrt. Boštjan Gorenc Pižama v Bradni znački predstavlja slikanico Gaje Kos Nočni obisk, Žiga Kosec pa na naslednjih straneh odzive mladih bralcev. Eva Kuhar Jeraj z otroki ustvarja pravljične živali, Katarina Bizjak Slanič pa se v rubriki Razmigaj se! igra, da je po tleh lava. V nadaljevanju Tinka Bačič odgovarja na 6 zimskih vprašanj, Barbara Hanuš pa v Cici Veseli šoli piše o spanju. Na zadnjih straneh revije Nejc in Tina Korošec odgovarjata na Lejino pismo, Jadranka Ivačič pa predstavlja umetnijo meseca. 

Tudi v januarski sredici Zmorem. Znam. Sama! Sam! vas čakajo sveže in zabavne naloge za samostojno preživljanje prostega časa.
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Datum izida: 6. 1. 2023

V januarskem Pilu se posvečamo samopodobi. V Testu lahko preverite, ali imate slabo ali dobro mnenje osebi. V Odraščanju se glavna junakinja ukvarja  s skrivnostnim oboževalcem, ki ji je za božič pred vrati pustil darilo. Na glasbenih straneh je pesem meseca Made You Look Meghan Trainer, pevka meseca pa je Ava Max. Testirate lahko, kako dobro poznate Imagine Dragons. V intervjujih si lahko preberete o Viktoriji Bencik Emeršič, Pini Umek, Gaji Prestor in Sandri Bullock. V Ekranu pišemo o priljubljeni seriji Zdravnikova vest, predstavljamo pa film M3GAN in filme, ki se bodo v kinu vrteli januarja. V Skrivnostih zgodovine pišemo o nenavadnih dejstvih in resnicah po svetu. In živali? Predstavljamo moškatno govedo. Moda je povsem zimsko obarvana, zanimajo nas oblačila, obutev in dodatki za mrzle dni. V stripu Šnofi in druščina  poslušajo izpoved duha, ki so ga spoznali v strašni ulici, v Zgodbi pa se glavna junakinja začenja dopisovati s tipi z družabnih omrežij. Seveda ne manjka nasvetov tete Justi, zdravnice in veterinarke, pa za razvedrilo in križanko je tudi poskrbljeno. V Kuharskem kotičku ustvarjamo mesno lazanjo z bučkami. 

Vesela šola: Prepovedane knjige

Na nalepkah: zimski Šnofi, nogometaši Argentine, Messi, kuža in muca, BTS, Meghan Trainor, Anže Lanišek, Ava Max, Stranger Things, Urška iz Odraščanja in emoji

Na posterjih: nogometaši Argentine, Žan Kranjec, GOT7,  Meghan Trainor, polarni medvedki, Imagine Dragons

Obiščite www.pil.si!

Naslednja številka izide  3. 2. 2023
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Tedenske novosti  6. 1. 2023 (https://www.mladinska-knjiga.si/o-skupini/za-medije/knjizne-novosti)
Naročanje 01 241 33 00, www.emka.si
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