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Drži se!
Upanje in humor iz mojega nepopolnega življenja

Kristina Kuzmič

Prevedla: Ana Grmek Kandus

Zbirka: Izven

MKZ
ISBN/EAN: 9789610164852

Število strani: 280

Mere (mm): 148 x 208 x 25

Teža (g): 382

Vezava: trda
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Datum izida: 17.06.2022

Prvi prodajni dan: 17.06.2022

Kristina Kuzmič, po rodu Hrvatica, se je med vojno na Hr​vaškem z družino preselila v ZDA, se tam šolala, po​ročila, dobila dva otroka, se ločila, živela iz rok v usta, iskala službo in začela snemati vlog. Po sodelovanju v resničnostnem šovu Oprah Winfrey pa se je njeno življenje postavilo na glavo. V šovu je namreč zmagala …

Po zmagi je dobila svojo oddajo, ki je pogorela, tako da se spet pobirala z dna, ponovno poročila, rodila tretjega otroka in  ̶  ponovno uspela. V mednarodni uspešnici Drži se! opisuje svoje življenju po lo​čitvi, pripoveduje navdihujočo zgodbo o volji, moči pozitivnega razmišljanja, novih začetkih, spopadanju z neuspehom, depresijo, sprejemanju samega sebe in starševstvu … 

Zgodba, ki vas bo nasmejala in pobožala po duši 

V knjigi pripoveduje med drugim, kako je z majhnima otrokoma v naročju obiskovala centre za socialno delo, se počutila ponižano pred referentko, ki se ni niti toliko potrudila, da bi dvignila glavo in ji pogledala v oči. Pripoveduje o tem, kako je prodala poročni prstan, da je poravnala najemnino za tekoči mesec, in upala, da ji bodo dodelili pravico do živilskih bonov … . 

Zakaj je treba znova poskusiti?

Ko si je ponovno dopustila živeti, se je spet zaljubila. Ob partnerjevi spodbudi si je zgradila kariero, ki ji je dala smisel. Na njen enaintrideseti rojstni dan je zaživel njen prvi blog z naslovom Pocasta kuharica s sloganom: »Življenje je poc . . . Ugrizni vanj!« 

S tem blogom se je prijavila na sodelovanje v oddaji Oprah išče naslednjo TV-zvezdo in zmagala. Deset let po tistem, ko je njeno življenje zašlo na slepi tir, so ji imenitni ljudje ponudili lastno televizijsko oddajo … 

Mednarodno uspešna kariera

»Ni ti treba biti bogat, popoln in fin, da bi ti uspelo,« je prepričana Kristina Kuzmič, ki je danes vlogerka in vplivnica. Njeni videi o starševstvu imajo po milijardo ogledov, po spletu jo redno spremljajo trije milijo​ni ljudi. 

Knjiga Drži se! je poleg izjemne življenjske izkušnje tudi duhovito branje, polno samoironije in primerov, v katerih se boste zlahka prepoznali. Eden od glavnih razlogov za njeno priljubljenost je, da svojega življenja ne olepšuje, temveč ga prikazuje takšno, kakršno je – kaotično in nepopolno, vendar prav zaradi tega edinstveno in čudovito.
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Gregor von Rezzori
Prevod: Aleš Učakar in Ana Jasmina Oseban

Spremna beseda: Kristina Jurkovič

Zbirka: Kondor
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Gregor von Rezzori (1914–1998) je eden tistih piscev, čigar literaturo je usodno zaznamovala zelo specifična življenjska izkušnja. Čeprav je večino življenja preživel v Italiji in pisal pretežno v nemščini, je za vedno ostal zvest poliglotskemu svetu svoje prve domovine na skrajno vzhodnem območju nekdanje Avstro-Ogrske, ki je danes razdeljeno med Ukrajino in Romunijo.

Roman Spomini antisemita, ki je v izvirniku prvič izšel leta 1979 in velja danes za klasika evropske književnosti, v petih prepletenih zgodbah razgrne, kako se skozi desetletja spreminja odnos glavnega junaka, ki so ga v premožni družini avstro-ogrskega uradnika vzgajali v duhu sovraštva od Judov.
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Samo en ples
Malina Schmidt Snoj

Zbirka: Spomini in izpovedi
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Marto Paulin Schmidt (1911–2002), plesno umetnico, koreografinjo in pedagoginjo, mnogi poznajo po imenu, ki si ga je izmislila prav ona – Brina. To je bilo njeno partizansko ime in podoba partizanke Brine, članice znamenite kulturniške skupine 14. divizije, je nedvomno prevpila podobo predvojne Marte kot izjemno obetavne in nadarjene plesalke modernega plesa. 

O tem, kako je prišlo do njene osnovne odločitve za ples in nikakor ne za balet, lahko le sklepamo. Sama je povedala tole: »Gojila sem, kot vsak mlad človek, svoje sanje o lepoti in polnosti doživetij. Čutila sem jih z vsem telesom. Kaj je bilo bolj naravnega kot to, da sem jih že zgodaj skušala izpovedati s plesom, z lepoto gibanja? Da, v plesu sem videla najbolj naravno pot, da bi izpovedala tisto, kar se je nabiralo v meni. Gnala me je želja po prostosti in sproščenosti, ki sem ju v svojem življenju venomer pogrešala.«

S pomočjo številnih dokumentov, fotografij, spominov in zgodovinskih podatkov je njena hči Malina Schmidt Snoj rekonstruirala njeno predvojno, medvojno in povojno življenje. Z bravuroznim prepletom osebnih in zgodovinskih silnic je izrisala usodo ženske, ki se močno vtiskuje v slovenski kulturni prostor in sčasoma postaja legendarna.

Malina Schmidt Snoj (1946) je po končani gimnaziji vzporedno študirala in diplomirala iz dramaturgije na AGRFT in slovenščine na Filozofski fakulteti v Ljubljani, kjer je absolvirala tudi angleščino. Dvakrat je dobila študentsko Prešernovo nagrado in leta 1983 doktorirala. Od začetka 70. let je v Sodobnost pisala o slovenski dramatiki in gledališču, bila že prej krajši čas dramaturginja v uredništvu radijskih iger in v Mestnem lutkovnem gledališču, leta 1971 pa postala asistentka za zgodovino drame na AGRFT. Čez deset let je začela s cikličnimi predavanji o slovenski dramatiki, vendar zaradi ideoloških okoliščin nikoli ni postala docentka, pač pa bibliotekarka v tamkajšnji knjižnici. Kasneje je izdala razširjeni doktorat v knjigi Intelektualec na preizkušnji – slovenski dramski junak med intimo in revolucijo (1993), biografijo Josip Vošnjak za zbirko Znameniti Slovenci (2003) in obsežno dvodelno študijo Tokovi slovenske dramatike: od začetkov k sodobnosti (2010).
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Štiri črne mravljice

Od jutra do jutra

Anja Štefan

Ilustracije: Tomaž Lavrič

Zbirka: Darilne knjige
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Pesnica Anja Štefan in ilustrator Tomaž Lavrič sta prvič združila ustvarjalne moči in nastala je knjiga. Izbrušena in humorna. Polna bistroumnih razmislekov in večplastnih sporočil, poetičnih razmislekov o (so)bivanju v tem svetu. Prelepo darilo za vse čase. 

Izbrušeni in bistroumni razmisleki o (so)bivanju

Anja Štefan že dolgo piše kratke zgodbe – pesmi v prozi – o štirih črnih mravljicah. O temnih in svetlih plateh življenja. V pričujoči knjigi je pripravila izbor 80 zgodb. Gre za izbrušene, poetične, bistroumne razmisleke o (so) bivanju v tem svetu. Polne so simbolov, tako da nagovarjajo mlade in odrasle, nekatere pa tudi najmlajše. Risbe Tomaža Lavriča nas popeljejo v humoren svet, kjer bi radi živeli vsi. 

Štiri mravljice so z nami že dolgo

Leta 2007 so izšle v zbirki Čebelica kratke zgodbe Anje Štefan z ilustracijami Zvonka Čoha o štirih mravljicah, polne večplastnih sporočil, ritma, rim, radosti in humorja. V letu 2014 so v režiji Martine Maurič Lazar zaživele tudi v Lutkovnem gledališču Ljubljana. V letošnjem letu bo zaživela še nova lutkovna predstava Štiri črne mravljice pod taktirko iste režiserke. 

Prelepa darilna knjiga dveh izjemnih ustvarjalcev

Pri tej knjigi sta moči združila Tomaž Lavrič, vrhunski stripovski avtor in karikaturist, in Anja Štefan, odlična pesnica, pisateljica in pripovedovalka. Oba sta prejemnika številnih nagrad, med drugimi tudi nagrade Prešernovega sklada. Pričujoče delo je brezčasno darilo za literarne sladokusce. Za ljubitelje življenja, lepe črte in besede. 
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Si že kdaj jezdil morskega konjička?

Boštjan Gorenc – Pižama

Ilustracije: Igor Šinkovec

Zbirka: Velike slikanice
MKZ
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»Zadnji pod vodo je gnila ikra!« Svit, Erik in Lara skočijo v vodo! Tam jih čaka celo morje dogodivščin! Pa tudi kakec za katerega se izkaže, da je v resnici morska kumara, simpatični morski psiček, ki uživa v čohljanju, pa plesno nadarjena hobotnica … Potem opazijo, da nekaj miga v prazni vrečki bonbonov, ki so jo prej pozabili vreči v smeti … 

Tretja slikanica izjemnega ustvarjalskega tandema 

Po uspešnih slikanicah Kaj se skriva očku v bradi? in Ali si že kdaj pokusil Luno? se tokrat prijateljema Svitu in Eriku pridruži še Lara in skupaj se potopijo v čudoviti morski svet. Besedilo priljubljenega stand up komika in prevajalca, prepoznavnega avtorja uspešnic Boštjana Gorenca – Pižame je tudi tokrat upodobil izjemni ilustrator Igor Šinkovec, ki se je z ilustracijami prejšnje slikanice uvrstil na častno listo za otroško literaturo IBBY. 

Hudomušna pripoved s pomembnim sporočilom 

Simpatična slikanica bo pospremila otroke na zabavno popotovanje v družbi prebivalcev morja, ki vsak na svoj hudomušen način prispevajo k pestri dogodivščini. Morski pes Fonzi otroke prestraši s svojim laježem, hobotnica Hana jih uspešno skrije v oblaku črnila, morski konjički jih popeljejo na pravljično ježo po morskem dnu … mimo pride celo meduza, za katero pa se izkaže, da je pravzaprav odvržena vrečka bonbonov. Zgodba nagovori otroke tudi z okoljsko tematiko, saj prikaže, kako pomembno je skrbeti za čisto okolje in kaj se zgodi, če vrečke od bonbonov ne vržeš v smeti. 

Ko sta Svit in Erik opazila, da je krenila v drugo smer, sta ji sledila, tedaj pa se je izza skale razlegel lajež. Dečka sta se spogledala: »Morski pes?« 

»Lara, prihajava na pomoč!« je vzkliknil Erik. A ko sta prispela do nje, sta videla, da Lara ni v nevarnosti. Razigrano je čohljala morskega psička, ki je od ugodja molel plavuti v zrak.

»Kar počohljajta ga,« je rekla hobotnica, ko sta se dečka ozrla k njej. »Lepo je vzgojen, ne bo vaju šavsnil.« (Odlomek)
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Sveti se v temi: Dinozavri

Prevedel Andrej Gogala

Zbirka: Izven
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Dinozavri so med najosupljivejšimi živalmi, ki so kdaj živele na zemlji, in še vedno burijo domišljijo. V tej knjigi bodo otroci raziskovali ta zanimivi in privlačni svet z več kot 100 svetlečimi nalepkami. 

Spotoma bodo spoznali zanimivosti o različnih dinozavrih,: kdaj, kje in kako so živeli, se prehranjevali, kateri so bili nevarni, majhni in zli … Spoznali bodo tudi različne vrste dinozavrov, od tiranozavra do brahiozavra in velociraptorja. Svoje znanje bodo lahko preizkusili tudi v kvizu.
Ponatis
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Čudežna bolha Megi in dihurček Jurček
Desa Muck

Ilustracije: Maša Kozjek

Zbirka: Čudežna bolha Megi
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Najstnik Zoran si je za odličen uspeh zaželel dihurčka Jurčka. Mlajši bratec je bil proti, saj je vedel, da njegov brat ne ve nič o dihurjih in ga tudi ne zanimajo zares. Da se želi z njim le postavljati pred prijatelji. Življenje dihurčka ni bilo prav prijetno, zato je pokazal, da je tudi zver. K sreči sta bila z njim tudi bolha Megi in Miki.

Žival prinese v hišo veselje pa tudi skrb in odgovornost. Tu priskoči na pomoč čudežna bolha Megi, ki o živalih zelo veliko ve in jim zna poiskati prave lastnike. Čisto na koncu dobi besedo še veterinarka, ki o vsaki živali pove marsikaj zanimivega in koristnega. 
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Sveti se v temi: Vesolje

Zbirka: Izven
MKZ
ISBN/EAN: 9789610153870
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Tri … dve … ena … VZLET! Mali nadobudneži se ob pisani knjigi bodo odpravili na vznemirljivo dogodivščino v vesolje! Zabavali se bodo tudi z lepljenjem več kot 110 svetlečih nalepk ter hkrati spoznali več kot 100 zanimivosti o planetih in zvezdah. Z nalepkami do znanja!

Raziskovanje globin vesolja, kjer jih pričakujejo planeti in zvezde, bo edinstveno doživetje. V knjigi bodo našli zanimive podatke o živalih, rastlinah in pokrajinah, ki obstajajo v prostranih prostorih vesolja ter se na zabaven način naučili veliko novega. 
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