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OGENJ, KI JE ZAJEL EVROPO

Gorazd Bajc in Borut Klabjan

CZ
ISBN/EAN: 9789612824846

Število strani: 456

Mere (mm): 165 x 248 x 34
Teža (g): 998
Vezava: trda

Redna cena z DDV: 39,99 EUR

Datum izida: 02. 07. 2021

13. julija 1920 so fašistične škvadre ob pasivnosti italijanskih oblasti zažgale simbol slovenske in slovanske emancipacije v središču Trsta. Istega dne je fašistično nasilje prizadelo tudi druge slovanske ustanove v tržaškem mestu. Julijsko nasilje je predstavljalo tisti pravi ognjeni krst obmejnega fašizma, mu vlilo samozavest za vojni pohod …
Knjiga Požar, ki je zajel Evropo: Narodni dom v Trstu 1920–2020 je prva poglobljena in natančna študija o požigu tržaškega Narodnega doma, hkrati pa tudi njegova sociološka in kulturološka zgodovina, ki teče vse do danes, ko je Narodni dom znova last slovenske skupnosti v Italiji.

Gorazd Bajc, doktor zgodovinskih znanosti, je izr. prof. na Oddelku za zgodovino Filozofske fakultete Univerze v Mariboru, kjer poučuje zgodovino Evrope in Balkana v 20. stoletju. Področja njegovih raziskav obsegajo zgodovino mednarodnih odnosov, obveščevalnih služb, jugoslovansko/slovensko-italijanskih odnosov, protifašizma in manjšin ter nasilja, med temi nad ženskami na Primorskem in v Istri v tranzicijskih obdobjih po prvi in po drugi svetovni vojni.
Borut Klabjan je doktor zgodovine, znanstveni svetnik na Znanstveno-raziskovalnem središču Koper, kot izredni profesor pa poučuje na Filozofski fakulteti Univerze v Ljubljani. Ukvarja se s politično, socialno in kulturno zgodovino srednje in vzhodne Evrope v 19. in 20. stoletju s posebnim poudarkom na mejnih območjih. Med najpogostejšimi študijskimi primeri so prostor severnega Jadrana in mesto Trst ter območje Češke in Slovaške.
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Deborah Levy

Prevod: Ana Ugrinović

Zbirka: Ergo

MKZ

ISBN/EAN: 9789610162650

Število strani: 144

Mere (mm): 127 x 188 x 19 

Teža (g): 161
Vezava: broširana

Redna cena z DDV: 9,99 EUR

Datum izida: 02. 07. 2021

Druga knjiga avtobiografske trilogije Deborah Levy je – v razpravi s Simone de Beauvoir – manifest ženske osvoboditve v 21. stoletju, t. i. »novega načina življenja v postfamiliarni družbi«, premislek o duševni in čustveni ceni, ki jo mora plačati ženska, če želi v tem času postati žena in mati, ženska, ki se ne želi odpovedati intelektualni svobodi.
Revija Guardian je Ceno življenja uvrstila na seznam najboljših knjig 21. stoletja. S knjigama Vsega tega nočem vedeti in Nepremičnine sestavljajo t. i. živo avtobiografijo, ki po avtoričinih besedah »ni nastala na koncu, s premislekom za nazaj, ampak v samem osrčju življenja.«

Britanska pisateljica, dramatičarka in pesnica Deborah Levy, avtorica kritiško priznanih romanov, zbirk kratkih zgodb in radijskih iger, vrste dramskih del, pesniške zbirke in avtobiografske trilogije si je za svoje prodorno pisanje prislužila vrsto literarnih nagrad in nominacij.
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ČUDEŽNA BOLHA MEGI IN MUCA ŽIVKA

Desa Muck

Ilustracije: Maša Kozjek 

Zbirka: Čudežna bolha Megi

MKZ

ISBN/EAN: 9789610132967

Število strani: 64

Mere (mm): 148 x 208 x 9

Teža (g): 278

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 17,99 EUR

Datum izida: 02. 07. 2021

Megi praznuje 100. rojstni dan in začne delati v živalskem zavetišču. Tam spozna žalostno zapuščeno muco Živko in pogumnega mačka Marka. Kako močno je njuno prijateljstvo? Bosta našla lastnike, kjer bosta lahko živela skupaj? 

Žival prinese v hišo veselje pa tudi skrb in odgovornost. Tu priskoči na pomoč čudežna bolha Megi, ki o živalih zelo veliko ve in jim zna poiskati prave lastnike. Čisto na koncu dobi besedo še veterinarka, ki o vsaki živali pove marsikaj zanimivega in koristnega. 
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MEDVED PU

Alan A. Milne

Ilustriral: Ernest H. Shepard

Prevod: Majda Stanovnik

Prepesnitev: Gregor Strniša

Zbirka: Pisanice

MKZ


ISBN/EAN: 9788611170466
Število strani: 160

Mere (mm): 148 x 208 x 18 

Teža (g): 413

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 19,99 EUR

Datum izida:  02. 07. 2021

Že od 20. stoletja prejšnjega stoletja je Pu eden najbolj prisrčnih knjižnih junakov vseh časov. Avtor pripovedovalec je oče dečka Christopherja Robina, ki je Pujev »lastnik«. Obiščite Stoletno hosto in njene prebivalce ter uživajte v njihovih dogodivščinah tudi vi! 

Revije
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Odgovorna urednica: Maja Žugič
MKZ
ISBN/EAN: 9771408678047 

Število strani: 100 + plakat

Mere (mm): 200 x 275 

Redna cena z DDV: 9,40 € za naročnike v vrtcu/v šoli, 9,96 € za individualne naročnike, 11,80 € v prosti prodaji 

Datum izida: 30. 06. 2021
Naslovnico in Počitniško uganko Jelene Isak Kres je ilustrirala Maja Kastelic, pesem Zvezda Žige Kosca pa Peter Škerl. Junaki vrtca Pri veseli kravi razmišljajo, kako bi v planinski koči pregnali dolgčas, dečki v črtici Barbare Hanuš Darilo za atija pa, s čim bi razveselili očeta za rojstni dan. Črtico in pesem Nine Mav Hrovat Razmetanka je ilustrirala Maša Kozjek. Morske uganke različnih avtorjev je ilustrirala Ana Zavadlav, ki je upodobila tudi pesmi Blaža Lukana Fantek in punčka in Kakšna sta. Zvonko Čoh je poleg pesmi Miklavža Komelja Pes klobasice prodaja ilustriral tudi angleško ljudsko pravljico Trije prašički, ki jo je prevedla in priredila Anja Štefan. Uglasbeno pesem Zidam Miroslava Košute je uglasbil Jani Golob, ilustrirala pa Bojana Dimitrovski, ki je narisala tudi vinjete za slikopis Slavice Remškar Hišica na drevesu. Zgodbico Ane Cukjati Tika in Tiger je ilustrirala Ana Košir, slikopis Cvetke Sokolov Pismo pa Polona Lovšin.

Ivan Mitrevski je ustvari prikupen strip Tekma, Marjan Manček pa strip o Brundu Rjavčku. Tu so še igrarije s Kukujem, Titijem in Mimi, Vrtiljak mesecev Barbare Hanuš in Davida Krančana pa tudi Sledi na obali, ki jih je pripravila Jelka Pogačnik. Katarina Sokač vabi k raziskovanju vode, Katarina Bizjak Slanič pa k spoznavanju olimpijskih iger. V likovni delavnici je Eva Jeraj z otroki ustvarjala brez čopiča, v rubriki Ustvarjamo! pa se je Silva Karim igrala s sencami. 

V nadaljevanju nas čaka še iskanje parov z Ano Maraž, spoznavanje pravljic in igranje z liki. Nina Kogej nas povabi še na dogodivščin polne izlete po Sloveniji, Cici Vesela šola pa k pisanju razglednic. Silva Karim je pripravila še Cici nabiralnik in Umetnijo meseca, Ida Črnič Mlakar pa predloge za branje.
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CICIBAN, julij-avgust 2021
Odgovorna urednica: Slavica Remškar
MKZ
ISBN/EAN: 9770350887002

Število strani: 100 + plakat

Mere (mm): 200 x 275 

Redna cena z DDV: 9,40 € za naročnike v vrtcu in šoli, 9,96 za individualne naročnike, 11,80 € v prosti prodaji 

Datum izida: 22. 06. 2021
Julijska naslovnica je delo Bojana Jurca, šala o zmajski higieni pa Ivana Mitrevskega. Cicibanda Jelke Godec Schmidt je priredila vrtno veselico, na kateri jih preseneti smrad. V pesmi Špele Frlic družina išče in najde dom. Pesem je ilustriral Jure Engelsberger. Francoski ljudski pravljici o treh lovcih, ki jo je upodobila Ančka Gošnik Godec, sledi uglasbena pesem Anje Štefan Boben (ilustracije Alenka Sottler, uglasbitev Rok Golob), tej pa zgodba Cvetke Sokolov in Suzi Bricelj Čisto v redu. Uganke Andreja Rozmana Roze krasijo ilustracije Svjetlana Junakovića, pesem o ježu Tine Arnuš Pupis pa ilustracije Anke Kočevar. Abecednice Žige Kosca in Ane Košir so tokrat na štirih straneh, prav tako prigode mačka Igorja. Nadalje nas zabava še Bučka, ki gre na potep Bojana Varjačiča in Ivana Mitrevskega ter dva zabavno narisana recepta Bojana Jurca. Travniška matematika Davida Bedrača in Mojce Fo nas odpelje na travnik, slikopis Slavice Remškar in Jake Vukotiča pa še zadnjič v razred k Nandetu in sošolcem. Tik pred sredico nas pozdravi še Zajček sivi nagajivi iz moldavske ljudske pesmi (ilustracija Jelka Reichman) in še Sem Repko, zajček mlad Neže Maurer.

Druga polovica revije se začenja s sedmimi morskimi vprašanji, na katera odgovarja Tinka Bačič, nadaljuje pa v mačjem duhu z zgodbo Katarine Ferk Biserka in Nana ter z nasveti za skrbnike muc, ki jih je pripravila Mojca Furlan.

Preden se lotimo ustvarjanja barčic – delavnico je pripravila Eva Jeraj – z Andrejem Guštinom pokukamo na Mars, potem pa si obujemo rolerje in se s Katarino Bizjak Slanič zapeljemo po poligonu. 

Sledijo še zabavne strani: križanki Jelke Godec Schmidt, igrarije Barbare Hanuš in Davida Krančana, naloge z nalepkami Mojce Lampe Kajtna in še miselne igrarije Gregorja Bucika in Nataše Bucik. 

Pred počitnicami Tina in Zarja odgovarjata še na dve pismi, Boštjan Gorenc Pižama predstavlja Pravljično potovanje H. C. Andersena, objavljamo pa še izbor odzivov na Pižamovo bradno značko. Poletna Cici Vesela šola je posvečena pošti, predzadnja stran Mačku in psu Tine Arnuš Pupis in Ivanu Mitrevskemu, čisto zadnja pa Umetniji meseca, ki jo pripravlja Silva Karim.
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