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NARAVA ZDRAVI

Melanie Wenzel

Prevod: Aleš Učakar

MKZ
ISBN/EAN: 9789610161066

Število strani: 240

Mere (mm): 173 x 235 x 18

Teža (g): 680

Vezava: mehka

Redna cena z DDV: 27,99 EUR

Datum izida: 16. 07. 2021

Najboljši recepti iz naravne lekarne za zdravje vse družine! Vse bolj se zavedamo, da nam ni treba vedno poseči po tabletah, če nas praska v žrelu, tišči v glavi ali črviči v trebuhu. Telesu in duši raje naklonimo nežno zdravilno moč blagodejnih rastlin. V tem priročniku boste našli več kot 60 preprostih receptov, včasih iz prav presenetljivih naravnih sestavin, ki si jih zlahka kupimo ali naberemo.

Omilile ali odpravile bodo najpogostejše zdravstvene težave: od čaja proti krčem, mazila za smrkave noske, limoninih obkladkov za boleče grlo do tinktur za boljše razpoloženje in pripravkov za blaženje bolečin v mišicah.

Vse rastline v receptih so tudi podrobno predstavljene in opremljene s podatki o možnostih uporabe ter znanstvenih dognanjih o njihovi učinkovitosti. Zaupajmo zdravilni moči narave!
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Robert Galbraith

Prevod: Tina Stanek

Zbirka: Krimi
MKZ
ISBN/EAN: 9789610162889

Število strani: 

Mere (mm): 168 x 268 x 65

Teža (g): 1253

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 39,99 EUR

Datum izida: 16. 07. 2021

Peta knjiga iz serije o Cormoranu Striku!
Londonski detektiv Cormoran Strike med obiskom pri družini v Cornwallu naleti na žensko, ki ga prosi, naj razišče, kaj se je zgodilo z njeno mamo, Margot Bamborough. Ta je neke noči leta 1974 izginila brez sledu. Strike ni še nikdar preiskoval že davno opuščenega primera, a ga zgodba izginule zdravnice pritegne, in z Robin se lotita brskanja po starem policijskem dosjeju ter iskanja še preživelih prič. Samo najboljši detektivski par lahko kljub izmuzljivim in nezanesljivim pričam ter slabo ohranjenim dokazom, ki so za nameček pomešani z astrologijo in okultnimi skrivnostmi, razvozla zgodbo mlade Margot Bamborough.
Robert Galbraith je psevdonim britanske pisateljice J. K. Rowling. Velika navdušenka nad romani sijajnih avtoric kriminalk – Agathe Christie, P. D. James in Ruth Rendell – se je po uspehu serije o Harryju Potterju želela preizkusiti v drugem žanru.
Leta 2013 je tako izšel roman Klic kukavice z detektivom Cormoranom Strikom in njegovo pomočnico Robin Ellacott, v naslednjih letih pa so sledile še štiri knjige – Sviloprejka, Po poti zla in Smrtonosna belina. Prve štiri knjige so dobile tudi televizijsko priredbo.
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DRUŽINSKE POČITNICE

Elizabeth Noble

Prevod: Nataša Hrovat

Zbirka: Oddih

MKZ
ISBN/EAN: 9789610162605

Število strani: 432

Mere (mm): 148 x 208 x 33

Teža (g): 513

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 32,99 EUR

Datum izida: 16. 07. 2021

Charlie si za osemdeseti rojstni dan želi le to, da bi se okoli njega zbrala družina. Odkar mu je umrla žena, otroci pa imajo svoje družine in skrbi, se redko vidijo. Vse skupaj zato povabi v razkošno vilo sredi idiličnega angleškega podeželja. Otroci povabilo sprejmejo in pridejo na počitnice – vsak s svojimi težavami. Hči Laura se ravno ločuje, sin Scott, ki je dolgo živel samo za službo, ima zdaj ženo in pastorki, ki jih družina še ne pozna, mlajši sin Nick pa se sam spopada z vzgojo treh majhnih otrok.

Elizabeth Noble je britanska pisateljica ljubezenskih romanov. V romanu Družinske počitnice je domiselno  nanizala življenjske zgodbe, ki v enaki meri izvabljajo smeh in solze.
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VRNI SE POME – ŽEPNICA 

Heidi Perks

Prevod: Katarina Jerin

Zbirka: Krimi
MKZ
ISBN/EAN: 9789610162612

Število strani: 352

Mere (mm): 125 x 188 x 23

Teža (g): 264

Vezava: mehka

Redna cena z DDV: 14,99 EUR

Datum izida: 16. 07. 2021

V napeti kriminalki majhno otoško skupnost pretrese najdba dolgo zakopanega trupla. Za Stello Harvey je novica še toliko bolj šokantna, saj so žrtev našli na vrtu njenega nekdanjega doma. Umrla je pred petindvajsetimi leti, prav tedaj, ko so se z družino na hitrico in na videz brez razloga preselili z otoka. 

Stella, odločena, da bo izvedela resnico, se vrne v kraj svojega otroštva. Toda otočani je ne sprejmejo odprtih rok in hitro se zave, da nekoč prijazni ljudje varujejo temačne skrivnosti.

Britanka Heidi Perks (1973) je, preden se je posvetila pisanju, delala v trženju. V svojih romanih rada raziskuje medčloveške odnose. Z možem in otrokoma živi v Bournemouthu.
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VSI CASSANDRINI SNUBCI – ŽEPNICA 

Lisa Kleypas

Prevod: Neža Kralj

Zbirka: Žepnice

MKZ
ISBN/EAN: 9789610162629

Število strani: 336

Mere (mm): 125 x 188 x 21

Teža (g): 252

Vezava: mehka

Redna cena z DDV: 14,99 EUR

Datum izida: 16. 07. 2021

V šestem delu serije Ravenelovi železniški mogotec Tom Severin išče ženo. Ker je zelo bogat in vpliven, je prepričan, da si lahko privošči vse in da bo to lahka naloga. Ko prvič zagleda lady Cassandro Ravenel, je odločen, da bo njegova. Toda tudi lepa in pametna Cassandra je odločna – poročila se bo le iz ljubezni, te pa ji Tom ne more dati.


Tom je najprivlačnejši izmed vseh snubcev, kar jih je Cassandra spoznala, obenem pa moški z ledenim srcem, zato si z njim ne zamišlja skupnega življenja. A ko ji zlobni jeziki skoraj uničijo dobro ime, ji Tom priskoči na pomoč. Zdi se že, da se bo Cassandra omehčala, vendar se mu ne pusti ujeti tako zlahka.
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KAJ PA, ČE JE PRAVI? – ŽEPNICA 

Susan Elizabeth Phillips

Prevod: Nataša Hrovat

Zbirka: Žepnice

MKZ
ISBN/EAN: 9789610162667

Število strani: 472

Mere (mm): 125 x 188 x 30

Teža (g): 348

Vezava: mehka

Redna cena z DDV: 15,99 EUR

Datum izida: 16. 07. 2021

Georgie York, nekdanjo zvezdnico priljubljene televizijske nadaljevanke, pred celim svetom in z veliko pompa zapusti mož. Njena filmska kariera je na psu in javnost ji obrne hrbet. Georgiejin odziv je vse prej kot pameten. Na vrat na nos se odpravi v Las Vegas in tam naleti na zoprnega, a privlačnega nekdanjega soigralca Brama Sheparda. V trenutku nepremišljenosti naredi napako, ki jo drago stane. Življenje se ji obrne na glavo, ob tem pa se mora postaviti po robu še svojemu ambicioznemu očetu, Bramovi neprijazni gospodinji, svoji ponižni agentki, ledeni direktorici studia in novi ženi bivšega moža, ki najraje od vsega rešuje svet. In seveda bo morala nekaj ukreniti glede Brama, ampak kaj, ko ji je zoprnež vse bolj pri srcu.
Susan Elizabeth Phillips je ameriška pisateljica, ki je osvojila srca bralk po svetu s prisrčnimi in duhovitimi ljubezenskimi zgodbami. V slovenščini je izšla že vrsta njenih romanov: Razvajenka, Reci da, Samo zame, Nemirno srce, Ljubezen po teksaško, Košček sreče, Zakaj prav ti?, Očarljivec, Trmoglavka, Lov na nevesto, Junak njenega srca, Zvezda večera, Pobegla nevesta, Se mi lahko upreš? …
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35 KIL UPANJA – ŽEPNICA 

Anna Gavalda

Prevod: Boris Jukić

Zbirka: Žepnice

MKZ

ISBN/EAN: 9789610162759

Število strani: 120

Mere (mm): 125 x 188 x 11

Teža (g): 127

Vezava: mehka

Redna cena z DDV: 11,99 EUR

Datum izida: 16. 07. 2021

Sovražim šolo. 
Sovražim jo bolj kot vse na svetu. 
Tako se začne zgodba trinajstletnega Grégoir​ja. Šole ne mara, v njej se ne počuti sprejetega, nima prijateljev in je zelo nesrečen. Dobro se počuti le v dedkovi delavnici, med orodjem, ko kaj novega ustvari, popravi. Tako kot je Grégoire razočaran nad šolo, sta nad njegovim neuspehom razočarana oče in mama. Njihova družina ni srečna, ne le zaradi Grégoirjevih ocen. Na srečo ima fant dedka, ki ga zna videti takega, kakršen je: čuteč, srčen in spreten z rokami. Grégoirju pomaga priti do spoznanja, česa si v življenju želi in kaj ga resnično osrečuje ter kako najti pravo pot zase.

Kratki, a pomembni roman je napisala priljubljena francoska pisateljica Anna Gavalda (1970). Kot bivša učiteljica se je z njim poklonila tistim svojim učencem, »ki so bili v šoli topoglavi, v resnici pa krasni ljudje«. Knjiga, ki opozarja na to, da šolski dosežki v življenju niso edino merilo uspeha.
Ponatisb8
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ČUDEŽNI VRT 

Več avtorjev

Ilustracije: Jelka Reichman

MKZ

ISBN/EAN: 9789610110316

Število strani: 272

Mere (mm): 212 x 267 x 25

Teža (g): 1236

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 34,99 EUR

Datum izida: 16. 07. 2021
Ponatis izjemne uspešnice: prodanih že več kot 30.000 izvodov!

Jelka Reichman nam s svojimi ilustracijami že več kot štiri desetletja odpira vrata v svet čudežnega. Nekatere najlepše so zbrane v eni knjigi, v tej zlati knjigi Jelkinih podob. 

Knjiga Čudežni vrt ima vse odlike velikega klasičnega opusa, saj se pregled dela Reichmanove razprostira od prvih knjig, za katere je prispevala ilustracije, do novejših izdaj. Hkrati pa knjiga predstavlja svojevrstno antologijo zgodb in avtorjev, od Franceta Prešerna do Anje Štefan. 
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NAJLEPŠE PRAVLJICE

Več avtorjev

Prevod: Več prevajalcev

Zbirka: Veliki pravljičarji

MKZ

ISBN/EAN: 9789610115410

Število strani: 464

Mere (mm):  220 x 292 x 39

Teža (g): 2141

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 49,99 EUR

Datum izida: 16. 07. 2021
Štirideset zgodb, več kot tristo ilustracij, neskončne ure pravljic!

Ponatis velike knjige izbranih pravljic in pripovedk izpod peresa klasičnih svetovnih in slovenskih pravljičarjev. Izbor obsega tako priljubljene, kot so Sneguljčica, Zalika, Rdeča kapica in številne druge pravljice o princih, kraljičnah ali bistroumnih in drznih siromakih … Med pravljičarji so zastopani Andersen, Calvino, Grimm, Beaumont, Perrault, Joyce ... V žlahtni raznovrstnosti ne manjkata glasbena pravljica Peter in volk in nepozabni Srečni kraljevič Oscarja Wildea. V knjigi so našle mesto tudi mojstrovine slovenskih avtorjev, Svetlane Makarovič, Ele Peroci, Josipa Vandota in Frana Milčinskega … 
Razkošno knjigo krasijo likovne umetnine 21 slovenskih ilustratorjev, tako da predstavljajo Najlepše pravljice tudi malo antologijo slovenske ilustracije: prvič na enem mestu so zbrane upodobitve najboljših slovenskih ilustratorjev.
Revije
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MOJ PLANET, JULIJ–AVGUST 2021, ŠTEVILKA 11–12

Odgovorna urednica: Maja Bajželj

Raziskovanje je zabavno

Mesečnik

ISSN: 1854-2883

Število strani: 92 

Cena z DDV za naročnike v šoli: 9,32 EUR, za individualne naročnike: 9,92 EUR,  v prosti prodaji: 11,70 EUR

Datum izida: 15. julij 2021

Z Mojim planetom vsak mesec bogatimo znanje, skupaj opazujemo in raziskujemo. Kaj vse prinaša obsežnejša poletna številka? Najprej dobimo napotke za opazovanje narave in izvemo, kateri psi so najbolj priljubljeni v Sloveniji. Skrivnosti tigrov nam razkrije biologinja Maja Berden Zrimec, delfinov pa Alja Willenpart. Bralci dobijo odgovore na vprašanja, kako nastane veter, kako se razmnožujejo rastline, ali so pijavke res nevarne in tudi kaj je bioluminiscenca ... Oči si spočijemo na slovenskih lilijah in lokvanjih. Seveda je tudi precej morskih vsebin – med njimi spoznamo morsko zvezdo, letečo ribo, škandal, ki so ga povzročili – ne boste verjeli – ribji prdci. Mojca Furlan jasno pove, da živali niso igrače in da moramo to spoštovati. Z astrofizikom Andrejem Guštinom bomo izvedeli, kaj so ozvezdja in kako si jih naredimo sami. Predstavljamo slepe otroke, ki plezajo, ter srčne otroke, ki skrbijo za zavržene živali. Dr. Vetko kot vedno odgovarja na vprašanja bralk in bralcev, seveda pa so tu še priljubljeni strip, test, nagradni kviz in zabavne naloge, da o čudovitih posterjih ne izgubljamo besed. Vabimo vas, da nas spremljate tudi na Facebooku. 

Naslednja številka izide 1. septembra 2021.

Spletna stran: https://www.mladinska.com/revije/mojplanet
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