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V PRVI OSEBI EDNINE 
Haruki Murakami

Prevod: Domen Kavčič

Zbirka: Izven

MKZ

ISBN/EAN: 9789610169024

Število strani: 184

Mere (mm): 140 x 200 x 15

Teža (g): 224

Vezava: Mehka

Redna cena z DDV: 19,99 EUR

Datum izida: 28.07.2023

V prvi osebi ednine je očarljiv nabor osmih kratkih zgodb japonskega literarnega mojstra in večletnega kandidata za Nobelovo nagrado. V njih med drugim nastopata tako govoreča opica, ki ženskam ukrade imena, kot jazzovska legenda Charlie Parker, govora je tudi o baseballu in poeziji … 

V zgodbah avtor skozi oči prvoosebnih pripovedovalcev, vselej starejših moških, ki obujajo spomine na dogodke iz svoje preteklosti, na trenutke z rahlo avtobiografskim tonom spregovori o ljubezni, izgubi, otroštvu, staranju, minljivosti in smrti. Zbirka je bila prejšnje leto v Ameriki nominirana za medaljo Andrewa Carnegieja za najboljše leposlovno delo.

Zgodbe označujejo tudi murakamijevski magični realizem, brisanje meja med resničnostjo in fikcijo ter avtorjev značilni preobrat na koncu.

Z izjemo zadnje naslovne zgodbe so v tej knjigi zbrane pripovedi, ki so med letoma 2018 in 2010 izšle v japonski literarni reviji Bungakukai.

O avtorju

Haruki Muarkami (1949) je ta hip v tujini najbolj prevajan japonski pisatelj. Pred časom so pri britanskem jutranjiku Daily Telegraph zapisali, da so njegova dela privlačna zato, ker od celote bralec dobi veliko več, kot obljubljajo njeni posamezni deli. Njegovi romani, kratka proza in esejistika, ki so prevedeni v več kot petdeset jezikov, so prodajne uspešnice doma in po svetu, doživeli pa so tudi številne filmske priredbe.

Zaščitni znak Harukija Murakamija sta humor in surrealizem, ki razkrivata odtujenost in osamljenost, hrepenenje po ljubezni, in s katerima je pritegnil bralce. In to ne le doma na Japonskem, pač pa po vsem svetu. Njegove univerzalne zgodbe in teme namreč nagovarjajo bralce ne glede na to, na katerem koncu sveta živijo.

Priljubljen je tudi med slovenskimi bralci. V slovenskem prevodu so na voljo številna njegova dela, med njimi romani Kronika ptiča navijalca, Norveški gozd, Kafka na obali, Ljubi moj sputnik ter trilogija 1Q84, delo O čem govorim, ko govorim o teku, zbirka kratke proze Slon izginja, roman Uboj komturja in zbirka kratkih zgodb Vsi božji otroci plešejo. 
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Julia Donaldson

Ilustracije: Axel Scheffler

Prevod: Milan Dekleva

Zbirka: Velika slikanica

MKZ

ISBN/EAN: 9789610158011

Število strani: 60

Mere (mm): 276 x 237 x 15

Teža (g): 748

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 24,99 EUR

Datum izida: 28.07.2023

V slikanici Zgodbe iz želodjega gozda priljubljenega dvojca Donaldson-Scheffler so štiri prikupne, preproste in zabavne zgodbe v verzih, ki spodbujajo skupno branje. Odrasli bere in pripoveduje, otrok pa išče pod zavihki, ki so na vsaki strani knjige – sodeluje in uživa.  

V prvi zgodbi se zajčica trudi zaspati, pa zaradi hrupa ne more, medved se pripravlja na praznovanje rojstnega dne, pujsek in kokoška se gresta skrivalnice, lisica pa je izgubila nogavice ...  

O avtorjih

Julia Donaldson in Axel Scheffler ustvarjata slikanice že od leta 1993, ko je izšla Hiška, majhna kot miška. Od takrat sta ustvarila vrsto imenitnih slikanic, kot so Zverjasec, Zverjašček, Bi se gnetli na tej metli?, Polž na potepu na kitovem repu, Mamica, kje si?, Najprisrčnejši velikan, Zog … Otroci jih preprosto obožujejo. 
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PIKIJEV PRVI BESEDNJAK 
Eric Hill

Prevod: Andreja Peček

Zbirka: Piki

MKZ

ISBN/EAN: 9789610101451

Število strani: 18

Mere (mm): 235 x 286 x 8

Teža (g): 630

Vezava: kartonka

Redna cena z DDV: 19,99 EUR

Datum izida: 28.07.2023

V tej bogato ilustrirani knjigi Piki najprej predstavi svoj dom. Kdor zjutraj pokuka skozi kuhinjsko okno, ga lahko vidi, kako jemlje pomarančni sok iz hladilnika. Mamica pripravlja sirove sendviče in kmalu omamno diši …

Spoznajte še, kako Piki preživlja dan na kmetiji, v šoli, na vrtu, na plaži, med pospravljanjem in na vrtni zabavi za svoj rojstni dan? Imenitno. Otrok se bo zabaval ob Pikijevih dogodivščinah in se hkrati naučil veliko novih besed.

Zvočne knjige
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MIT O SREČI -  ZVOČNICA 
Jorge Bucay

Prevod: Tina Malič

Bralec: Aleksander Golja

MKZ
ISBN/EAN: 9789610169888

Dolžina posnetka: 02:35:00

Digitalni format, mp3

Redna cena z DDV: 15,99 EUR

Datum izida: 28.07.2023

Kaj je sreča? Ali sploh obstaja? In če obstaja: je zanjo zaslužna usoda, ji botruje naključje ali jo lahko prikličemo s svojim delovanjem? Pa tudi: kako naj ravnamo z njo, če jo ulovimo? Jorge Bucay v tej knjigi oživi in posodobi klasični mit o Fortuni, boginji sreče. Mit poveže s simboli in legendami drugih kultur, dopolni s svojimi spoznanji in izkušnjami ter obogati s poučnimi zgodbami. Tako ta skrivnostna in izmuzljiva boginja Fortuna zaživi novo življenje. Argentinski pisatelj dr. Jorge Bucay (1949) je dokončal študij medicine in opravil specializacijo na področju psihiatrije. Kot psihiater in psihoterapevt je delal v bolnišnicah in ordinacijah, predaval, gostoval v radijskih oddajah in imel lastno oddajo na televiziji. Zdaj svoj čas namenja branju in pisanju, predavanjem, družini in prijateljem. Njegove knjige so prevedene v 30 jezikov in so med najbolje prodajanimi v več kot 40 državah sveta. V slovenščino je prevedenih že 15 njegovih knjig in bralci so jih z navdušenjem sprejeli.
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