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Smešno, ma non troppo  

Zapisi o telesu, duhu, glasbi in vrtanju po nosu

Marko Pokorn

Ilustracije: Izar Lunaček

Zbirka: izven

MKZ

ISBN/EAN: 9789610165347

Število strani: 240

Mere (mm): 146 x 206

Teža (g): 378

Vezava: integralna

Redna cena z DDV: 27,99 EUR

Datum izida: 16.09.2022

Prvi prodajni dan: 05.09.2022

Zbirka kolumn priznanega pediatra in infektologa Marka Pokorna nam ponuja duhovit in iskriv pogled na svet skozi zdravnikova očala. 

Nepogrešljiva knjiga za razmislek in boljše počutje

Smešno, ma non troppo je zbirka pronicljivih, duhovitih pa tudi precej osebnih zapisov, ki so štiri leta izhajali v časopisu Delo. V njih nas avtor popelje skozi pester mozaik tem od zdravstva in zdravja, premislekov o sodobni družbi, minljivosti, dobrodejnosti glasbe pa vse do lahkotnejših premlevanj o večnosti tatujev, ljubavnih tepihih in slogih usekovanja. Ker je vse lažje premagati s humorjem. 

»In zakaj cepljenje, saj covid ni nič, ena taka gripa. Še mask ni treba nositi, ker ni prepričljivih dokazov, da pomagajo. Kaj pomagajo, škodljive so: kar kirurge poglejte, kakšni bedaki postanejo, ko jih desetletja vsak dan nosijo pri svojem delu.« (Odlomek)

Zdravnik z izjemnim darom za pisanje in humor

Marko Pokorn, priznan pediater in infektolog, že skoraj tri desetletja ustvarja za gledališče in televizijo. Podpisan je pod scenarije uspešnih humorističnih predstav in nanizank, med katerimi sta se gledalcem doma in širše najbolj priljubila Teater Paradižnik in Naša mala klinika. Nagrajena sta bila z izjemno gledanostjo in številnimi viktorji za najboljšo igrano televizijsko oddajo. 

»Pisanja kolumn sem se lotil zelo osebno. Zato sem v njih najbrž o sebi zapisal več, kot bi si želel.« 
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Politični grafiti in street art postsocialistične tranzicije

Mitja Velikonja

Prevod: Sonja Benčina

Zbirka: Premiki

MKZ


ISBN/EAN: 9789610165309
Število strani: 408

Mere (mm): 168 x 248 x 37
Teža (g): 1118
Vezava: trda

Redna cena z DDV: 39,99 EUR

Datum izida: 16.09.2022

Prvi prodajni dan: 16.09.2022

Knjiga poglablja in širi novo, doslej skoraj popolnoma prezrto polje študij grafitov z močnim teoretskim uvodom in prvič tudi z metodološkim poglavjem, ki omogoča večstransko raziskovanje in razumevanje grafitov. V drugem delu knjige je sedem konkretnih študij na stene nasprejane politike, skupin političnih grafitov in street arta. Študije temeljijo na okoli petindvajset tisoč fotografijah, ki jih je posnel sam. Največ je domačih in aktualnih, ki kot lakmusov papir reflektirajo kontroverzna dogajanja našega prostora, Balkana in Srednje Evrope.

O avtorju

Dr. Mitja Velikonja je redni profesor kulturologije in predstojnik Centra za preučevanje

kulture in religije na Fakulteti za družbene vede v Ljubljani. Raziskuje balkanske in srednjeevropske politične ideologije, subkulture in urbane kulture, kolektivni spomin in postsocialistične nostalgije. Je avtor sedmih samostojnih knjig.

»Velikonja ob branju, razumevanju in interpretiranju jezika grafitov podaja bolj relevantno diagnozo tranzicijskih družb in njihovih bolezni kot večina »uradnih zgodovinopiscev.«

Dubravka Ugrešić
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Italijanske pravljice 1  
Italo Calvino

Izbral in priredil: Italo Calvino

Prevedel: Gašper Malej

Ilustrirala: Ana Zavadlav

Spremno besedilo: mag. Špela Frlic

Zbirka: Veliki pravljičarji
MKZ
ISBN/EAN: 9789610165132

Število strani: 648

Mere (mm): 193 x 253 x 48 

Teža (g): 1454
Vezava: trda

Redna cena z DDV: 44,99 EUR 

Datum izida: 16.09.2022

Prvi prodajni dan: 16.09.2022

Italijanski pisatelj Italo Calvino (1923 ̶1985) je po vzoru bratov Grimm leta 1956 pripravil obsežno zbirko italijanskih ljudskih pravljic. Ob stoti obletnici avtorjevega rojstva je izšel tudi v slovenščini celoten prevod te bogate in raznolike pripovedovalske klasike. V prvi knjigi je 100 pravljic in izčrpna spremna študija pisatelja Itala Calvina. Mojstrske ilustracije so delo Ane Zavadlav.

Bogato in raznoliko pripovedno izročilo 

Zbirka pravljic, ki preseneča z mnogimi nepričakovanimi različicami znanih pravljičnih motivov, italijanskih različicah Pepelke, Obutega mačka, Trnuljčice in drugih …, nas popelje v svet ljubezni in čudežev, v svet vsakdanjega in nadnaravnega. 

V pravljicah nastopajo kralji s tako dolgo brado, da jo morajo razčesavati štirje vojaki, velikani, čarovnice, princeske v težavah in junaki, ki jih rešujejo, pa tudi nagajive vile, ki znajo kralju z glave ukrasti krono in prebrisana dekleta, ki se ne ustrašijo volka. Ne manjkajo niti začarane žabe in opice, ki se tik pred poroko spremenijo v prekrasno princeso …

Tudi Calvino je črpal iz ljudske tradicije

Pravljice so izšle leta 1956 pri založbi Einaudi v knjižni zbirki, namenjeni klasikom pravljičnega žanra, kot so bili brata Grimm, Perrault, Andersen in drugi. Tudi Calvino, ki jih je zbral in priredil, je črpal iz ljudskih tradicij, ki so se močno razživele v letih nastajanja knjige. 

Italija takšne zbirke v knjižnem jeziku do Calvinove izdaje še ni imela. Pisani paleti različnih motivov in likov je vdahnil svoj avtorski pečat in glas prvinski eksistenci posameznika. Pravljicam dajeta svojevrsten čar tudi sočen jezik in humoren pogled na svet.  

Prvič v celoti prevedena zbirka kot prestižen založniški projekt

Del italijanskih pravljic je pri nas v prevodu Nika Koširja prvič izšel leta 1961 (v zbirki Zlata ptica), nato je izšlo 80 pravljic v prevodu Tee Štoka leta 1997 (v zbirki Veliki pravljičarji), 25 let pozneje pa je v obliki prestižnega založniškega projekta prevedena celotna zbirka teh pravljic. 

»Eden najboljših pripovedovalcev nam pripoveduje nekatere od najboljših zgodb na svetu – Kakšna sreča!« Ursula K. Le Guin
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Povej mi: Živalski mladiči  
Véronique Calle

Zbirka: izven

MKZ

ISBN/EAN: 9789610164876
Število strani: 64

Mere (mm): 160 x 210 x 21

Teža (g): 472

Vezava: spirala

Redna cena z DDV: 19,99 EUR

Datum izida: 16.09.2022

Prvi prodajni dan: 16.09.2022

Ali znajo račke leteti takoj po rojstvu? Zakaj tigri prenašajo svoje mladiče v gobcu? Odgovori na vprašanja, opazuj, sodeluj … 

Zbirka Moj prvi Povej je namenjena mladim radovednežem, ki se radi učijo, saj vsebuje številna zanimiva vprašanja in preproste odgovore, igre za zabavno učenje in privlačne ilustracije, ki bodo otroka navdušile nad svetom živalskih mladičev. 
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Pikijeva kmetija  

Eric Hill

Zbirka: izven
MKZ


ISBN/EAN: 9789610164630
Število strani: 10

Mere (mm): 178 x 178 x 15

Teža (g): 304

Vezava: kartonka

Redna cena z DDV: 14,99 EUR

Datum izida: 16.09.2022

Prvi prodajni dan: 16.09.2022
Nove dogodivščine prikupnega psička Pikija se tokrat odvijajo na kmetiji, kjer očku Donu pomaga pri kmečkih opravilih. Knjiga vsebuje zabavne zavihke, ki bodo otroke spodbudili k raziskovanju življenja na kmetiji. 

Piki za vse čase

Piki v svojih knjigah živi naprej in vedno znova navdušuje nove in nove generacije malih bralcev in poslušalcev. Po svetu je bilo prodanih več kot 60 milijonov knjig s Pikijem. Preveden je bil v več kot 60 različnih jezikov.
Ponatis
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Božični pujs 
J. K. Rowling

Ilustracije: Jim Field

Prevod: Nina Dekleva

Zbirka: izven
MKZ
ISBN/EAN: 9789610163459

Število strani: 304

Mere (mm): 161 x 242 x 25

Teža (g): 734

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 29,99 EUR

Datum izida: 15.09.2022

Jakec obožuje svojo igračo z imenom Dagi Pujs. DP je vedno z njim, v dobrem in slabem. Dokler se nekega božičnega večera ne zgodi nekaj strašnega – DP se izgubi. A božični večer je čas za čudeže ...

Reševalna misija v čudežni deželi

Jakec in Božični pujs (DP-jev zoprni nadomestek) se podata na osupljivo potovanje po čudežni Deželi izgubljenih. S pomočjo govoreče škatle za kosilo, pogumnega kompasa in krilate gospodične z imenom Upanje poskušata rešiti Jakčevega najboljšega prijatelja pred Zgubo, grozljivim drobilcem igrač …

Nova božična klasika slavne avtorice

Svetovno znana pripovedovalka zgodb J. K. Rowling, avtorica zbirke knjig o Harryju Potterju, ki so bile prodane v več kot 500 milijonih izvodov in prevedene v več kot 80 jezikov, nam predstavlja ganljivo in napeto pustolovsko zgodbo o dečkovi ljubezni do njegove najbolj dragocene igrače in o tem, kaj vse je pripravljen storiti, da bi jo  našel. S sijajnimi ilustracijami neverjetno priljubljenega ilustratorja Jima Fielda bo Božični pujs zagotovo postal priljubljena klasika za vso družino.
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Maček Muri 

Kajetan Kovič  

Ilustracije: Jelka Reichman

Zbirka: Velike slikanice
MKZ

ISBN/EAN: 9788611122526
Število strani: 24

Mere (mm): 210 x 265 x 10

Teža (g): 376

Vezava: trda
Redna cena z DDV: 19,99 EUR

Datum izida: 16.09.2022

Nov ponatis zdaj že legendarne slikanice o priljubljenem Mačku Muriju. Pisatelj Kajetan Kovič je odlično prikazal prisrčno ozračje v čisto pravem Mačjem mestecu, mačje ilustracije Jelke Reichman pa so med najbolj priljubljenimi motivi v otroških sobah.
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Zajčkova hišica 

Anja Štefan

Ilustracije: Hana Stupica

Zbirka: Velike slikanice

MKZ

ISBN/EAN: 9789610145516

Število strani: 32

Mere (mm): 210 x 260 x 10

Teža (g): 419

Vezava: italijanska

Redna cena z DDV: 19,99 EUR

Datum izida: 16.09.2022

Zajček je imel imenitno hišico. Prišlo je do hudega neurja in ostal je brez strehe nad glavo. Še sreča, da v gozdu ni bil sam. Kdo vse mu bo priskočil na pomoč? Kaj pa lisica?
Odlična slikanica dveh izjemnih umetnic Anje Štefan in Hane Stupica pripoveduje o prijateljstvu. Vsak od nas se kdaj znajde v stiski in kako dobro je, če si pomagamo, ko je težko. S kakšno naklonjenostjo, dobrosrčnostjo ter odločnostjo gozdne živali pomagajo zajčku, ki mu je nevihta zalila hišico. Kakšna skupnost, kakšno veselje in kakšna moč … 

Pravljica Zajčkova hišica je leta 2018 zaživela na lutkovnem odru LGL v likovni podobi večkrat nagrajene mlade ilustratorke Hane Stupica, ki je pravljico že ilustrirala za Anjino antologijo Svet je kakor ringaraja (MKZ 2015). Obe avtorici sta to slikanico zastavili na novo, drugače, še bolj izbrušeno.
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Sovica Oka  

Svetlana Makarovič

Ilustracije: Gorazd Vahen

Zbirka: Svetlanovčki

MKZ


ISBN/EAN: 9788611146225
Število strani: 24

Mere (mm): 210 x 265 x 9

Teža (g): 384

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 19,99 EUR

Datum izida: 16.09.2022

To je priljubljena pripoved Svetlane Makarovič o sovici, ki je imela zelo velike oči. Zato je dobila ime Oka. Bila je zelo radovedna sovica. Potep sredi belega dne je zanjo velika pustolovščina, za marsikaterega gozdnega prebivalca pa nenavadni dogodek. 
Zato se tudi hitro najde kdo, ki Oki dobro ponagaja. Konec je dober, čeprav je bila Sovica za svojo začetno neprijaznost in nečimrnost skorajda prehudo kaznovana.
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Sneguljčica  
Jacob in Wilhelm Grimm

Prevod: Fran Albreht

Ilustracije: Marlenka Stupica

Zbirka: Velike slikanice

MKZ
ISBN/EAN: 9788611159706

Število strani: 28

Mere (mm): 210 x 265 x 10
Teža (g): 405

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 19,99 EUR
Datum izida: 16.09.2022

Zrcalce, zrcalce na steni, povej, katera najlepša v deželi je tej? 

Priljubljena pravljica o deklici, ki je bila bela kot sneg, rdeča kot kri in črnolasa kot ebenovina. Njena mačeha ni mogla prenašati, da bi bila katera koli lepša od nje … Pravljici je dala podobo ena najpomembnejših slovenskih ilustratork Marlenka Stupica. 
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Krojaček Hlaček 

Leopold Suhodolčan

Ilustracije: Marlenka Stupica

Zbirka: Velike slikanice

MKZ

ISBN/EAN: 9788611169866

Število strani: 32

Mere (mm): 210 x 265 x 10

Teža (g): 425

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 19,99 EUR

Datum izida: 16.09.2022

Le kdo ne pozna prijaznega možička Krojačka Hlačka? Krojaček Hlaček zna vsem pomagati. S šivanko, sukancem in gumbi pričara vse, kar si želimo. Pojdimo v pravljice, pojdimo na potep z gumbi – v deželo domišljijskih iger.

Pisatelj Leopold Suhodolčan je napisal mnogo zgodb, ki spadajo med klasiko slovenske književnosti za otroke. Samo pomislimo na knjige Peter Nos je vsemu kos, Piko Dinozaver, Cepecepetavček, Velikan in Pajac, Levi in desni klovn, Deček na črnem konju … Sodobne pravljice o krojačku Hlačku in podobe Marlenke Stupica so zaznamovale sleherno otroštvo na Slovenskem. Slikanica Krojaček Hlaček je prvič izšla leta 1970.
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Enci benci na kamenci  

Zbral in uredil Roman Gašperin

Ilustracije: Zvonko Čoh

Zbirka: Žlabudron

MKZ


ISBN/EAN: 9788611165486
Število strani: 102

Mere (mm): 210 x 210 x 14

Teža (g): 345

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 22,98 EUR

Datum izida: 16.09.2022

50 otroških pesmic in izštevank odlično zaživi ob hudomušnih Čohovih ilustracijah. Predajale so se od ust do ust, se spreminjale in skozi več generacij spremljale slovenske otroke pri različnih igrah. Z njimi se preštejejo pred lovljenjem in skrivanjem ali pa jih zdrdrajo kar tako.
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