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Knjižne novosti 40/2021

Tedenske novosti 40/2021
Založbe Mladinska knjiga in Cankarjeve založbe
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NAJLEPŠE SLOVENSKE LJUDSKE PESMI

Zbirka: Zlata Slovenija

MKZ
ISBN/EAN: 9789610161295

Število strani: 216

Mere (mm): 176 x 226 x 23

Teža (g): 676

Vezava: trda
Redna cena z DDV: 24,99 EUR

Datum izida: 05.10.2021

Ljudske in ponarodele pesmi o ljubezni, vasovanju, življenju, minevanju časa, pravici, vojaški obveznosti in poslednjem počitku – vse to je zbrano v knjigi NAJLEPŠE SLOVENSKE LJUDSKE PESMI. Izbor: Metka Pušenjak.
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MKZ

ISBN/EAN: 9789610161127

Število strani: 

Mere (mm): 135 x 145 x 40

Teža (g): 343

Vezava: spiralna

Redna cena z DDV: 14,99 EUR

Datum izida: 08. 10. 2021

Ti čudoviti citati bodo v vas spodbudili optimizem in vam omogočili, da boste vsak dan gledali le svetlo plat življenja. Tako bo vsak dan lepši!

Darilno knjižico na spirali si postavite na mizo ali kak drug prostor, da boste lahko vsak dan segli po njej, ali pa z njo polepšajte vsak nov dan dragi osebi. 

e Divjina je spremenila moje življenje in način 

Ponatisb8
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SUPER SI!
Prevod: Breda Konte

MKZ
ISBN/EAN: 9789610159452

Število strani: 368

Mere (mm): 135 x 145 x 31

Teža (g): 340

Vezava: spiralna

Redna cena z DDV: 14,99 EUR

Datum izida: 07. 10. 2021
Ta čudovita knjiga prinaša pozitivne misli in citate znanih osebnosti, ki te bodo navdihnile, da se znebiš strahu, saj si v resnici super. Uporabljaj jo leto za letom, da te bo opomnila, kako lahko vsak dan osupljaš svet. 

Darilno knjižico na spirali si postavite na mizo ali kak drug prostor, da boste lahko vsak dan segli po njej. Podarite si ljubezen in pozornost, ki si ju zaslužite. Naredite nekaj lepega samo zase!
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PASJI MOŽ 7: H KOMU SE KOTALI

Dav Pilkey

Prevod: Boštjan Gorenc - Pižama

Zbirka: Pasji mož

MKZ

ISBN/EAN: 9789610157786

Število strani: 240

Mere (mm): 148 x 208 x 24

Teža (g): 550

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 17,99 EUR

Datum izida: 04.10.2021

Dogodivščine najbolj slavnega superpolicaja s pasjo glavo z goro akcije, kupom traparij in slikogibi. Tokrat Pasji mož postane tarča popolnoma novega superzlobneža, mali Petrček pa mora pogledati v oči lastni preteklosti in se boriti za tiste, ki jih ima res rad.

Noro priljubljena serija Dava Pilkeya navdušuje male bralce po vsem svetu, govori pa o univerzalnih vrednotah, kot so empatija, prijaznost, vztrajnost in pomembnost pravih odločitev. 
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PASJI MOŽ 8: 22 KAVELJCEV

Dav Pilkey

Prevod: Boštjan Gorenc – Pižama 

Zbirka:Pasji mož 

MKZ

ISBN/EAN: 9789610160793

Število strani: 240

Mere (mm): 148 x 208 x 24

Teža (g): 564

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 17,99 EUR

Datum izida: 04.10.2021

Nova dogodivščina najbolj slavnega superpolicaja s pasjo glavo! Lahko dobra dela prevladajo nad slabimi? Kako za zmeraj premagati podleže in kriminalce? Je prijateljstvo res najbolj pomembna reč na svetu? 

V novih epizodi se Pasji mož s pomočjo pogumnega in srčnega malega Petrčka, Ade-hadeja in preostale druščine spoprijema z novimi in starimi zlobneži ter sklepa trdna zavezništva. Pozor, PASJI MOŽ KRENE!
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BABI NIMA VEČ TELEFONA

Andrej E. Skubic

Ilustrirala: Tanja Komadina

Zbirka: Trio Golaznicus

MKZ

ISBN/EAN: 9789610152538

Število strani: 62

Mere (mm): 145 x 207 x 10

Teža (g): 263

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 17,99 EUR

Datum izida: 08.10.2021

Liam je dobil nov telefon. Tomaž in Lija sta presenečena, zakaj tako darilo, brez razloga. Ko ga obiščeta na njegovem domu, se čudita, da ima na postelji poleg stare ninice in plišastega lemurja plastično punčko. Začne se zafrkavanje …

Kaj se zgodi, ko se Golazničarji vedejo trapasto in se brez veze skregajo? Če je lutka spomin na babico? Na srečo pravi prijateljski trio – Tomaž, Lija in Liam – ve, da vsak od nas potrebuje razumevanje.
Zbirka Trio Golaznikus je zabavna in polna napetih dogodivščin treh prijateljev. Bogatijo jo imenitne ilustracije Tanje Komadina. Namenjena je otrokom od šestega leta dalje. Andrej E. Skubic je avtor več kot desetih knjig za odrasle, prevajalec in dramatik. Za svoja dela je prejel številne nagrade.
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KOZLOVSKA SODBA V VIŠNJI GORI 

Josip Jurčič

Ilustracije: Marjan Manček 

Zbirka: Velika slikanica

MKZ
ISBN/EAN: 9788611175218

Število strani: 28
Mere (mm): 210 x 265 x 9

Teža (g): 447

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 19,99 EUR

Datum izida: 07. 10. 2021

Pisatelj Josip Jurčič je duhovito napisano zgodbo o kozlovski sodbi prvič objavil leta 1867 v reviji Slovenski glasnik. Slikaniška izdaja z imenitnimi ilustracijami Marjana Mančka jo je približala tudi najmlajšim bralcem. Junaki humoreske so meščani Višnje Gore, super junak pa bistroumnež Krivostegno, ki razreši kozlovsko sodbo tako, da je volk sit, kozel pa cel. 
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MAČEK MURI 

Kajetan Kovič  

Ilustracije: Jelka Reichman

Zbirka: Velika slikanica

MKZ
ISBN/EAN: 9788611122526
Število strani: 26

Mere (mm): 210 x 265 x 9

Teža (g): 376

Vezava: trda
Redna cena z DDV: 17,99 EUR

Datum izida: 4.10.2021

Nov ponatis zdaj že legendarne slikanice o priljubljenem Mačku Muriju. Pisatelj Kajetan Kovič je odlično prikazal prisrčno ozračje v čisto pravem Mačjem mestecu, mačje ilustracije Jelke Reichman pa so med najbolj priljubljenimi motivi v otroških sobah.
Revije
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CICIDO, oktober 2021
Odgovorna urednica: Maja Žugič
MKZ

ISBN/EAN: 9771408678047 

Število strani: 64

Mere (mm): 200 x 275 

Teža (g):

Vezava: 

Redna cena z DDV: 4,53 € za naročnike v vrtcu/v šoli, 
4,78 € za individualne naročnike, 

5,70 € v prosti prodaji 

Datum izida: 05. 10. 2021
Na oktobrski naslovnici Maje Kastelic bralce pozdravljata Iva in Svit, ki se peljeta z balonom. Kaj sta doživela na poti, lahko otrok opazuje na drugi strani. V vrtcu Pri veseli kravi Jelke Godec Schmidt živali prestraši grozni Dinožer. No, na srečo je Dinožer plišasta igrača. O sreči govori pesem v slikah Žige Kosca, ki jo je ilustrirala Maja Kastelic. Srečo pa ima tudi Pujsi. Zakaj? Preberite novo zgodbico iz serije Medo in Pujsi Sebastijana Preglja in Igorja Šinkovca.

Zvonko Čoh je ilustriral ljudsko izštevanko Mi se z vlakom peljemo, ki jo je uglasbil Boris Vremšak, in oktobrski uganki Mire Voglar in Anje Štefan. Z vlakom se vozi tudi Maksov oči, ki je strojevodja – to izvemo v novi prigodi Mateje Gomboc Moja družina, ki jo je ilustriral Marjan Manček. Na naslednjih straneh občudujemo ilustracije Bojane Dimitrovski in beremo pesem Hruška in slikopis Hruškov dan Jelene Isak Kres. Korejsko ljudsko pravljico O miši, ki je bila maček, pes in tiger je prevedel Viktor Blažič, priredili Slavica Remškar in Maja Žugič, ilustriral pa Gorazd Vahen. Anka Kočevar je upodobila dve pesmi: Ti loviš Tine Arnuš Pupis in O polžku Marjetke Jelenc. Zakaj ne smemo v dežju na sprehod s sončnikom, izveste v zgodbici Barbare Kaiser Darilo za rojstni dan (ilustrirala Maša Kozjek), zakaj pa je uporaben čevelj, nam pove Maja Kastelic v rubriki Zakaj? Zato. 

Kuku, Mimi in Titi so v rubriki Nataše Bucik in Ane Zavadlav odkrivali svet klobukov, deklica Hana pa si je – v rubriki Moja čustva, tvoja čustva, ki sta jo pripravila Katarina Sokač in Matjaž Schmidt – sama izbrala oblačila. Na vrtiljaku mesecev, ki ga ilustrira Miha Ha, spoznavamo oktober in svetovni dan hoje, v naravoslovni rubriki Jelke Pogačnik pa zapredke, ki jih najdemo v gozdu. V gozd, na jesenski športni izziv, nas vabi tudi Katarina Bizjak Slanič, Eva Jeraj pa v likovni rubriki v pisani svet žuželk. V Cici Veseli šoli, ki jo je pripravil Žiga Kosec, ilustriral pa Bojan Jurc, se tokrat posvečamo obutvi, vezalkam in ježkom. 

Čisto na koncu revije pa so prostor našli še: nasveti knjižničarke Ide Mlakar Črnič, Cici nabiralnik in tudi Umetnija meseca – oboje je pripravila Silva Karim.

V sredici Se igram in mnogo znam! pa nikar ne spreglejte zabavnih nalog za (skoraj) samostojno reševanje.
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CICIBAN, oktober 2021
Odgovorna urednica: Maja Žugič
MKZ

ISBN/EAN: 9770350887002

Število strani: 64 

Mere (mm): 200 x 275 

Teža (g):

Vezava: 

Subvencija JAK: DA      NE

Redna cena z DDV: : 4,70 € za naročnike v vrtcu in šoli, 4,98 za individualne naročnike, 
5,90 € v prosti prodaji
 Datum izida: 01. 10. 2021
Oktobrska naslovnica je delo Jelke Godec Schmidt, ki je ilustrirala tudi abecednici Slavice Remškar. Cicibanda Tomaža Tomšiča in Jelke Godec Schmidt je za petami Gnilozobu in druščini, ki podirajo drevesa. V nekem drugem, bolj prijaznem gozdu pa imajo živali koncert. Kaj natanko se dogaja, boste izvedeli, če preberete slikopis Živalski koncert Žige Kosca in Tanje Komadina. Oktobra je Bine Butara obiskal galerijo. Kako je bilo, izveste v pesmi Ambroža Kvartiča in Petra Škerla. V črtici Barbare Hanuš Klepetave štorklje, ki jo je ilustrirala Marta Bartolj, Luka spozna novo besedo, zajec v venezuelski ljudski pravljici pa, da z dihurjem ni šale. Pravljico Zajec in dihur je prevedla Mojca Medvešček, priredila Anja Štefan in ilustriral Zvonko Čoh. Čudovite haikuje Andreje Borin je upodobila Ana Zavadlav, pesem Ferija Lainščka Drugi planet in Moj kuža pa Anka Kočevar. Drugi planet je uglasbil Damijan Močnik. 
Preden zavijemo v blok k Luki in prijateljem, ki si tokrat pomagajo pri gospodinjskih opravilih (strip ustvarjata Maša Ogrizek in Miha Hančič), se ustavimo na obronku gozda, kjer je v Izmenjevalnici sanj Tine Arnuš Pupis prišlo do neljubega dogodka. Zabavno zgodbico je ilustriral David Krančan. Pojočemu mačku Igorju Vladana Nikolića sledita ljudski šali, ki ju je priredil in ilustriral Ivan Mitrevski. 

Drugo polovico revije začenjamo s Pižamovo bradno značko, v kateri Boštjan Gorenc Pižama predstavlja zabavno slikanico Je to vse?, in nadaljujemo z znanimi rubrikami: Zarja odgovarja, kjer Davidu, poleg Zarje, svetuje še socialna pedagoginja Tina Korošec. Na delavnicah v Pionirskem domu so otroci risali mogočna drevesa – več o tem v rubriki Eve Jeraj Gremo delat! Katarina Bizjak Slanič vabi otroke k športnim izzivom, v katerih bodo preizkusili eksplozivno moč, pediater Denis Baš pa k spoznavanju hrbtenice. Pametno je vedeti, kaj storiti, ko se zatresejo tla – prispevek so pripravili Žiga Kosec, uprava RS za zaščito in reševanje in ilustratorka Mojca Lampe Kajtna, zelo zanimiva pa je Cici Vesela šola, ki tokrat kuka v omare s čevlji, čevljarsko delavnico in pod noge daljnim prednikom. Zadnji strani revije sta namenjeni Cici nabiralniku in umetniji meseca. 

V sredici revije vas čaka še Zmorem. Znam. Sama! Sam! – zabavne naloge za samostojno reševanje in nalepke.
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CICI ZABAVNIK

Revija za zabavo in ustvarjanje

Odgovorna urednica: Urška Skvarča

MLADINSKA KNJIGA ZALOŽBA
Mere (mm): 210 X 235 mm

Število strani: 52
ISBN/EAN: 3831022481396
Cena izvoda v prosti prodaji je 5,85 €. Cena izvoda za individualne naročnike je 4,96 €.
Cena izvoda za naročnike v šoli je 4,66 €.

Datum izida: 15. 10. 2021
Cici zabavnik je revija za zabavo in ustvarjanje za otroke od 5. leta naprej. Prinaša zanimive ugankarske naloge za urjenje možgančkov in kratkočasne ustvarjalne delavnice za spretne prstke. 

Z igrivimi ugankarskimi nalogami otrok razvija logično mišljenje, prostorske predstave in motorične spretnosti. Z reševanjem krepi pozornost, spomin in vztrajnost, ki so nujni za uspešno učno delo. Z ustvarjalnimi delavnicami razvija spretnosti in aktivno izrablja prosti čas, navaja se ustvarjalnega in sproščenega sprejemanja izzivov. 

Oktobrska številka Cici zabavnika prinaša zabavne naloge in uganke (tudi nagradne so med njimi), ustvarjalnice (naredili bomo ljubke živalice iz papirnatih srčkov in jesenskih listov, naučili se bomo narisati prijaznega duhca), v tečaju angleščine bomo šteli do deset, v sredini Cici zabavnika pa se skrivajo pisane nalepke za reševanje nalog in okraševanje zvezkov, knjig … S Cici zabavnikom ni nikoli dolgčas!
15. novembra 2021 izide naslednja številka Cici zabavnika.
Spletna stran: https://www.mladinska-knjiga.si/revije/cicizabavnik
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PIL 2

Odgovorna urednica: Jana Zirkelbach

MKZ

EAN: 9770353762009

ISSN: 0353-7625

Število strani: 92

Mere (mm): 190 x 260 

Redna cena z DDV: 4,80 EUR za naročnike v šoli; 5,10 EUR za individualne naročnike; 6 EUR v prosti prodaji 

Datum izida: 1. 10. 2021

V oktobrskem Pilu pišemo o anksioznosti pri najstnikih. Temu je namenjen tudi test. V Odraščanju glavna junakinja razmišlja, kako govoriti z nasprotnim spolom. Na glasbenih straneh je pesem meseca Iko Iko Justina Wellingtona, pevka meseca pa je Ashe. Testirate lahko, kako dobro poznate Imagine Dragons. V intervjujih si lahko preberete o Kris Collins, Evi Boto in Tomu Hollandu. Spremljali smo tudi srebrne odbojkarje in druge naše športnike ter njihove uspehe v jesenskem času. V Ekranu pišemo o seriji Outer Banks, v Kinu pa o filmih, ki se bodo predvajali v oktobru. In živali? Predstavljamo rjavega medveda. Skrivnosti zgodovine se tokrat ukvarjajo z zanimivimi letnicami in prelomnimi številkami. Moda je v slogu jeseni in diši tudi že malo po zimi, v reportaži pa si lahko ogledate ostanke podmorniške baze v Estoniji. V stripu naši junaki odpotujejo v čase, ko so se spoznali, v Zgodbi pa Švrk pelje Simono in Primoža v svoje zavetišče. Seveda ne manjka nasvetov tete Justi, zdravnice in veterinarke, pa za razvedrilo in križanko je tudi poskrbljeno. Kuharski kotiček nas pelje na Švedsko, pripravljamo pa švedske piškote. 

Vesela šola:  Odkrivanje novega sveta

Na nalepkah: Maneskin, Imagine Dragons, Mabel, Kris Collins, Ariana Grande, Outer Banks, Harry Potter, Justin Bieber, Šnofi in Pepca ter panda

Na posterjih: Justin Bieber, Kris Collins, Outer Banks, Mabel in Mansekin

Obiščite www.pil.si!

Naslednja številka izide  5. 11. 2021
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Tedenske novosti  08. 10. 2021 (www.mladinska.com/o-skupini/za-medije/knjizne-novosti)

Naročanje 01 241 33 00, www.emka.si
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