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Cesarica 
Roman o  priljubljeni cesarici Sisi

Gigi Griffis

Prevedla: Nataša Hrovat

Zbirka: Oddih

MKZ
ISBN/EAN: 9789610165248

Število strani: 280 

Mere (mm): 148 x 208 x 25

Teža (g):386

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 29,99 €
Datum izida: 02.11.2022
Prvi prodajni dan: 06.10.2022
Piše se leto 1853 in radoživa 15-letna bavarska princesa Elizabeta, ki ji ljubkovalno pravijo Sisi, spozna avstrijskega cesarja Franca Jožefa. Za oba je bila to ljubezen na prvi pogled in zaroki naj bi čez leto dni sledila blesteča poroka. Sisijina sreča je sprva popolna ... 

Roman o priljubljeni cesarici po Netflixovi nadaljevanki 

Netflixova serija Cesarica je živahna, očarljiva pripoved o ljubezni in iskanju sebe. Sisi, že zgodaj prava lepotica, je namreč odločena: poročila se bo z moškim, ki ga bo ljubila z vsem srcem, ali pa bo raje ostala samska. Nikoli ne bi mogla ravnati kot starejša sestra Helena, kateri je ženina izbrala mati in ki se zdaj pripravlja na zaroko z avstrijskim cesarjem Francem Jožefom. Sisi se ni treba poročiti iz dolžnosti, od življenja si želi veliko več.

Srečanje princese in cesarja daleč od radovednih oči

Medtem cesar Franc Jožef okreva po atentatu. Môr, ki ga tlačijo po napadu, se skuša otresti z delom. Načrtuje razcvet gospodarstva, ki bo podanikom prineslo boljše življenje, in materi obljubi, da bo ob svojem rojstnem dnevu zasnubil poslušno Heleno Bavarsko. 

Z oznanilom o zaroki bo povezal ljudi in utrdil položaj na prestolu. Toda ko Franc Jožef nekaj dni prej na vrtu palače v Bad Ischlu nepričakovano naleti na Helenino sestro Sisi, je to za oba ljubezen na prvi pogled. Sisi je bila vedno samosvoja in umetniško navdahnjena princesa, pisala je dnevnik, pesnila, zelo rada in izvrstno je jahala.

Sisi  ̶  cesarica in ikona dunajskega dvora 

Lepa mladenka pred poroko je kljub materinim zloveščim napovedim, kako težka je vloga cesarice, polna ognja in radostnega pričakovanja. Ko prispe na dvor, pa jo čedalje bolj uničujejo togi dvorni protokoli in omejitve. Pod hudimi pritiski se znajde tudi njen bodoči mož, cesar Franc Jožef. Tudi sam se mora pokoriti protokolom, Avstriji grozi vojna, kuha se revolucija … Sisi in Franc Jožef se morata odločiti, ali bosta izpolnila pričakovanja družine ali pa se borila za ljubezen. 

O avtorici

Gigi Griffis piše feministične zgodovinske romane, v katerih se največkrat loti malo znanih zgodb in neukrotljivih junakinj. Živi v Evropi, skupaj z Luno, mešanko z yorkiejem, zaverovano v svoj prav. V prostem času se potepa po Alpah, kolesari po vasicah in poje toliko francoske hrane, kolikor je vidi. Njene članke med drugim objavljajo WestJet Magazine, Get Lost Magazine in Fodor's Travel, in so prevedeni v francoščino, italijanščino, francoščino in estonščino. Cesarica je Gigijin prvi roman za odrasle.
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James Patterson, Bill Clinton
Prevod: Maja Lihtenvalner 
MKZ

ISBN/EAN: 9789610166108

Število strani: 632

Mere (mm): 148 x 208 x 45

Teža (g): 706

Vezava: trda 

Redna cena z DDV: 39,99 €
Datum izida: 02.11.2022

Prvi prodajni dan: 02.11.2022

Napeta politična kriminalka je delo enega najbolj priljubljenih piscev kriminalk in enega najbolj priljubljenih ameriških predsednikov, Jamesa Pattersona in Billa Clintona. 

Ko nekdanji predsednik vzame stvari v svoje roke 

V romanu spremljamo zgodbo predsednika ZDA Mathewa Keatinga, ki ne dobi drugega mandata zaradi spodletele vojaške akcije v Libiji, katere tarča je bil terorist Asad Al Ašid. Z ženo in hčerko se umakne na podeželje, vendar jim ni dano dolgo uživati v miru. Ko Al Ašid, eden najnevarnejših teroristov na svetu, ugrabi Keatingovo hčer, nekdanji predsednik ne čaka na rezultate uradne preiskave, pač pa uporabi zveze iz časov, ko je bil pripadnik mornariških specialcev, znamenitih Tjulnjev. S peščico zvestih privržencev se odpravi na ne povsem zakonito in zelo tvegano reševalno akcijo ...

Druga uspešnica kultnega tandema

Prva knjiga tandema Patterson–Clinton, Kje je predsednik?, se je že povzpela na vrhove lestvic uspešnic po vsem svetu in tudi pri nas. Tudi njun drugi triler Predsednikova hči vas ne bo razočaral, saj spet ponuja vznemirljiv vpogled v zakulisje ameriške politike in do zadnje strani napeto bralsko izkušnjo. 

Formula za uspeh 

James Patterson, izkušen in priljubljen pisec kriminalk, je zgodbo začinil s preobrati in zapleti, nekdanji predsednik ZDA Bill Clinton pa s podrobnostmi, ki jih pozna le predsednik in so zato za »navadne smrtnike« prav posebej zanimive. Prepustite se torej napeti kriminalki, ki jo boste prebrali na dušek. 

»James Patterson in Bill Clinton sta sanjsko moštvo.«Lee Chil
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Sprehajalec knjig 
Carsten Henn

Zbirka: Oddih

MKZ

ISBN/EAN: 9789610165781

Število strani: 232

Mere (mm): 148 x 208 x 21

Teža (g): 350

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 29,99 EUR

Datum izida: 02.11.2022 

Prvi prodajni dan: 02.11.2022

Sprehajalec knjig je velika nemška uspešnica o toplini med ljudmi in ljubezni do knjig. Carl Kollhoff dela v knjigarni kot dostavljavec knjig. Ko se knjigarna zvečer zapre, odnese knjige strankam, ki ne hodijo zdoma. Nikakor si ne zapomni njihovih imen, zato jih poimenuje po knjižnih junakih, na katere ga spominjajo. 

Tako se na večernih obhodih oglasi pri samotarskem bogatašu gospodu Darcyju, nuni Amaryllis, ki ne stopi iz samostana, gospe Nogavički, ki ne ve, kaj bi sama s sabo, pri Effi Briest, ki je nesrečna v zakonu. Nekega dne se Carlu na obhodu pridruži živahna devetletnica Saša in mu spremeni pogled na ljudi, ki jim nosi knjige. 

Nemec Carsten Henn (1973) je v svoji domovini najbolj znan kot pisec kriminalk. Sprehajalec knjig, hvalnica knjigam in branju, odstopa od njegovega siceršnjega žanra. Avtor se je s toplo zgodbo, ki jo je spletel okoli simpatičnih likov, zavihtel na vrh Spieglove lestvice in tam lani več mesecev kraljeval na prvem mestu. 
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Diši po dosegljivem
Monika Žagar

Zbirka: Nova slovenska knjiga

MKZ

ISBN/EAN: 9789610165866

Število strani: 320

Mere (mm): 148 x 208 x 27

Teža (g): 429

Vezava: broširana

Redna cena z DDV: 32,99 EUR

Datum izida: 02.11.2022

Prvi prodajni dan: 02.11.2022

To je generacijski roman o odraščanju v specifičnem obdobju hladne vojne, napada čet Varšavskega pakta na Češkoslovaško in ameriške agresije v Vietnamu. Hkrati se je še vedno slišal izdih olajšanja po skoraj petletni okupaciji Jugoslavije, gradila se je nova skupnost, življenjski standard se je dvigal: pralni stroj, televizor, avtomobil in telefon so postajali del vsakdanjika.

A dišalo je tudi čez mejo: tam so nastajali rokenrol, bluz in džez, čisto drugačni filmi, komune, demonstracije proti avtoritetam, goreli so modrci in krajšala so se krila … V sedemdesetih letih prejšnjega stoletja so se dogajali vesoljski premiki v glavah ...
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Greh 
Metod Pevec

Zbirka: Nova slovenska knjiga
MKZ


ISBN/EAN: 9789610165828
Število strani: 368

Mere (mm): 148 x 208 x 30

Teža (g): 473

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 34,99 EUR

Datum izida: 02.11.2022

Prvi prodajni dan: 02.11.2022

Metod Pevec se po dvajsetih letih, po Večeru v Dubrovniku, vrača k žanru kriminalke. Truplo v romanu Greh, najdeno na zapornici pri vevški elektrarni, na prvi pogled spominja na brezdomca. Toda kriminalistoma, ki raziskujeta vzrok smrti, že podrobnejši pogled na njegov obraz in na njegove osebne stvari govori o tem, da pokojnik ni imel le ene identitete. Postopoma odkrivata njegovo življenjsko zgodbo, tesno povezano z Rimskokatoliško cerkvijo …
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Zlata opeklina

Neven Ušumović

Zbirka: Nova slovenska knjiga

MKZ


ISBN/EAN: 9789612825508
Število strani: 208

Mere (mm): 148 x 208 x 19

Teža (g): 331

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 27,99 EUR

Datum izida: 02.11.2022

Prvi prodajni dan: 02.11.2022

Zbirka pripovedi Zlata opeklina je 2020 prejela nagrado Janko Polić Kamov. V njih se skozi humorne dialoge domiselno prepletajo tranzicijski kaos, postsocialistična farsa, turizem v Istri kot domala edina preostala gospodarska veja, mladostne sanje, ki so jih pretrgali vojna, razpad in razsulo … 
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Knjiga vtisov
Slavoljub Stanković

Zbirka: izven

Ilustriral: Slavimir Stojanović

Prevedla in priredila: Đurđa Strsoglavec
MKZ

ISBN/EAN: 9789610166092 

Število strani: 112

Mere (mm): 160 x 213 x 15

Teža (g): 384

Vezava: Italijanska

Redna cena z DDV: 24,99 EUR

Datum izida: 02.11.2022

Prvi prodajni dan: 02.11.2022

Knjiga vtisov je izjemen knjižni projekt dveh izjemnih Beograjskih ustvarjalcev. Prvi je dolgoletni marketinški direktor, avtor filmskih in televizijskih scenarijev, romanov ter neštetih reklamnih kampanj. Drugi je oblikovalec, vizualni umetnik, pisatelj, redni TED-x predavatelj, gostujoči profesor na SVA v New Yorku, ki je podpisan pod projekte, ki so prejeli več kot 300 mednarodnih nagrad. 

Mojstra besede in ilustracije domiselno pripovedujeta o življenju in o sebi

Knjiga vtisov govori o življenju okoli nas in o življenju v nas. Ne ukazuje in ne pridiga, ne postavlja zadnjih vprašanj in ne daje končnih odgovorov, dobrohotno se nasmiha našim vrlinam in napakam. Napisana in narisana je za tiste, ki hodijo mimo sveta, za tiste, ki so dovolj pogumni, da jih je strah, in dovolj pošteni, da priznajo, da niso ne popolni ne dokončani ... 

Kratko in krasno zapisal Slavoljub Stanković 

Avtor knjige Slavoljub Stanković je diplomiral iz filozofije na Filozofski fakulteti Univerze v Beogradu. Marketinški direktor in avtor neštetih reklamnih kampanj. Avtor romanov The Box (prva izdaja leta 2007, druga in dopolnjena leta 2019), Split (2010, prevod v slovenščino Urban Vovk, 2012), Čarobnjak Dandruf i Izgubljena knjiga (2014) in Prvaci sveta/Prvaci svijeta (2014) ter filmskih in televizijskih scenarijev. Živi in dela v Beogradu.

Bistroumno upodobil Slavimir Stojanović

Beograjski oblikovalec, vizualni umetnik, pisatelj in profesor. Njegovi projekti so osvojili več kot 300 mednarodnih nagrad in so (bili) predstavljeni v revijah, publikacijah, galerijah in muzejih. Njegovo delo je uvrščeno tudi v enciklopedijsko Taschnovo izdajo Zgodovina grafičnega oblikovanja (od leta 1960 do danes). Prejemnik nagrade za življenjsko delo Združenja za tržne komunikacije Srbije. Avtor dveh nagrajenih ilustriranih knjig za otroke iz serije Avanture Singi Lumbe in več romanov – prvenec Devet je doživel že 14 izdaj. Ustanovitelj lifestyle znamke Futro. Redni TEDx-predavatelj, gostujoči profesor na SVA v New Yorku in profesor na beograjski Fakulteti za uporabne umetnosti.
Ponatis
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Nora (Hiša lutk)- matura 2023 
Henrik Ibsen

MKZ

ISBN/EAN: 9789610165118

Število strani: 172

Mere (mm): 125 x 188 x 15

Teža (g): 145

Vezava: broširana z zavihki

Redna cena z DDV: 9,99 EUR

Datum izida: 27.10.2022

Nora živi v na videz harmoničnem zakonu z možem in tremi otroki. Do moža je ljubeča in ustrežljiva, želi mu ugajati in ugoditi vsem njegovim željam, mirna in ubogljiva živi družinsko pravljico meščanskega zakona. Družinska sreča se zamaje, ko je Nora deležna izsiljevanja zaradi nekega dejanja iz preteklosti. Takrat se podrejo iluzije družinske sreče in Nora zagleda moža v popolnoma drugačni luči. Zdaj z njim noče več živeti. 

Nora, simbol ženske emancipacije

Ibsenov prikaz položaja ženske v meščanskem zakonu je ob prvi uprizoritvi leta 1879 sprožil ogorčenje in spodbudil številne mednarodne debate na temo neodvisnosti, svobode, položaja žensk in neenakosti. Hiša lutk je postala paradni konj ženske emancipacije, saj se v njej glavna junakinja, ujeta v vlogi lutke v lastni hiši, upre togim in nepravičnim družbenim normam in razmerij moči in se razvije v novo žensko z močjo, pogumom in samospoštovanjem. Delo je izšlo v sklopu zbirke Matura, ki vključuje izbor srednješolskega maturitetnega branja. 
HELMER: Ljubila si me, kot bi žena morala moža. Le sredstev nisi prav presodila. Ampak misliš, da si mi manj draga, ker ne znaš ravnati samostojno? Ne, ne, le name se nasloni, svetoval ti bom, vodil te bom. Ne bi bil moški, če ne bi bila zaradi te ženske nemoči v mojih očeh dvakratno privlačna. Ne misli na trde besede, ki sem jih izrekel ob prvi grozi, ko se mi je zdelo, da se mi podira svet. Odpustil sem ti, Nora, prisežem ti, odpustil sem ti. (Odlomek iz knjige)
O avtorju

Henrik Ibsen, norveški dramatik, je za Shakespearjem drugi najpogosteje uprizarjan dramatik. Njegovo otroštvo sta zaznamovala očetov bankrot in selitev iz meščanskega sveta na podeželje. Zaradi pomanjkanja denarja mu je bila zaprta pot do izobrazbe. Leta 1858 je postal direktor gledališča v Oslu, ker pa so z ženo in otrokom živeli v finančni bedi, je Ibsen protestno zapustil Norveško. Na svojih poteh med Italijo in Nemčijo je napisal svoje najpomembnejše drame Peer Gynt, Stebri družbe, Nora, Strahovi, Divja račka in Hedda Gabler. Z njimi je osvetljeval etično zlaganost meščanske družbe in sprožal nova razmišljanja in polemike. Na Norveško se je vrnil šele po skoraj treh desetletjih kot slaven, a kontroverzen dramatik.
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Dogodek v mestu Gogi- matura 2023

Slavko Grum

MKZ

ISBN/EAN: 9789610165095

Število strani: 216

Mere (mm): 125 x 188 x 11

Teža (g): 100

Vezava: broširana z zavihki

Redna cena z DDV: 9,99 EUR

Datum izida: 27.10.2022

Dogodek v mestu Gogi velja za Grumovo najboljše delo in za temeljno dramsko besedilo slovenskega literarnega ekspresionizma. Goga je mesto, kjer se nikoli nič ne zgodi. Vzdušje je moreče, prebivalci pa zafrustrirani, spolno in življenjsko neizživeti, stalno na meji zdravega razuma. Patološka skupnost bolestno čaka nek dogodek, ki bi porušil zadušljivo monotonijo …

Delo Dogodek v mestu Gogi je izšlo v sklopu zbirke Matura, ki vključuje izbor srednješolskega maturitetnega branja. 

Groteskno dogajanje v neki skupnosti

Dogodek v mestu Gogi je zgodba, ki plastično povezuje ljudi v skupnost, ljudi, ki komaj vedo drug za drugega, a so usodno navzoči v življenju drug drugega. Če odštejemo Hanino zgodbo, v Gogi ne prihaja do večjih konfliktov. Prvič zato, ker se osebe spopadajo tako, da bežijo druga pred drugo, drugič zato, ker se zaradi premočne biološke in miljejske determiniranosti – zato, ker niso svobodne, da bi odločno izbrale svoj značaj – tudi niso sposobne upirati. 

Dr. Franc Zadravec, Dogodek v mestu Gogi, zbirka Kondor, 1968

Študij na Dunaju in vpliv Freudove psihoanalize

Na Dunaju, kjer je Grum študiral (1919-1926), je živel in delal Sigmund Freud, preden se je pred nacisti umaknil v London. Psihoanaliza je bila v tem obdobju močno prisotna v dunajski duhovni atmosferi in je vplivala tudi na Grumova dela, čeprav je imel sam do nje mešana stališča. V intervjuju iz leta 1929 je osebe v Dogodku v mestu Gogi, Hano posebej, opisal: 

»Ljudi sem pokazal kot lutke podzavestnih sil, katerih se rešijo z izživetjem, kakor se nevrotik ozdravi z izpovedjo zdravniku. (…) Tema drame je fridigiteta žene. Neka ženska je postala frigidna zaradi dogodka v zgodnji mladosti. Neki moški jo je kot deklico spolno zlorabil. Posledica je bila, da se je kasneje tej ženi moški gnusil. (…)«

O avtorju

Slavko Grum (1901-1949), dramatik in pripovednik, se je rodil v Šmartnem pri Litiji. Po študiju medicine na Dunaju je bil nekaj časa zaposlen v psihiatrični bolnišnici v Ljubljani, pozneje pa je bil zdravnik splošne prakse v Zagorju ob Savi. Med študijem medicine se je seznanil s psihoanalizo, ki jo je poleg izkušenj z zdravljenjem psihičnih bolezni vzel za motive svojih literarnih del. Ob delu Dogodek v mestu Gogi je Grum napisal še naslednje drame: Pierrot in Pierrette, Trudni zastori in Upornik. Pisal je tudi prozna dela, predvsem črtice in novele. 
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Tedenske novosti  04. 11. 2022 (https://www.mladinska-knjiga.si/o-skupini/za-medije/knjizne-novosti)
Naročanje 01 241 33 00, www.emka.si
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