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Knjižne novosti 44/2021
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Založbe Mladinska knjiga in Cankarjeve založbe
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VELIKI SPANEC

Raymond Chandler

Prevod: Branko Gradišnik

Zbirka: Moderni klasiki

CZ
ISBN/EAN: 9789612824853

Število strani: 224

Mere (mm): 159 x 248 x 20

Teža (g): 560

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 29,99 EUR

Datum izida: 05. 11. 2021

Veliki spanec (1939) je prvi Chandlerjev roman. Z njim je pisatelj spremenil svet popularne literature in postal klasik kriminalnega romana. Delo si je zelo hitro izborilo prostor tudi v literarnem kanonu, tako da se je Chandler uveljavil kot eden ključnih ameriških romanopiscev prve polovice 20. stoletja. Čeprav je roman zasnovan kot klasična kriminalka, ob spremljanju nenavadnega lika zasebnega detektiva, ki težave s pijačo in ženskami rešuje s pomočjo ciničnega duhovičenja, spoznavamo tudi zapleteni svet, v katerem se kriminal prepleta s politiko, strasti pa podirajo moralne zapovedi. Roman je začetnik in hkrati veliki klasik modernega kriminalnega romana.

Raymond Chandler (1888−1959) je začel pisati, ko je v starosti 44 let izgubil službo, in s sedmimi romani je ostal osrednji pisatelj kriminalnega romana vse do danes, njegov lik Philip Marlowe pa je še zmeraj arhetipski zasebni detektiv. Štirje Chandlerjevi romani so bili med letoma 1971 in 1991 prevedeni tudi v slovenščino.
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Perumal Murugan

Prevod: Irena Levičar

Zbirka: Moderni klasiki

CZ
ISBN/EAN: 9789612824877

Število strani: 192

Mere (mm): 159 x 248 x 18

Teža (g): 507

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 27,99 EUR

Datum izida: 05. 11. 2021

Roman, leta 2010 izvirno napisan v južnoindijskem jeziku tamilščini, prikazuje ljubezen zakonskega para brez otrok v času britanske kolonizacije. Pisatelj je za svoj roman raziskal ljudske prakse in rituale v tradicionalni tamilski družbi in jih vtkal v besedilo, ki pretresa tudi obstoječe družbene norme in socialno stigmatizacijo. 

Intimna ljubezenska zgodba tako pod pritiski družbe izgublja svoj žar, saj je po patriarhalnem kodeksu ženska usoda določena in zamejena, zlasti tako, da mora nadaljevati rod. Knjiga je bila nagrajena ob izidu v tamilskem jeziku in pozneje tudi za angleški prevod, bila je predlagana tudi za najvišjo literarno nagrado Nacionalne indijske literarne akademije, vendar je zaradi njene tematike prišlo v tradicionalnih slojih do veliko vznemirjenja in se je pisatelj tej nagradi odrekel, s tem pa sprožil še več premislekov o konfliktih med tradicionalnim in modernim življenjem.
Perumal Murugan (1966) je najopaznejši v tamilščini pišoči avtor, profesor literature, literarni zgodovinar in pesnik. V svojih delih obravnava zlasti pereče teme posameznih usod v kastni družbi. Roman Delno ženska je izšel v vrsti prevodov.
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MED SVETOM IN MANO

Ta-Nehisi Coates

Prevod: Petra Meterc

Zbirka: Moderni klasiki

CZ
ISBN/EAN: 9789612824914

Število strani: 128

Mere (mm): 159 x 248 x 15

Teža (g): 400

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 24,99 EUR

Datum izida: 05. 11. 2021

Esej Med svetom in mano je oblikovan kot pismo avtorjevemu najstniškemu sinu, kot popotnica odraščajočemu črncu v družbo Združenih držav Amerike, prežeto z rasističnim nasiljem. 

Coates poetično, angažirano, pa tudi pretresljivo čustveno piše o občutjih, sanjah in realnosti črncev v ZDA ter izrisuje načine, na katere skušajo institucije šole, policije, tudi »ulice«, podrediti, zlomiti in celo izničiti telesa črncev. Pri tem črpa iz svojih spominov na odraščanje in mladost v Baltimoru in na učna leta na Univerzi Howard, s čimer opisuje tudi svojo pot odkrivanja resnice o lastnem mestu v svetu. Strukturno in tematsko se naslanja na klasika Jamesa Baldwina, s katerim Coatesa kot intelektualca in pisca pogosto primerjajo, s to razliko, da Coates belski suprematizem vidi kot neuničljivo silo, ki je ne bo mogoče nikoli popolnoma izkoreniniti. Obvezno branje za vse, ki bi radi razumeli izvore gibanja BLM in sistemski rasizem ZDA.

Ta-Nehisi Coates (1975) je avtor knjig The Beautiful Struggle (»Čudoviti boj«), We Were Eight Years In Power (»Osem let smo bili na oblasti«), The Water Dancer (»Vodni plesalec«) in Between The World And Me, za katero je leta 2015 prejel National Book Award. Je prejemnik MacArthurjeve štipendije.
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ODLOČI NAJ VOJNA – ŽEPNICA 

Joe Abercrombie

Prevod: Sergej Hvala

Zbirka: Žepnice

MKZ
ISBN/EAN: 9789610162803

Število strani: 688

Mere (mm): 125 x 188 x 43

Teža (g): 504

Vezava: broširana

Redna cena z DDV: 16,99 EUR

Datum izida: 05. 11. 2021

Zadnja knjiga trilogije Prvi zakon. Uniji grozi, da jo bo vojna za vselej uničila – vprašanje je le, katera. Na Severu se unijaške čete pripravljajo na spopad z barbarskim kraljem Bethodom. Nad Aduo drvi nepreštevna gurska vojska. 
Inkvizitor Glokta se daje z lakomnimi plemiči, ki bi se radi polastili pravkar izpraznjenega kraljevega prestola. In Jezala dan Lutharja pestijo osebne, a zato nič manj silovite notranje bitke med vdanostjo karieri in ljubezni. Svet (in z njim Unijo) očitno lahko reši le Prvi med magi. Ampak za to bo moral prelomiti prvi zakon …


Britanski pisatelj Joe Abercrombie je leta 2006 izdal prvi del v nastajajoči trilogiji Prvi zakon. Klicu orožja je že naslednje leto sledil roman Na vešalih, leto zatem pa zadnji del Odloči naj vojna. Domiselna zgodba, dovršeno oblikovani liki in pronicljiv črni humor so kmalu navdušili ljubitelje fantazijske književnosti širom po svetu. Danes je Abercrombie z dvanajstimi romani, številnimi kratkimi zgodbami ter množico literarnih nagrad in nominacij eden vodilnih avtorjev fantazijske književnosti.
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DRŽIMO PESTI – ŽEPNICA

Carolina Setterwall

Prevod: Ana Ugrinović

Zbirka: Žepnice

MKZ

ISBN/EAN: 9789610163282

Število strani: 352

Mere (mm): 125 x 188 x 22

Teža (g): 262

Vezava: broširana

Redna cena z DDV: 14,99 EUR

Datum izida: 05. 11. 2021

Carolina je stara šestintrideset let, ko izgubi partnerja in ostane sama z njunim otrokom. Povsem nepričakovana izguba ji odnese tla pod nogami, njeno čustveno stisko pa še poglabljajo občutki krivde, saj jo skrbi, da je s svojim vedenjem v odnosu nekako pripomogla k moževi prezgodnji smrti. Medtem ko poskuša Carolina znova sestaviti kosce svojega življenja, obuja spomine na začetek njune zveze in pred bralcem se vzporedno odvijata dve pripovedi: preteklost in sedanjost. Skupaj počasi gradita sliko Carolinine zgodbe in se nazadnje zlijeta v skupno vprašanje: kaj bo prinesla prihodnost?

Švedska pisateljica Carolina Setterwall je z literarnim prvencem Držimo pesti, osnovanim na avtoričini resnični izkušnji, osvojila domače in mednarodne prodajne lestvice. Roman so še pred izidom prodali v 25 držav.
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ČETRTKOV KLUB ZA UMORE – ŽEPNICA

Richard Osman

Prevod: Jerca Kos

Zbirka: Žepnice

MKZ
ISBN/EAN: 9789610161080
Število strani: 416

Mere (mm): 125 x 188 x 27

Teža (g): 308

Vezava: broširana

Redna cena z DDV: 15,99 EUR

Datum izida: 05. 11. 2021

Elizabeth, Joyce, Ibrahim in Ron niso čisto navadni upokojenci v prijetnem naselju starostnikov Sončni gaj. Ne dišijo jim družabne igre, ne zanima jih učenje tujih jezikov in pogovori o boleznih so jim mrzki; veliko raje razvozlavajo stare nerešene umore in tako razgibavajo male sive celice. Medse vabijo upokojene sodnike, kirurge in druge izvedence ter se pri detektivskem delu imenitno zaba​vajo. Lepega dne pa se prav pred njihovim pragom pripeti čisto pravi, sočen umor. Četverica je odločena, da bo razvozlala, kdo je spravil s sveta gradbinca Tonyja. 

Duhovita zgodba Richarda Osmana, britanskega televizijskega voditelja, režiserja in pro​ducenta, ki se bo priljubila oboževalcem Agathe Christie, pa tudi vsem tistim, ki so jih navdušile prigode Hendrika Groena.

»Zabavno, domiselno in zelo britansko – kakor bi človek pričakoval od Richarda Osmana.«

Adam Kay, avtor uspešnice Tole bo bolelo.
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O KRALJEVIČU, KI NI MARAL BRATI

Nina Mav Hrovat

Ilustracije: Suzi Bricelj

Zbirka: Velike slikanice

MKZ
ISBN/EAN: 9789610154914

Število strani: 24

Mere (mm): 245 x 245 x 8

Teža (g): 464

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 17,99 EUR

Datum izida: 05. 11. 2021

Nekoč je živel kraljevič, ki ni maral knjig in se ni hotel naučiti branja. Kralj je strokovnjaku, ki bo sina naučil brati, obljubil, da ga bo zasul z zlatom. Toda vse je bilo zaman, dokler …

Leta 2008 je v zbirki Čebelica izšla slikanica Nine Mav Hrovat in Suzi Bricelj O kralju, ki ni maral pospravljati in leta 2009 prejela nagrado izvirna slovenska slikanica. Odlična nova slikanica priznanih avtoric pa nas bo na zabaven način zvabila v svet branja in domišljije.

Ponatisb8
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ROKAVIČKA

Ukrajinska ljudska pravljica

Prevod in priredba: Kristina Brenkova

Ilustracije: Hana Stupica

Zbirka: Velike slikanice

MKZ
ISBN/EAN: 9789610134800

Število strani: 24

Mere (mm): 245 x 245 x 8

Teža (g): 464

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 17,99 EUR

Datum izida: 05. 11. 2021

Ljudska pravljica Rokavička je prva slikanica priznane mlade ilustratorke Hane Stupica. Znano zgodbico o dedku, ki je sredi hude zime izgubil rokavičko in so se vanjo naselile miška, žabica, zajček, lisica, volk, merjasec in medved, je ilustrirala za diplomsko nalogo na Akademiji za likovno umetnost. Kljub mladosti je ustvarila zrelo slikarsko delo. Hana Stupica ilustrira za reviji Cicido in Ciciban, navdušila pa je tudi z ilustracijami v slikanici Anje Štefan Zajčkova hišica.
Revije
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CICIDO, november 2021
Odgovorna urednica: Maja Žugič
MKZ
ISBN/EAN: 9771408678047 

Število strani: 64

Mere (mm): 200 x 275 

Redna cena z DDV: 4,53 € za naročnike v vrtcu/v šoli, 4,78 € za individualne naročnike, 5,70 € v prosti prodaji 

Datum izida: 05. 11. 2021
Z oktobrske naslovnice bralce pozdravlja Boris Zvonka Čoha, ki na naslednji strani koplje z bagrom. Le kaj načrtuje? Nekaj zelo zanimivega pa imajo za bregom junaki iz vrtca Pri veseli kravi Jelke Godec Schmidt. Krava jih je presenetila z glino. Medo in Pujsi Sebastijana Preglja in Igorja Šinkovca se novembra pogovarjata o tem, kaj imata rada. Rade pa se imajo tudi živali v pesmi Žige Kosca in Maje Kastelic Rojstni dan. Kaj kdo zna, se sprašuje Barbara Hanuš (ilustracije Ana Zavadlav), kako pregnati Grduha iz sobe pa mali Maks v zgodbici Mateje Gomboc, ki jo je ilustriral Marjan Manček. Jelena Isak Kres je napisala pesem Breza in slikopis Brezov sok – oboje je ilustrirala Bojana Dimitrovski. Kaj se je zgodilo z deklico Majo, preberite v zgodbi Bojana Varjačiča (ilustracije Maša Kozjek). Tika-taka je naslov ljudske izštevanke, ki jo je uglasbil Jaka Pucihar, ilustriral pa Zvonko Čoh. Njegova je tudi ilustracija ob ugankah Anje Štefan in Slavice Remškar. Z zgodbo Urše Podčedenšek Lisica Tatica pokukamo v gozd k živalskim mladičem, ki se morajo še veliko naučiti. Smejimo se ob kratkem stripu Ivana Mitrevskega. Z Majo Kastelic se v rubriki Zakaj? Zato. odpeljemo v svet domišljije, z Natašo Bucik in Ano Zavadlav pa v rubriki Spoznavamo poklice v davno preteklost. Polžek Oli (Martine Peštaj in Ane Košir) svetuje Žani in Juretu, na vrtiljaku mesecev pa se z Miho Ha in Nano Kisel zavrtimo skozi november. Jelka Pogačnik nas pelje na sprehod v naravo, Katarina Bizjak Slanič vabi k plezanju, Eva Jeraj pa k ustvarjanju z glino. In Cici Vesela šola? Tokrat se pogovarjamo o varni rabi naprav z zasloni.
Sredica – Se igram in mnogo znam – pa kot vedno prinaša zabavne in domiselne naloge.
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CICIBAN, november 2021
Odgovorna urednica: Maja Žugič
MKZ
ISBN/EAN: 9770350887002

Število strani: 64 

Mere (mm): 200 x 275 

Redna cena z DDV: : 4,70 € za naročnike v vrtcu in šoli, 4,98 za individualne naročnike, 5,90 € v prosti prodaji 
Datum izida: 02. 11. 2021
Novembrsko naslovnico in abecednici Slavice Remškar je ilustrirala Bojana Dimitrovski. Cicibanda Tomaža Tomšiča in Jelke Godec Schmidt se je lotila drznega podviga; le kaj se bo zgodilo? Drzen pa je tudi Bine Butara, ki se je odločil, da si bo preštel vse lase na glavi. Pesem Ambroža Kvartiča je ilustriral Peter Škerl. Kaj miški manjka, si preberite v slikopisu Žige Kosca, ki ga je ilustrirala Tanja Komadina, kam pa so namenjeni junaki pesmi Le pogumno, le za mano pa izveste v pesmi Anje Štefan, ki jo je upodobila Suzi Bricelj. Gaja Kos je napisala zabavno zgodbo z naslovom Veselje je kot čaj, ilustrirala pa jo je Marta Bartolj. Zabavna pa je tudi slovenska ljudska pravljica Zajec in jež, ki jo je povedal Mirko Bendejčič Hrenc, priredila Anja Štefan, ilustrirala pa Ančka Gošnik Godec. Mojca Cerjak je ilustrirala pesem Cvetke Sokolov Čisto blizu, Jesenske uganke Žige Kosca pa David Krančan. Drugo polovico revije začenjamo s stripovskimi junaki: Luko in prijatelji Maše Ogrizek in Mihe Ha, prebrisanim mačkonom Igorjem Vladana Nikolića in zabavnimi živalskimi liki Ivana Mitrevskega. Boštjan Gorenc Pižama nas vabi k branju pesmi Andreje Borin, ki so izšle v knjigi Drevo in ptica (ilustracije so delo Petra Škerla), Katarina Bizjak Slanič pa k miganju. Andrej Guštin in Bojan Jurc odgovarjata na šest sončnih vprašanj, Tina Korošec in Zarja pa svetujeta Joštu, ki si želi boljše kolo. V Cici Veseli šoli se tokrat ukvarjamo z varno rabo naprav z zasloni. V sredici revije vas čaka še Zmorem. Znam. Sama! Sam! – sklop zabavnih nalog za samostojno reševanje z nalepkami.
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Tedenske novosti  5. 11. 2021 (www.mladinska.com/o-skupini/za-medije/knjizne-novosti)

Naročanje 01 241 33 00, www.emka.si
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