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Dnevnik iz Oaxace  
Oliver Sacks

Prevod: Breda Biščak

Zbirka: S poti

CZ
ISBN/EAN: 9789612825560

Število strani: 160

Mere (mm): 117 x 200 x 13

Teža (g): 137

Vezava: mehka

Redna cena z DDV: 22,98 EUR

Datum izida: 11.11.2022

Prvi prodajni dan: 11.11.2022
Znameniti nevrolog Oliver Sacks, priljubljen avtor poljudnih znanstvenih del tudi pri nas, je bil strasten bralec prirodoslovnih dnevnikov iz devetnajstega stoletja. »To prijetno, nepokvarjeno, predprofesionalno ozračje, v katerem prevladujeta pustolovski duh in čudenje, ne pa egoizem ter hlepenje po pomembnosti in slavi,« je pozneje našel v Ameriškem združenju za preučevanje praprotnic. Leta 2001 se je z njim odpravil na ekskurzijo po mehiški zvezni državi Oaxaci, kjer so njegovi ljubiteljski kolegi popisali stotine vrst praprotnic, njega pa so pritegnile tudi različne vrste čokolade in čilija, meskal in košenilja, mezoameriška kultura in halucinogene snovi novega sveta. Dnevnik iz Oaxace je izšel v potopisni zbirki National Geographica.

Oliver Sacks (1933–2015) je bil britansko-ameriški nevrolog judovskega rodu. Življenje je posvetil pacientom in pisanju o nenavadnih nevroloških pojavih, pa tudi motociklizmu, potapljanju, dvigovanju uteži in preučevanju praprotnic.
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Andrzej Sapkowski

Prevod: Klemen Pisk

Zbirka: Žepnice

MKZ
ISBN/EAN: 9789610165682

Število strani: 328

Mere (mm): 125 x 188 x 21

Teža (g): 250

Vezava: mehka
Redna cena z DDV: 15,99 EUR

Datum izida: 11.11.2022

Prvi prodajni dan: 11.11.2022

Zadnja želja je prva knjiga prigod v seriji Veščec, v svetu že nagrajene nove zvezde fantazijske književnosti. Osrednji junak Geralt je veščec, že v otroštvu izurjen za lov in ubijanje pošasti. Poklican je v kraljestvo, kjer naj bi Štrigo, plod vladarjeve svetoskrunske ljubezni, ki mori ljudi, odrešil uroka. Ali pa jo tudi ubil?

Vendar ni vse, kar je videti pošastno, zlo, vse pošteno pa tudi ni dobro. Včasih je namreč težko vedeti, kdo je dober in kdo je v resnici pošast. Geralt je eden zadnjih preživelih veščecev na Kontinentu in briljanten borec. Že v mladih letih je razvil nadnaravne sposobnosti in veščine za spopad z morilskimi zvermi in jih okrepil z dolgotrajnim treningom in skrivnostnim eliksirjem. Vendar ni navaden morilec. Njegov edini namen je varovati dobro v svetu in uničiti pošasti, ki napadajo nedolžne in pustošijo deželo. 

Poslastica za ljubitelje fantazijske književnosti 

Slogovno izpiljeni roman Zadnja želja z bogatim besediščem živo slika domišljijske svetove, vsebuje pa tudi globlje uvide v svet in splošne resnice o odnosih med ljudmi, zato bo navdušil staro in mlado. Pomembno je tudi dejstvo, da se v oceanu angloameriške fantastike osvežujoče naslanjajo na evropsko mitologijo in črpa iz slovanskega ljudskega izročila.
Tudi Geralt, osrednji junak zgodbe – spoštovan in osovražen obenem – namreč med spoprijemanjem s pošastmi postopoma spozna, da so nekateri njegovi pleni nedvomno izprijene pošasti, drugi pa so žrtve greha, prevare ali preproste neumnosti.  
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O fantu, ki je imel rad ptičke  
Slavko Pregl 

Ilustracije: Anka Kočevar

Zbirka: Velike slikanice

MKZ
ISBN/EAN: 9789610167655

Število strani: 24

Mere (mm): 213 x 268 x 9

Teža (g): 423

Vezava: italijanska

Redna cena z DDV: 19,99 EUR

Datum izida: 11.11.2022

Prvi prodajni dan: 11.11.2022
Druga slikanica o fantu Tarasu je polna veselja in rahločutnosti. Zgodba, zapisana z velikimi tiskanimi črkami, in privlačne podobe vabijo otroke k prvim bralnim korakom. V čudežni svet branja, pripovedovanja in pisanja.

Pisatelj Slavko Pregl in ilustrator Marjan Manček sta gotovo dva od najpomembnejših in najbolj priljubljenih ustvarjalcev za otroke in mladino. Njuna dela so polna humorja in rahločutnosti do vseh živih bitij. S to slikanico se bomo pridružili dedku in Tarasu, ki pozimi hranita ptičke. Le kaj se bo zgodilo, ko pride pomlad?
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Sonce in zmaj  
Žiga Kosec

Ilustracije: Peter Škerl

Zbirka: Velike slikanice

MKZ
ISBN/EAN: 9789610167594

Število strani: 32

Mere (mm): 213 x 268 x 10

Teža (g): 418

Vezava: italijanska

Redna cena z DDV: 22,98 EUR

Datum izida: 11.11.2022

Prvi prodajni dan: 11.11.2022

Prva pesniška zbirka Žige Kosca s humornimi ilustracijami Petra Škerla. Otroci in njihovi odrasli bodo uživali v odličnih rimah ter domišljijski igri besed in podob. 

Pesnik Žiga Kosec svoje pesmi objavlja že od leta 2015 v reviji Ciciban, v zadnjih dveh letih pa je ustvarjalne moči združil z izvrstnim ilustratorjem Petrom Škerlom. Njegove pesmi vas bodo povabile v pisan svet predšolskega otroka in otroka v prvih razredih osnovne šole. 
Nov, svetovni fantazijski fenomen 

Fantazijski svet serije Veščec obsega vrsto romanov in zbirk kratkih zgodb. Po teh delih so razvili videoigre, posneli TV-serije in film ter jih predelali v grafične romane. Od leta 1992, ko je izšla prva zbirka kratkih zgodb, je Veščec prerasel v svetovni fantazijski fenomen.
Ponatis
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Življenje v sivi coni 
Prizori iz življenja mladega zdravnika

David Zupančič

Zbirka: Izven

MKZ
ISBN/EAN: 9789610166078

Število strani: 256

Mere (mm): 148 x 208 x 22 

Teža (g): 367

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 27,99 EUR

Datum izida: 09.11.2022
David Zupančič (1991) je mladi zdravnik, ki je na začetku epidemije leta 2020 v urgentni ambulanti Klinike za infekcij​ske bolezni in vročinska stanja v Ljubljani potrdil prvi primer okužbe z virusom SARS-CoV-2 v Sloveniji. Je tudi spletni vplivnež in avtor priljubljenega podkasta Umetnost lenarje​nja, specializant iz infektologije na UKC v Ljubljani.

Znan je po tem, da znanstvene informacije in dogodke podaja na šaljiv način. V času izbruha virusa je bil ves čas vključen v delo na urgencah in intenzivnih enotah. 

Tisočere zgodbe iz časa pandemije covida-19
Knjiga Življenje v sivi coni je nastala v času pandemije covida-19. V tem času je imel marsikdo o marsičem zelo veliko povedati. Nekateri so bili zelo glasni, nekateri pretreseni do dna duše, drugi samozavestni in uporniški kot še nikoli doslej. 

Medtem so se v bolnišničnih sobah in kirurških dvoranah odvijale težke bitke in osebne drame bolnikov. Celotno dogajanje v družbi je sprožilo nastanek izrednih razmer in napetosti svetovne razsežnosti. David Zupančič pripoveduje o tem humorno, poznavalsko in natančno. 

/odlomek iz knjige/

… »S to knjigo ne želim priliti olja na požar strasti, ki ga je zanetila epidemija. Ne želim obsojati, teoretizirati in besneti. V resnici ne želim niti pisati knjige o covidu. Želim samo pripovedovati. O svojem delu infektologa v času pandemije. O svojih izkušnjah, strahovih, zmagah in porazih. O svojih bolnikih, s katerimi smo preživeli najtežje in najdaljše noči v kliničnem centru. …«
S to knjigo smo dobili slovenskega Adama Kaya

/anekdota iz knjige/

V malo operacijsko urgentnega travmatološkega bloka vstopi gospod s konkretno krvavečim palcem. Okoli njega je zavil kuhinjsko krpo, kar le delno uspešno zavira tok krvi.

»Gospod, kaj pa je bilo?« ga pobara kirurg.

»Salamo sem rezal.«

»In kaj je bilo potem?«

Gospod se kljub situaciji nasmehne. »Potem pa je zmanjkalo salame.«
Branje, ki vas bo navdušilo 

Čeprav je infektologija resna stroka, David Zupančič o svojih izkušnjah, strahovih, zmagah in porazih piše tako, da postaneta medicina in zdravstvo v njegovih za​pisih neskončen vir situacijske komedije in zabavnih prizorov, obenem pa tudi pomembnih etičnih in življenjskih vprašanj. 
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Periodni sistem
Slikovna enciklopedija elementov  

Tom Jackson

Prevod: Seta Knop

MKZ

ISBN/EAN: 9789610153856
Število strani: 208

Mere (mm): 225 x 283 x 19

Teža (g): 1076

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 29,99 EUR

Datum izida: 07.11.2022

Odkrijte elemente – gradnike materije, iz katerih ni sestavljen le naš svet, ampak celotno vesolje.

Slikovna enciklopedija predstavlja kemijske elemente in zanimivo opiše pomembne načine njihove uporabe. 

Periodni sistem nam 118 znanih elementov kaže na prijazen, razumljiv način, z osupljivimi slikami in s fascinantnimi dejstvi o njihovih lastnostih. Knjigi je brezplačno priložen uporaben plakat.
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