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Shuggie Bain  
Douglas Stuart

Zbirka: Roman

Prevod: Jerca Kos

CZ

ISBN/EAN: 9789610167822
Število strani: 512

Mere (mm): 140 x 200

Teža (g): 

Redna cena z DDV: 42,99 EUR

Datum izida:19.11.2022 

Prvi prodajni dan: 19.11.2022

Literarna mojstrovina, ki zadene v srce. Nagrajen knjižni prvenec govori o odraščajočem dečku in njegovi mami, ki se bojujeta z bedo glasgowskega delavskega okolja.

Bookerjeva nagrada ter britanska nagrada za knjigo leta

Knjižni prvenec škotskega pisatelja Douglasa Stuarta je postal takoj po izidu leta 2020 ena najbolj kritiško opevanih knjig tega leta in med drugim osvojil Bookerjevo nagrado, britansko književno nagrado za najboljši prvenec ter britansko nagrado za knjigo leta. Pripoved o odraščajočem dečku in njegovi materi, ki se vsak zase bojujeta z bedo in revščino glasgowskega delavskega okolja osemdesetih let, je obenem zgodba o ljubezni, družini in človeški vzdržljivosti. Tako Shuggie kot njegova mama Agnes sta žrtev neperspektivnih življenjskih razmer, kjer ni prostora za drugačnost in kjer je vsakršen individualizem zatrt. 

Shuggie je drugačen

V neizprosnem glasgowskem delavskem okolju, ki se spopada z vse hujšo revščino, njegova nežnost in rahločutnost pri vrstnikih vzbujata posmeh. Fant edino zatočišče najde v svoji mami Agnes, odločni in vztrajni ženski z vselej dvignjeno glavo. Toda tudi ona čedalje težje prenaša življenje, vse bolj oddaljeno od njenih sanj, in ko začne bežati v pijačo, je Shuggiejevega otroštva konec. Vse njegove misli se usmerijo v skrb za mamo v primežu odvisnosti, s katero se Shuggie bojuje dan za dnem, leto za letom. A kakšne možnosti ima otrok, ki je prisiljen prezgodaj odrasti?

»Tole je po mojem najboljša knjiga, ki sem jo prebral v zadnjih letih.«

Karl Ove Knausgård
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Igor Štiks

Zbirka: Krimi

Prevod: Aleksandra Rekar

MKZ

ISBN/EAN: 9789610165927

Število strani: 296

Mere (mm): 148 x 208 x 25

Teža (g): 403

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 29,99 EUR

Datum izida: 17.11.2022

Prvi prodajni dan: 17.11.2022

»Ali lahko komunist napiše roman?« Tako se začne W, politični triler Igorja Štiksa, ki je nekakšen presek pol stoletja evropske in svetovne levice z izjemno zanimivim glavnim junakom – ta se iz levičarskega idealista prelevi v vodilnega desničarskega misleca.

Skrivnostna aktivistka in pariški intelektualec

Pariški intelektualec Igor Štiks se po petindvajsetih letih vrne na Jadran zaradi oporoke Walterja Stiklerja, konservativnega francoskega filozofa, ki ga najdejo umorjenega v sumljivih okoliščinah na dalmatinskem Otoku. Walter v oporoki zapusti svojo hišo Štiksu in skrivnostni aktivistki Tessi Simon. Skupaj odkrivata napeto in vratolomno zgodbo o Walterju, ki je bil leta 1968 levičar, potem pa je postopoma opustil levičarski idealizem ter postal vodilni desničarski mislec, in njegovem prijatelju Wladimirju, najvplivnejšem militantnem levičarju.

»S to zanimivo in globoko človeško zgodbo Štiks opisuje zgodovino evropske (pa tudi svetovne) levice od študentskega leta 1968 do terorističnih akcij v »svinčenih letih«, ko so se skrajni levičarji borili z bombami, atentati in ugrabitvami. V romanu se zvrstijo številne zgodovinske osebnosti (tudi Tito) in tudi tokrat je Štiks ustvaril nepozabno osebno zgodbo, za katero si želimo, da postane televizijska nadaljevanka.«

Bojana Radović, Večernji list

O avtorju 

Dr. Igor Štiks je univerzitetni profesor, pisatelj, pesnik, esejist in literarni kritik. Poučeval je na Univerzi v Edinburghu, zdaj predava na Fakulteti za medije in komunikacije v Beogradu. 

Njegove literarne kritike objavljajo številne revije z območja nekdanje Jugoslavije. Štiks je avtor romanov Elijev stol (2006) in Dvorec v Romanji (2007), za katera je prejel številne nagrade in sta bila prevedena v 15 jezikov, ter romana Rezalište (2017). Piše tudi poezijo, pri založbi Fraktura je leta 2008 izšla zbirka Povijest poplave. Za svoje literarne in intelektualne dosežke je bil nagrajen s prestižnim francoskim nazivom vitez reda umetnosti in leposlovja.
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Posnemovalec   
Nadine Matheson

Zbirka: Krimi

Prevod: Jerca Kos

MKZ
ISBN/EAN: 9789610158622
Število strani: 432

Mere (mm): 148 x 208 x 35

Teža (g): 525

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 37,99 EUR

Datum izida: 17.11.2022

Prvi prodajni dan: 17.11.2022

Na obrežju Temze na več mestih najdejo kose trupla in londonska inšpektorica Anjelica Henley je pristojna za preiskavo. Okoliščine in metoda umora jo spomnijo na zločine, ki jih je zagrešil serijski morilec Peter Olivier. Toda kako je to mogoče? Olivier je bil namreč zaradi več umorov obsojen na dosmrtni zapor. 

Ko Anjelica na dom dobi odrezano glavo, je jasno, da je na delu posnemovalec, da jo je vzel na piko in da njegove žrtve niso naključno izbrane. Če hoče Anjelica ujeti morilca, se mora spopasti s svojimi demoni, ko Olivier pobegne iz zapora, pa je nenadoma za petami ne le enemu, temveč dvema serijskima morilcema.

O avtorici

Nadine Matheson se je rodila v Londonu in tam tudi živi. Po izobrazbi je pravnica in dela kot odvetnica za kazensko pravo. Leta 2016 je zmagala na pisateljskem natečaju londonske City University in tam dve leti zatem z odliko zaključila študij ustvarjalnega pisanja. Posnemovalec bo kmalu dobil nadaljevanje, obeta pa se mu tudi že televizijska priredba.
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Zlo pod soncem  
Agatha Christie

Prevod: Breda Konte
Zbirka: Žepnice

MKZ

ISBN/EAN: 9789610164388
Število strani: 240

Mere (mm): 125 x 188 x 16

Teža (g): 184

Vezava: broširana

Redna cena z DDV: 13,99 EUR

Datum izida: 17.11.2022

Prvi prodajni dan: 17.11.2022
Na idiličnem otoku ob devonski obali se zbere pisana druščina gostov. Med njimi izstopa nekdanja gledališka igralka Arlena Marshall, predmet poželenja mnogih moških. Kmalu mirne poletne počitnice pretrese umor. Toda ali se je res zgodil umor iz strasti, kot se zdi na prvi pogled? Ali pa, razmišlja Hercule Poirot, je zločin nekdo skrbno načrtoval?

O avtorici

Agatha Christie upravičeno nosi naziv najbolj brane pisateljice detektivskih romanov na svetu. Mojstrski zapleti v skoraj sto knjigah so še vedno privlačni in vabljivi za vse ljubitelje dobrih kriminalk. Njene zgodbe so navdihnile številne filmske in televizijske priredbe z neprekosljivima junakoma Herculom Poirotom in Jane Marple.

Ponatis
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Temelji slovenstva: Obletnica 
Dr. Peter Štih, dr. Aleš Gabrič, dr. Luka Vidmar, dr. Jernej Kosi

Fotografije več avtorjev.
Avtor novih posnetkov: Tomo Jeseničnik

Zbirka: Izven

CZ
ISBN/EAN: 9789612824723

Število strani: 356

Mere (mm): 243 x 325 x 41

Teža (g): 2758

Vezava: trda s platnom

Redna cena z DDV: 149,90 EUR

Datum izida: 11.11.2022

Kaj se je dogajalo tistega jutra, ko so slovanska krdela, morda le nekaj deset ljudi, pridrvela v te kraje in se naselila? Ne vemo. Oziroma vemo le tisto, o čemer obstajajo viri. Zato je knjiga Temelji slovenstva, ki vsebuje več kot 300 posnetkov izbranih dokumentov iz skoraj 1500-letne zgodovine res edinstvena. 

Izbrana dragocena in raznolika zapuščina iz arhivov in knjižnic doma in v svetu obsega  dragocene dokumente, kot so letopisi, spomini, pričevanja, listine, urbarji, trgovske pogodbe, uradovalni in politični akti, oporoke, rojstne, krstne, poročne knjige, mestni statuti in še kaj. Predstavljajo pomembne trenutke in odločitve, včasih celo usodne mejnike v zgodovini Slovencev od naselitve do danes, prizadevanja naroda in njegove napore na poti do združitve in svobode. Izpostavljajo tudi izjemne dosežke posameznikov, ki so v svoji gorečnosti pogosto žrtvovali vse in s svojim delom postavili Slovence ob bok velikim evropskim narodom. 

Revije
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CICI ZABAVNIK 3 
Revija za zabavo in ustvarjanje

Odgovorna urednica: Urška Skvarča

MKZ

ISBN/EAN: 3831022481396
Mere (mm): 210 x 235 mm

Število strani: 52

Cena izvoda v prosti prodaji je 6,44 EUR. 

Cena izvoda za individualne naročnike je 5,47 EUR.
Cena izvoda za naročnike v šoli je 5,15 EUR.
Datum izida: 15. 11. 2022

Cici zabavnik je revija za zabavo in ustvarjanje za otroke od 5. leta naprej. Prinaša zanimive ugankarske naloge za urjenje možgančkov in kratkočasne ustvarjalne delavnice za spretne prstke. 

Z reševanjem igrivih ugankarskih nalog otrok razvija logično mišljenje, prostorske predstave in motorične spretnosti ter krepi pozornost, spomin in vztrajnost, ki so nujni za uspešno učno delo. Z ustvarjalnimi delavnicami razvija spretnosti in aktivno izrablja prosti čas, navaja se ustvarjalnega in sproščenega sprejemanja izzivov. 
V Cici zabavniku so labirinti, zavozlanke, izpolnjevanke, kvizi, logične naloge, iskanje razlik, besed in številk v mreži … Čisto vsak mali reševalec bo v Cici zabavniku našel svojo najljubšo nalogo. Med nalogami so tudi nagradne!

V ustvarjalnici bomo iz stare rokavice, ki je ne potrebujemo več, naredili ljubke prstne lutke in se igrali gledališče. Naredili bomo gosenico pospravljačico iz kartonastih tulcev in vanjo pospravili sponke, bombone in radirke, v tečaju risanja pa gremo v deželo večnega ledu. Narisali bomo pingvina. V tečaju angleščine bomo opazovali mucka in njegove položaje v prostoru: mucek je na škatli, pod škatlo, v škatli …

V sredini Cici zabavnika pa so nalepke, ki jih bomo potrebovali za reševanje nalog z nalepkami in z njimi polepšali zvezke, učbenike, knjige … 

S Cici zabavnikom ni nikoli dolgčas! 15. decembra 2022 izide naslednja številka Cici zabavnika.

Spletna stran: https://www.mladinska-knjiga.si/revije/cicizabavnik
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Raziskovanje je zabavno

Mesečnik

Odgovorna urednica: Maja Bajželj

MKZ

ISSN: 1854-2883

Število strani: 60 

Cena z DDV za naročnike v šoli: 5,15 EUR

Cena z DDV za individualne naročnike: 5,47 EUR

Cena z DDV v prosti prodaji: 6,44 EUR

Datum izida: 15. 11. 2022
Z Mojim planetom vsak mesec bogatimo znanje in skupaj opazujemo in raziskujemo naravo. Kaj prinaša novembrska številka? Na naslovnici je velika uharica, največja sova v Evropi. Predstavljamo tudi kuni – belico in zlatico, ter razložimo, zakaj večina živali nima mladičev jeseni in kakšno bogastvo nam daje sončnica. Da potrebujejo domače živali v hladnih dneh zavetje, je jasno, divje živali pa morajo zase poskrbeti same. Pripravili smo tri čudovite recepte iz buče in navodilo za izdelavo volnenih cofov, saj smo krznenim cofom rekli odločen ne. Zanimalo nas je, kaj se da izvedeti iz volčjih kakcev in kakšen je učinek tople grede na temperaturo zraka.  Dr. Vetko pa kot vedno odgovarja na vprašanja bralk in bralcev. Seveda  so tu še priljubljeni strip o Bubi in Stanku, test, nagradni kviz in zabavne naloge, da o čudovitih posterjih ne izgubljamo besed. Vabimo vas, da sodelujete na nagradnem natečaju za naj fotografijo. Spremljajte nas tudi na Facebooku. 

Naslednja številka izide 15. decembra 2022.

Spletna stran: https://www.mladinska-knjiga.si/revije/mojplanet
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Tedenske novosti  18. 11. 2022 (https://www.mladinska-knjiga.si/o-skupini/za-medije/knjizne-novosti)
Naročanje 01 241 33 00, www.emka.si
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