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OKUSIMO GRČIJO

Marjana Fras

Zbirka: Izven

MKZ

ISBN/EAN: 9789610146858

Število strani: 192

Mere (mm): 210 x 260 x 19

Teža (g): 1032

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 27,99 EUR

Datum izida: 18. 12. 2020

Marjana Fras je leta 1981 odšla v Grčijo na počitnice in ostala 28 let. Poročila se je z Grkom in si tam ustvarila družino. Po vrnitvi v Slovenijo se je odločila zapisati recepte ter okusno in zdravo grško kulinariko bolje predstaviti tudi Slovencem. 
Knjiga Okusimo Grčijo je poklon kuhinji, polni nepozabnih okusov in barvitih sestavin, dozorelih pod soncem. V njej je zbranih več kot sto receptov za značilne grške jedi: vabljive namaze, bogate juhe, sveže solate, slastne domače pite, za​nimive zelenjavne jedi, krepke mesne in lahke ribje dobrote ter seveda mamljive sladice. Med njimi so priljubljeni tzatziki, grška solata, giros, musaka in halva pa tudi številne manj znane jedi, kot so namaz iz rumene leče, čeveljčki iz jajčevcev, nadevani lignji s feto in rdečim pestom, moštov puding …, ki vas bodo zagotovo očarale s svojo preprostostjo in izjemnim okusom. 

»V veliko veselje mi bo, če vas bom navdušila za grško kuhinjo, saj je zelo okusna in zdrava, priprava jedi pa ni zapletena in se je z lahkoto loti tudi začetnik. Želim vam veliko zadovoljstva in kulinaričnih užitkov ob kuhanju in okušanju.« 

Marjana Fras
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Kerri-Ann Hulme, Alice-May Bermingham in Kylie Hamley

Prevod: Barbara Zych

Ilustracije: Lizzie Doyle

Zbirka: Izven

MKZ

ISBN/EAN: 9789610159568

Število strani:

Mere (mm): 210 x 210 x 18

Teža (g): 512

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 12,99 EUR

Datum izida: 18. 12. 2020

Kartonka za najmlajše s presenečenjem na vsaki strani. Malček zavrti kolo, izvleče kartonček ali pokuka pod zavihek, da izve, kako rastejo živali in rastline na kmetiji. Odlično za usklajevanje med roko in očmi, učenje branja in nova spoznanja. 
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IVANA PRED MORJEM 

Veronika Simoniti 

Zbirka: CZ – Izvirno leposlovje

CZ

ISBN/EAN: 9789612823535

Število strani: 176

Mere (mm): 147 x 208 x 18 

Teža (g): 289

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 24,99 EUR

Datum izida: 14. 12. 2020

Ponatis romana, ki ga je žirija ovenčala s kresnikom, slovenski bralci pa z navdušenjem sprejeli! 

Pripovedovalka se iz Pariza vrne v slovensko Primorje, da bi počistila stanovanje pokojne mame za resnega kupca. V kupu porumenelih fotografij najde sliko babice, ki z eno roko drži njeno petletno mamo, drugo roko pa polaga na nosečniški trebuh. Leto posnetka 1943 je bilo leto težkih usod in naglih preobratov. Kaj se je zgodilo z otrokom v trebuhu? Roman nas z več vzporednimi zgodbami, ki se dogajajo v različnih časih in v različnih generacijah ene družine, sooča s kolektivno preteklostjo in individualnimi usodami. Te se ne gibljejo le med Parizom in Primorsko, vendar vsa ta premikanja ne zmorejo pretrgati medčloveških vezi. Tudi trdi časi po koncu vojne so tako popisani z mehko avtoričino pisavo. Lep roman o nelepih časih in rečeh. 


Veronika Simoniti (1975) je znana kot avtorica kratkih zgodb, ki jih je zbrala v dveh knjigah. Njen prvi roman Kameno seme je bil leta 2015 med peterico finalistov za nagrado kresnik. 
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HARRY POTTER: KAMEN MODROSTI – ŽEPNICA 

J. K. Rowling

Prevod: Jakob J. Kenda

MKZ
ISBN/EAN: 9789610118381

Število strani: 244

Mere (mm): 124 x 187 x 18

Teža (g): 255

Vezava: mehka

Redna cena z DDV: 12,99 EUR

Datum izida: 18. 12. 2020

1. knjiga kronike dogodivščin mladega čarovnika Harryja Potterja. Harry je sin slavnih staršev. Šele na svoj 11. rojstni dan izve, kdo pravzaprav je, saj sta mu teta in stric, bunkeljna, pri katerih živi, zamolčala njegovo mogočno preteklost. Harry je sprejet na Bradavičarko, šolo za čarovništvo, in skupaj s prijateljema se upre mračnim silam, ki so mu umorile starše.
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HARRY POTTER IN OTROK PREKLETSTVA – ŽEPNICA 

J. K. Rowling

Prevod: Jakob J. Kenda

Zbirka: Žepnice

MKZ
ISBN/EAN: 9789610150046

Število strani: 432

Mere (mm): 188 x 127 x 27

Teža (g): 335

Vezava: mehka

Redna cena z DDV: 14,99 EUR

Datum izida: 18. 12. 2020

Harry Potter in otrok prekletstva je osma knjiga v seriji o Harryju Potterju in prva zgodba, ki je zaživela na gledaliških odrih v predstavi Jacka Thorna. Posebna izdaja delovne verzije scenarija, ki je izšla takoj po svetovni premieri igre na West Endu julija 2016 bralcem prinaša nadaljevanje zgodbe o Harry Potterju, njegovih prijateljih in družini.
19 let kasneje je Harry Potter zaposlen na Ministrstvu za  čaranje, poročen z Ginny in oče treh šoloobveznih otrok. Dogajanje v knjigi se tokrat ne odvija okoli njega, temveč okoli njegovega  najmlajšega sina Albusa, ki se mora spopasti s težo očetove zapuščine. Lahko stopi v njegove čevlje?
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Raziskovanje je zabavno

Mesečnik

Odgovorna urednica: Maja Bajželj

ISSN: 1854-2883

Število strani: 60

Cena z DDV za naročnike v šoli: 4,63 EUR

Cena z DDV za individualne naročnike: 4,90 EUR

Cena z DDV v prosti prodaji: 5,80 EUR

Datum izida: 15. november 2020

Na naslovnici je ljubek samojed, pes, ki se vedno smeji. Predstavi nam ga kinolog Andrej Kerpan. Iščemo odgovor na vprašanje, ali živali zebe in kaj nam narava daje s semeni. Obiščejo nas trije decembrski možje, modri planetovci pa so nam zaupali, kaj jih je najbolj zaznamovalo v tem letu in kaj si želijo za prihodnje. Zanimalo nas je, kdo so najhujše strupenjače. O njih podrobno Maja Berden Zrimec. Na fotografiji meseca sta mladiček in mama severnega medveda. Dr. Vetko zvesto odgovarja na zanimiva vprašanja bralcev, predstavljamo pa muco Vilmo in se z astronomom poglobimo v zimski solsticij in letne čase. Skupaj ustvarjamo praznično vzdušje. Na strip in test seveda nismo pozabili, pa na nagradna vprašanja tudi ne, da o čudovitih posterjih ne izgubljamo besed. Vabimo vas, da nas spremljate tudi na Facebooku. Lepe praznike in srečno 2021!

Naslednja številka izide 15. januarja 2021.
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