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RAZTRGAJMO NEBO

Paolo Giordano

Prevod: Anita Jadrič

Zbirka: Roman 

MKZ
ISBN/EAN: 9789610158288

Število strani: 472

Mere (mm): 148 x 208 x 36

Teža (g): 545

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 34,99 EUR

Datum izida: 24. 12. 2020

Za Tereso se življenje zares začne tisto poletje v Apuliji. Poletje, ko ji dolge vroče dni v družbi babice in očeta preseka srečanje s tremi fanti – premišljenim Nicolo, zadržanim Tommasom in skrivnostnim Bernom. Trije fantje, bratje po duši, jo povlečejo v svoj svet, za Tereso tako čaroben in vznemirljiv, stkan iz drugačnih verovanj, spoštovanja zemlje in večnega prijateljstva. Ter prve – in edine ljubezni. Vez, ki se splete med njo in Bernom, zasenči vse drugo, in Tereso posrka v njegov svet. A nobena vez ni neuničljiva in nobeno poletje ne traja večno.

Priljubljeni italijanski pisatelj Paolo Giordano je v tej nepozabni zgodbi o preizkušnjah, na katerih se ob človekovem večnem iskanju smisla znajdeta prijateljstvo in ljubezen, ponovil magijo prvenca Samotnost praštevil.
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Izbrala in uredila: Alojzija Zupan Sosič

Zbirka: Kondor 

MKZ
ISBN/EAN: 9789610158097

Število strani: 320

Mere (mm): 128 x 188 x 32

Teža (g): 395

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 29,99 EUR

Datum izida: 24. 12. 2020

Antologija najkrajše slovenske pripovedi.Obsežni projekt Alojzije Zupan Sosič, ki je nastal po pregledu okoli 1000 knjig, prinaša 119 kratkih pripovedi (od pol do treh strani) 102 avtoric oziroma avtorjev. Ker je med nastankom najstarejšega, Trubarjevega besedila in najnovejšo pripovedjo iz leta 2017 kar 459 let, je v tej knjigi reprezentativno zajet svojevrsten razvojni lok slovenskega pripovedništva, še bolj pa se zdi pomembna generacijska, pokrajinska, spolna ter žanrska pestrost najrazličnejših pisav. Poleg uveljavljenih izbor prinaša tudi pripovedi avtoric in avtorjev, ki v slovenskem kanonu iz različnih razlogov še niso trdno zasidrani. 
»Sestavljanje te antologije je bilo podobno nepredvidljivi pustolovščini: pripravljena sem bila na skromno bero, našla pa sem neverjetno veliko besedil, od katerih jih več kot polovico prej sploh nisem poznala.« Alojzija Zupan Sosič
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PESEM O SEBI

Walt Whitman

Prevod: Miha Avanzo

Zbirka: Kondor 

MKZ
ISBN/EAN: 9789610154341

Število strani: 136

Mere (mm): 128 x 188 x 16

Teža (g): 228

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 24,99 EUR

Datum izida: 24. 12. 2020

Ko je Walt Whitman (1819–1892) leta 1855 v New Yorku izdal obširno pesniško zbirko z naslovom Travne bilke, je z njo šokiral ameriško javnost z radikalnim prelomom s pesniško tradicijo in siceršnjo konvencionalnostjo, tako z novostmi na področju verza kot s tematiko. Znotraj te zbirke zavzema osrednje mesto Pesem o sebi, dolga pesnitev v dvainpetdesetih spevih, svojevrsten manifest nove ameriške poezije. Ne samo da prelomi s tradicijo in uvede svoj značilni svobodni verz, ki se le malo meni za metrične obrazce in druge značilnosti tradicionalne poezije, temveč se tudi vsebinsko posveča novim, svežim motivom: zanimajo ga razmerja med posameznikom in skupnostjo, med moškim in žensko, med telesom in dušo, med svobodo, ki jo ponuja mlada moderna demokratična družba, in utesnjenostjo posameznika, med umetnostjo in splošnim duhovnim stanjem v Ameriki prve polovice devetnajstega stoletja. Pesem o sebi je tako himnična hvalnica vesoljnemu Človeku, ki tisto božjo iskrico, ki tli v vsakem od nas, razpihuje najprej v plamen, v kres.

Ponatisb8
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KAKO IZGORETI … in vzeti življenje v svoje roke

Aljoša Bagola 

Zbirka: Ogledalo 

ISBN/EAN: 9789610156192
MKZ

Število strani: 357

Mere (mm): 146 x 207 x 24

Teža (g): 540

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 27,99 EUR

Datum izida: 22 12. 2020

Aljoša Bagola, eden najbolj priznanih in največkrat nagrajenih slovenskih oglaševalskih kreativnih direktorjev, izvrsten pripovedovalec zgodb, priljubljen predavatelj in kolumnist, s knjigo Kako izgoreti, ki je nemudoma postala velika vseslovenska uspešnica in že več kot leto vztraja na vrhu najbolje prodajanih knjig, prinaša iskreno izpoved o soočenju z izgorelostjo.

Aljoša Bagola nas z lucidnimi miselnimi obrati in bravuroznimi besednimi igrami mojstrsko popelje med navdihujoče življenjske zgodbe, pretresljiva spoznanja, nepričakovane uvide ter nevsakdanja razmišljanja o tem, kako se učinkovito spoprijeti s podivjanostjo sodobnega sveta ter kljub vsemu v njem najti kanček utehe, pomirjenosti in optimizma.


»Zato se ne trudimo preveč z veličino. Zato se ne trudimo preveč s svojo zapuščino, zato ne potujmo s preveč prtljage, zato se ne predajajmo nepotrebnemu trpljenju. Smisel življenja ni v tem, kaj pustiš za seboj, ampak v tem, kaj življenje pusti v tebi.«
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VEŠ, MAŠINA, SVOJ DOLG

Esad Babačić

Zbirka: 

CZ

ISBN/EAN: 9789612824266

Število strani: 224

Mere (mm): 148 x 208 x 19

Teža (g): 334g

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 27,99 EUR

Datum izida: 24. 12. 2020

Rožančeva nagrada 2020! Prva knjiga esejev Esada Babačića mestoma posega v temeljna vprašanja današnje družbe. Babačić ne išče rešitev in jih ne prodaja, temveč se sprašuje o vsem tistem, kar smo namerno ali ponevedoma pozabili ali preslišali. Gre za iskanje duha, ki je še vedno nekje z nami, vendar ga ne znamo več prepoznati in ustrezno ovrednotiti. 

Kaj lahko iščemo v tej nepredvidljivi in žanrsko raznoliki knjižni izdaji, katere osrednja vozlišča pa so šport, življenje stranskih ulic in spomini, je najbolje opisal eden Babačićevih bralcev v časniku Delo. Kot odziv na njegov objavljeni tekst Veš, mašina, svoj dolg? je zapisal: »Če kaj, potem je pri avtorju čutiti pristnost in poštenost in neko čudno radost. In čutiti je tisto neizrekljivo.« Ravno ta čudna radost je morda osnovno občutje knjige. Raste iz kratkih stavkov in lirskih vložkov, ki sestavljajo vezje njegovih besedil, ko se premikajo med junaki našega športa do zadnjih ljubljanskih ulic in zaidejo tudi v bližnje pokrajine.

Esad Babačić (1965) je objavil vrsto odmevnih pesniških knjig in bil izbran za slovenskega avtorja v središču festivala Vilenica 2019. Istega leta je bil povabljen na Toronto International Festival of Authors. Njegova poezija je nagrajevana in prevajana. Za zbirko esejev Veš, mašina, svoj dolg je prejel Rožančevo nagrado. 
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HARRY POTTER: FENIKSOV RED - žepnica
J. K. Rowling

Prevod: Jakob J. Kenda

MKZ
ISBN/EAN: 9789610118398

Število strani: 820

Mere (mm): 125 x 188 x 38  

Teža (g): 688

Vezava: mehka 

Redna cena z DDV: 17,99 EUR

Datum izida: 22. 12. 2020

5. knjiga Harryjevih dogodivščin! Harry Potter naj bi se vpisal v peti letnik Bradavičarske akademije za čarovnike in čarovnice. Komaj čaka, obenem pa se sprašuje, zakaj se njegova prijatelja, Ron in Hermiona, že celo poletje vedeta tako skrivnostno. Toda mladi čarovnik bo kmalu odkril, da bo novo šolsko leto njegov svet obrnilo na glavo … 

V peti knjigi se mora Harry spopasti z nezanesljivo čarovniško vlado in nesposobnostjo vodilnih na Bradavičarki. Kljub temu (ali prav zato) pa v svojih prijateljih najde moč in predanost, za katero se mu še sanjalo ni, da je tako globoka.
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