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DRAGA KRISTINA

Zgodba urednice in pisateljice Kristine Brenkove

Več avtorjev
Zbirka: Jubilejna izdaja

MKZ
ISBN/EAN: 9789610117902

Število strani: 296

Mere (mm): 215 x 267 x 40

Teža (g): 1630

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 37,99 EUR

Datum izida: 3. 12. 2021

Ob 110. obletnici rojstva Kristine Brenkove (1911–2009), pisateljice, prevajalke in legendarne urednice Mladinske knjige, je izšla knjiga, v kateri so poleg slikovnega materiala in izbranih odlomkov njenega pisanja tudi številna pričevanja njenih sodobnikov (Marlenke Stupica, Ančke Gošnik Godec, Jelke Reichman, Svetlane Makarovič, Anje Štefan, Marjane Kobe …).

V zgodovini založništva je namreč Kristina Brenkova nekaj posebnega. Z občutkom za vse živo in tipalkami za lepoto je na in v svet spravila nešteto nepozabnih knjig in knjižic, ki jih je bodisi uredila bodisi napisala, ljudem za seboj pa je kot nevsiljivo popotnico zapustila pomembna sporočila. Ta knjiga ni samo spomenik, ampak lahko v nas prebudi željo po ustvarjalnosti in po tem, da bi delali dobro.

»Svojim prijateljem je v poznih letih rada ponavljala: 'Kakšno srečo imam, da živim v istem času kot ti.' Ali je sploh pomislila, da smo imeli srečo mi, ki smo sodelovali z njo, in jo je imel tudi čas – takrat in v prihodnje.« Marlenka Stupica
Ponatisb8
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Renata Salecl

Zbirka: Ergo

MKZ
ISBN/EAN: 9789610159490

Število strani: 80

Mere (mm): 127 x 188 x 9

Teža (g): 115

Vezava: mehka

Redna cena z DDV: 9,99 EUR

Datum izida: 30. 11. 2021

 »Politični diskurz, ki govori o infekciji in imunosti, se je močno zasidral v družbi. Ob povečevanju družbenega nadzorovanja, militarizaciji družb in ponekod tudi s porastom policijskega nasilja so se ob pojavu pandemije oblikovali temelji novih oblik avtoritarizma.«

Pronicljive analize dr. Renate Salecl pomagajo razumeti, kako deluje ta svet. Knjižica Človek človeku virus prinaša poglobljeno refleksijo najrazličnejših sprememb, ki jih vnašata v naše življenje koronavirus in pandemija.

Dr. Renata Salecl, filozofinja in sociologinja, je redna profesorica in znanstvena svetnica, članica Slovenske akademije znanosti in umetnosti, zaposlena na Inštitutu za kriminologijo pri Pravni fakulteti v Ljubljani. Kot gostujoča profesorica predava v New Yorku in Londonu. Njene knjige so prevedene v petnajst različnih jezikov, naj naštejemo le nekatere: O tesnobi (2007), Izbira (2010), (Per)verzije ljubezni in sovraštva (2011), Tek na mestu (2017).
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IZBIRA

Renata Salecl

Zbirka: Čas misli

CZ

ISBN/EAN: 9789612317799

Število strani: 144

Mere (mm): 156 x 230 x 11

Teža (g): 195

Vezava: broširana z zavihki

Redna cena z DDV: 19,99 EUR

Datum izida: 04. 12. 2021

Vsak dan nas z vseh strani prepričujejo, da je naše življenje odvisno od izbire. Filozofinja in sociologinja prof. dr. Renata Salecl v tej knjigi razlaga, kako je poznokapitalistična krilatica "bodi ti" lahko tiranija, ki vodi v še hujši nemir, vztrajanje pri izbiri kot zgolj osebni kategoriji pa ovira družbene spremembe.

Zmenkarske rubrike, knjige za samopomoč, obsedeno posnemanje pomembnežev ter drugi fenomeni popularne kulture so primeri, na katerih Renata Salecl pokaže, da izbira le redko temelji na razumskem premisleku s predvidljivim izidom. Pri tem združuje filozofski, sociološki in psihoanalitični pristop s pronicljivim, občutljivim in humornim pripovednim darom. 

Revije
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CICIDO, december 2021
Odgovorna urednica: Maja Žugič
MKZ
ISBN/EAN: 9771408678047 

Število strani: 64

Mere (mm): 200 x 275 

Redna cena z DDV: 4,74 € za naročnike v vrtcu/v šoli, 5,05 € za individualne naročnike, 5,95 € v prosti prodaji 

Datum izida: 05. 11. 2021
Z decembrske naslovnice bralce pozdravljajo Vito, Vilja in dedek Mraz, v vrtcu Pri veseli kravi pa živali krasijo jelko. Vse strani so delo Jelke Godec Schmidt. Na praznike se pripravljajo tudi živali v pesmi Žige Kosca Muca spi, ki jo je ilustrirala Maja Kastelic. Medo in Pujsi Sebastijana Preglja in Igorja Šinkovca pa nista nič praznična. Pujsi je siten, Medo pa žalosten. Prav nič žalosten pa ni medved v pesmi Tine Arnuš Pupis, ki se našemi v dedka Mraza. Špasnega medveda in pesem Pogovor o domu Miroslava Košute je upodobil Peter Škerl. Maksa, glavnega junaka v zgodbi Človek, ne jezi se pa je ilustriral Marjan Manček. Pesem o jelki Jelene Isak Kres in slikopis Slavice Remškar Kako zrastemo je ilustrirala Bojana Dimitrovski, zgodbo Barbare Hanuš Miklavžev teleskop pa Maša Kozjek. Ljudsko izštevanko Palček skakalček, ki jo je uglasbil Anže Rozman, decembrski uganki in tudi brazilsko ljudsko pravljico Kako je opica prišla do vode, ki jo je prevedla in priredila Anja Štefan – vse je ilustriral Zvonko Čoh. Zgodbo Tinke Bačič Težave z rumeno in uganko o pismu Jelene Isak Kres je ilustrirala Marta Bartolj. Strip o jutranjem oblačenju je ustvaril Ivan Mitrevski, rubriko Zakaj? Zato. pa Maja Kastelic. V rubriki Spoznavamo poklice, ki jo pripravljata Nataša Bucik in Ana Zavadlav, so Kuku, Mimi in Titi spoznali baletnike in baletke, polžek Oli pa je pomagal deklici, ki si je zlomila roko. Avtorici rubrike Povej polžku Oliju sta Martina Peštaj in Ana Košir. Decembra smo se z Nano Kisel in Miho Ha zavrteli na mestnem drsališču, z Jelko Pogačnik pa odkrivali stopinje v snegu. Športna pedagoginja Katarina Bizjak Slanič vabi na zabaven izziv s toaletnim papirjem, Eva Jeraj pa k ustvarjanju pisanih voščilnic.
Cici Veselo šolo o dobrih možeh in ženah je pripravil Žiga Kosec, ilustrirala jo je Maša P. Žmitek, umetnijo meseca pa je tudi tokrat izbrala Silva Karim. 

Sredica – Se igram in mnogo znam – pa kot vedno prinaša zabavne in domiselne naloge. 
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CICI ZABAVNIK

Revija za zabavo in ustvarjanje

Odgovorna urednica: Urška Skvarča

MKZ

Mere (mm): 210 X 235 mm

Število strani: 52
ISBN/EAN: 3831022481396
Datum izida: 15. 12. 2021
Cena izvoda v prosti prodaji je 5,85 €,  za individualne naročnike je 4,96 €, za naročnike v šoli je 4,66 €.

Cici zabavnik je revija za zabavo in ustvarjanje za otroke od 5. leta naprej. Prinaša zanimive ugankarske naloge za urjenje možgančkov in kratkočasne ustvarjalne delavnice za spretne prstke. 

Z igrivimi ugankarskimi nalogami otrok razvija logično mišljenje, prostorske predstave in motorične spretnosti. Z reševanjem krepi pozornost, spomin in vztrajnost, ki so nujni za uspešno učno delo. Z ustvarjalnimi delavnicami razvija spretnosti in aktivno izrablja prosti čas, navaja se ustvarjalnega in sproščenega sprejemanja izzivov. 

Počitnice, prazniki, novoletna jelka, slastna potica, Božiček in dedek Mraz, okrašene sobe in ulice, juhuhu, samih lepih stvari se veselimo decembra! Češnja na tortici pa je praznični Cici zabavnik! ( V njem vas čaka polno zabavnih ugank, celo nagradne so med njimi!

Tudi v ustvarjalnici smo praznično razpoloženi: naredili bomo novoletno jelko iz papirja in nenavadna bitja iz volne, v tečaju risanja bomo narisali Božička, v tečaju angleščine se bomo naučili besede za vreme.

V sredini Cici zabavnika pa so nalepke, ki jih bomo potrebovali za reševanje nalog z nalepkami in z njimi polepšali zvezke, učbenike, knjige … 

S Cici zabavnikom ni nikoli dolgčas!

14. januarja 2022 izide naslednja številka Cici zabavnika.

Spletna stran: https://www.mladinska-knjiga.si/revije/cicizabavnik
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PIL 4

Odgovorna urednica: Jana Zirkelbach

MKZ
EAN: 9770353762009

ISSN: 0353-7625

Število strani: 92

Mere (mm): 190 x 260 

Redna cena z DDV:  4,83 EUR za naročnike v šoli;  5,14 EUR za individualne naročnike; 6, 05 EUR v prosti prodaji 

Datum izida: 3.12. 2021

V decembrskem Pilu pišemo o večni temi, kako veš, če je vate. Kako je s tem, lahko ugotovite v testu. V Odraščanju glavna junakinja razmišlja o božičnih in  novoletnih praznikih in se boji, da bodo prav takšni kot vedno, ona pa si želi nekaj zelo čarobnega. Ji bo uspelo? Na glasbenih straneh je pesem meseca Easy On Me pevke Adele, skupina meseca pa so popularni Maneskin. Testirate lahko, kako dobro poznate Ellie Goulding. V intervjujih si lahko preberete o Jocker Out, Ani Mačič Kotnik in Madelaine Petsch. V Ekranu pišemo o naši zabavni seriji Ja, chef, predstavljamo pa tudi filme, ki se bodo v kinu vrteli decembra. V Skrivnostih zgodovine raziskujemo nastanek in uporabo giljotine. In živali? Predstavljamo kozoroga. Moda tokrat ponuja praznična božično-novoletna oblačila. V stripu se vrnemo nazaj v čas, ko je Pilko hotel posvojiti Šnofija, pa mu ga je nekdo pred nosom odpeljal, v Zgodbi pa Švrk, Simona in Primož načrtujejo, kako bi rešili pse iz zavetišča, ki jih sicer čaka kruta usoda. Seveda ne manjka nasvetov tete Justi, zdravnice in veterinarke, pa za razvedrilo in križanko je tudi poskrbljeno. V Kuharskem kotičku pečemo potico. 

Vesela šola: E-odpadki

Na nalepkah: papige, Olivia Rodrigo, Harry Potter, Nial Horran, Ellie Goulding. Exatlon, Blackpink, Adele, božična Šnofi in Pepca

Na posterjih: novoletni poster s Šnofijem in Pepco, Adele, Damiano David, Stranger Things, Harry Potter

Obiščite:  www.pil.si
Naslednja številka izide  6. 01. 2022
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Tedenske novosti  3. 12. 2021 (www.mladinska.com/o-skupini/za-medije/knjizne-novosti)

Naročanje 01 241 33 00, www.emka.si
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