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FRANC SALEŠKI FINŽGAR – VERA V RESNICO, LEPOTO IN PRAVICO

Janez Bogataj, Mihael Glavan

Zbirka: Album

MKZ
ISBN/EAN: 9789610160557

Število strani: 232

Mere (mm): 205 x 265 x 20

Teža (g): 1079

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 39,99 EUR

Datum izida: 04. 02. 2021

Album Franc Saleški Finžgar – vera v resnico, lepoto in pravico je posvečen 150. obletnici pisateljevega rojstva (1871–1962). Njegova kulturna in družbena dejavnost je daleč presegla njegovo duhovniško poslanstvo, med slovensko predvojno in povojno kulturno elito se ni vpisal le kot pisatelj, ampak tudi kot urednik, publicist, založnik in ustanovni član Slovenske akademije znanosti in umetnosti. 
Biografijo, ki je spletena od otroštva, preko šolanja ter študija in njegovih številnih duhovniških službovanj, je Mihael Glavan povezal z analizo njegove leposlovne ustvarjalnosti. Finžgarjevo dinamično življenje pa še dodatno ilustrirajo nove zgodbe in pojasnila iz družinskega izročila, ki jih je, skupaj s spominskim pričevanjem, prispeval Janez Bogataj. Finžgar je v svojem izvirnem literarnem ustvarjanju prehodil pot od mladostne narodopisne ljudske in zgodovinske proze k psihološko, estetsko in socialno angažirani žlahtni slovenski ljudski povesti in drami. To pot skuša vsaj v obrisih ilustrirati izbor iz njegovih besedil v albumu: Oranže in citrone, Divji lovec, Pod svobodnim soncem, Dekla Ančka, Razvalina življenja … Odlomki vabijo k ponovnemu branju Finžgarjevih celotnih izvirnih del. Album je bogato dokumentiran z več kot dvesto fotografijami. Tako v biografiji kot slikovnem gradivu se nam razkriva tudi marsikatera še neznana ali na novo spoznana podoba Franca Saleškega Finžgarja.

Dr. Mihael Glavan (1945) je raziskovalec in publicist, ki s svojim znanstvenoraziskovalnim delom osvetljuje življenje in sporočila pomembnih Slovencev in jih umešča v širši kulturnozgodovinski kontekst. V njegovi bogati bibliografiji so med drugim tudi monografije iz zbirke Album (Romanje s Trubarjem, Zlata knjiga Simona Gregorčiča, Edvard Kocbek – mesec s kolobarjem, Rudolf Maister – sto let severne meje).
Zasl. prof. dr. Janez Bogataj (1947) je slovenski etnolog in umetnostni zgodovinar, upokojeni univerzitetni profesor in publicist. Je avtor ali soavtor preko osemdeset knjig s področij, ki jih raziskuje: rokodelstva, kulinarike, kulturne dediščine, šege in navad, turizma itd. S Francem Saleškim Finžgarjem je preživel prvih petnajst let svojega življenja, zato so njegovo pričevanje in spomini na strica Jurja, kot ga je imenoval, še posebej dragoceni.
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Erica Johnson Debeljak
Prevod: Andrej E. Skubic

Zbirka: Kultura

MKZ
ISBN/EAN: 9789610160250

Število strani: 280

Mere (mm): 145 x 205 x 20

Teža (g): 288

Vezava: integralna

Redna cena z DDV: 29,99 EUR

Datum izida: 04. 02. 2021

Devica, kraljica, vdova, prasica presega tradicionalne žanrske oznake. Ni le knjiga spominov, temveč tudi antropološka analiza vloge ženske kot žene, vdove in uganke skozi zgodovino. Govori o žalovanju, ampak tudi o opolnomočenju. 
Erica Johnson Debeljak preprede svojo osebno izkušnjo z vzburljivimi zgodbami zgodovinskih vdov. Neustrašno se sooči s tabuji smrti in vdovstva v sodobni družbi: z medikalizacijo in birokratizacijo žalovanja, z bojem za materialno preživetje, ki kljub manjši pozornosti v primerjavi s čustvenimi vprašanji ostaja osrednja izkušnja vdovstva, ne nazadnje pa z nevarno seksualnostjo vdov. Nastalo je dinamično delo, ki raziskuje najgloblja teoretska in izkustvena vprašanja življenja in smrti ter ženske med njima.

»Devica, kraljica, vdova, prasica je fascinantna in pronicljiva knjiga spominov, tako osebno pričevanje o tragediji kot antropološka analiza vloge vdove v različnih verstvih, kulturah, mitih in književnosti. Ponuja nam poučno, a obenem srhljivo spoznanje, kako malo se je vloga vdove spremenila v zadnjih tisoč letih.« Slavenka Drakulić

»Že dolgo nisem brala tako modre, imenitno napisane in pretresljive knjige spominov, kot je Devica, kraljica, vdova, prasica. Iz somraka izgube ljubljene osebe je nastala čudovita knjiga: drzno spominsko delo, ki je obenem neusmiljena analiza vdovstva. Pisanje je tako močno, da mi je večkrat izsesalo zrak iz prsi.« Vesna Goldsworthy
Erica Johnson Debeljak se rodila leta 1961 v San Franciscu. Študirala je v New Yorku, kjer je diplomirala iz francistike na Univerzi Columbia in naredila magisterij iz ekonomije na Univerzi New York. Leta 1993 se je poročila s pesnikom Alešem Debeljakom (1961–2016) in se preselila v Slovenijo, kjer je razvila bogato kariero kot pisateljica, publicistka in prevajalka. Prvo knjigo esejev z naslovom Tujka v hiši domačinov je objavila leta 1999. Sledile so knjige: Srečko Kosovel: Pesnik in jaz (2004), zbirka kratkih zgodb Tako si moj (2007), memoaristika Forbidden Bread (2009) in Prepovedani kruh (2010) ter romana Antifa Cona (2012) in Tovarna koles (2015). Prav tako je souredila in prispevala poglavitni esej za nenavadni in ganljivi hommage pokojnemu možu: Saj grem samo mimo – Razglednice Aleša Debeljaka (2018).
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DAMA POD KRINKO

Marie Tremayne

Prevod: Barbara Jarc 

Zbirka: Oddih

MKZ

ISBN/EAN: 9789610158820

Število strani: 400

Mere (mm): 148 x 208 x 31

Teža (g):481

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 32,99 EUR

Datum izida: 05. 02. 2021
Prva knjiga iz serije Neubogljive neveste.

Clara Mayfield pomaga sestri pobegniti, da se skrivaj poroči s svojim izbrancem. Pripravljena je na to, da bo zaradi škandala večno sama. Zato jo pretrese novica, da so ji starši, da bi ohranili ugled, za ženina izbrali nasilnega barona Rutherfordskega. Clara, odločena, da se ne bo poročila s hudobnim plemičem, pobegne in se kot Helen zaposli na podeželskem posestvu grofa Ashworthskega. William, lord Ashworthski, skuša na novo zaživeti po družinski tragediji. Prevzeti mora odgovornost za sestro in nečakinjo, ki sta izgubili moža in očeta, in nima časa za ljubezen. Izbrati si mora nevesto, ki bo nadaljevala njegov rod. Nova služabnica Helen ga prevzame že ob prvem srečanju, vendar si čustev noče priznati. Tudi Clara čuti močno privlačnost do Williama, vendar mu ne more priznati, kdo je.

Marie Tremayne je ameriška pisateljica ljubezenskih romanov. Na washingtonski univerzi je študirala angleški jezik in književnost ter se navdušila nad nepozabnim romanom Jane Austen Prevzetnost in pristranost. Začela je raziskovati viktorijansko in regentsko književnost, potem pa še sama prijela za pero in zdaj snuje pripovedi, ki se odvijajo v zgodovinskem obdobju, ki ga obožuje.
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TRI NOVELE

Herman Melville

Prevod: Polona Glavan, Janko Trupej, Alenka Moder Saje

Zbirka: Kondor

MKZ

ISBN/EAN: 9789610158110

Število strani: 312

Mere (mm): 125 x 185 x 25

Teža (g):309

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 29,99 EUR

Datum izida: 29. 01. 2021

Herman Melville, avtor monumentalnega Moby Dicka, je bil tudi imeniten pisec kratke proze. V tem izboru so zbrana značilna besedila, ki današnjega bralca nagovorijo in prepričajo s svojo virtuoznostjo in aktualnostjo. 
Enigmatični pisarniški zanikovalec Bartleby je eden najbolj nenavadnih, a tudi navdihujočih upornikov v zgodovini svetovne književnosti. Benito Cereno se mojstrsko in vizionarsko poloti teme suženjstva, v pozni, nedokončani mojstrovini Billy Budd, mornar pa se Melville spet povrne na morje, in čeprav je nastanek te zgodbe spodbudil konkreten dogodek, se v njenem podpalubju porajajo univerzalna spoznanja o (ne)svobodi in nemoči posameznika v brezdušnem kolesju pravosodnega aparata.
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NAJLEPŠI IZLETI ZA PODALJŠAN KONEC TEDNA

Prevod: Lydia Frece, Klementina Logar
MKZ
ISBN/EAN: 9789610159186

Število strani: 312

Mere (mm): 190 x 248 x 25

Teža (g): 1157

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 34,99 EUR

Datum izida: 05. 02. 2021

Eno leto – 52 destinacij po Evropi! Sončni zahod na obali Cinque Terre ali drsanje v Stockholmu? Odkrivanje secesije v Pragi ali vožnja po Ženevskem jezeru? Bi se raje junija najedli sardin na ozkih uličicah v Lizboni ali poskusili mlado vino med poznojesensko trgatvijo na Tirolskem? 
Leto nam ponuja 52 koncev tedna, ki vabijo na kratke izlete, in v Evropi je najmanj toliko ciljev, ki omogočajo vznemirljiva, sproščajoča ali užitkov polna doživetja. Knjiga nas popelje v živahne prestolnice in očarljive pokrajine ter nam predstavi pisano mešanico evropskih sanjskih ciljev, primernih za posamezni letni čas. Znamenitosti, hoteli in restavracije, naslovi prodajaln in namigi za izlete – vse na enem mestu. Dopolnjujejo jih posebna doživetja, ki jih nikakor ne smete zamuditi!
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MITI, LEGENDE IN SVETE ZGODBE, Otroška enciklopedija

Prevod: Mojca Vodušek
Zbirka: Izven – Poljudna za otroke
MKZ
ISBN/EAN: 9789610159964

Število strani: 240

Mere (mm): 221 x 281 x 22

Teža (g): 1150

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 32,99 EUR

Datum izida: 05. 02. 2021
Odlična otroška enciklopedija vabi mlajše in starkomejše bralce, da raziščejo znane pripovedke iz grške in nordijske mitologije ter vrsto drugih zgodb v več kot 100 kulturnih izročilih. Odkrijte osupljive mite o Anansiju, zahodnoafriškem bogu prevarantov, ki ima obliko pajka; zgodbo o sestrah Wawilak iz dežele Arnhem na severu Avstralije, ki tvorijo zemljo, ko hodijo po njej; ali slovanske zgodbe o Ivanu, ki lovi nagajivo Žar ptico. Preberite o divjih ljudožerskih pošastih, kot sta Minotaver in zmaj Fafnir, ter legendarnih junakih, ki so se borili z njimi, kot sta Tezej in Sigurd. Vključene so tudi legende o Robinu Hoodu, kralju Arthurju in vitezih okrogle mize, dediščina strodavnih epov, kot sta Mahabharata in Gilgameš, ter množica zgodb iz azteške mitologije in vrste drugih kultur.
Ponatisb8
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VAFLJEVI SRČKI 

Maria Parr

Ilustracije: Jure Engelsberger

Prevod: Darko Čuden

Zbirka: Sinji Galeb

MKZ

ISBN/EAN: 9789610140542
Število strani: 160

Mere (mm): 148 x 207 x 19

Teža (g): 320

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 22,95 EUR

Datum izida: 05. 02. 2021

Lena je navihana deklica, namazana z vsemi žavbami. Vsak nov dan je zanjo ena sama pustolovščina. Njen sosed Trile jo ima za najboljšo prijateljico, kljub temu da ga kar naprej spravlja v težave. Pred njima je dolgo poletje, ki obeta obilo zabave, a prinaša tudi težke trenutke, ki pa jih glavna junakinja premaga z veliko modrostjo.

Vafljevi srčki so prvenec priljubljene in večkrat nagrajene norveške avtorice Marie Parr (1981), ki ji pravijo tudi Astrid Lindgren mlajše generacije. Slovenski otroci so njeno Tonjo iz Hudega brega že vzeli za svojo. Za Vafljeve srčke je avtorica prejela več nagrad, med drugimi nizozemsko Zilveren Griffel in francosko Prix Sorcie`res. Knjiga je prevedena v več kot dvajset jezikov, na Norveškem je po njej posneta televizijska serija. 
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POMLADNI ŽIVŽAV

Rotraut Susanne Berner

Prevod: Alenka Veler

Ilustrirala: Rotraut Susanne Berner

MKZ

ISBN/EAN: 9789610144908
Število strani: 15

Mere (mm): 260 x 340 x 10

Teža (g):  498

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 16,99 EUR

Datum izida: 05. 02. 2021

Ta velika knjiga, ki prikazuje mesto in njegovo okolico, kar mrgoli od nešteto podrobnosti. Pripoveduje drobne zgodbe o ljudeh in živalih. Od strani do strani spremljamo dogajanje, opazujemo in pripovedujemo, kaj vse se lahko zgodi v enem samem pomladnem dnevu.
Priljubljena serija knjig, namenjenih opazovanju, igranju in pripovedovanju ob slikah, raste skupaj z otrokom, ob njej pa se zabava vsa družina.

Nemška ilustratorka Rotraut Susanne Bernerje za svoje delo prejela številne nagrade, med drugimi tudi Andersenovo nagrado 2016. 
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POLETNI ŽIVŽAV 

Rotraut Susanne Berner

Prevod: Alenka Veler

Ilustrirala: Rotraut Susanne Berner

MKZ

ISBN/EAN: 9789610144892
Število strani: 15

Mere (mm): 260 x 340 x 10

Teža (g):  498

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 16,99 EUR

Datum izida: 05. 02. 2021

Ta velika knjiga, ki prikazuje mesto in njegovo okolico, kar mrgoli od nešteto podrobnosti. Pripoveduje drobne zgodbe o ljudeh in živalih. Od strani do strani spremljamo dogajanje, opazujemo in pripovedujemo, kaj vse se lahko zgodi v enem samem poletnem dnevu.
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JESENSKI ŽIVŽAV 

Rotraut Susanne Berner

Prevod: Alenka Veler

Ilustrirala: Rotraut Susanne Berner

MKZ
ISBN/EAN: 9789610143956
Število strani: 15

Mere (mm): 260 x 340 x 10

Teža (g):  498

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 16,99 EUR

Datum izida: 05. 02. 2021

Po zimi, pomladi in poletju pride v mesto jesen. Na glavnem trgu je zabava s plesom, v kulturnem domu pa razstava buč. Ob odprtju novega vrtca se otroci z lučkami odpravijo v povorki proti parku. Srečamo stare znance in iščemo pogrešanega papagaja …
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ZIMSKI ŽIVŽAV   

Rotraut Susanne Berner
Prevod: Alenka Veler

Ilustrirala: Rotraut Susanne Berner

MKZ
ISBN/EAN: 9789610143963
Število strani: 15

Mere (mm): 260 x 340 x 10

Teža (g):  498

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 16,99 EUR

Datum izida: 05. 02. 2021

Ta velika knjiga, ki prikazuje mesto in njegovo okolico, kar mrgoli od nešteto podrobnosti. Pripoveduje drobne zgodbe o ljudeh in živalih. Od strani do strani spremljamo dogajanje, opazujemo in pripovedujemo, kaj vse se lahko zgodi v enem samem zimskem dnevu.
Revije
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PIL 6

Odgovorna urednica: Jana Zirkelbach

MKZ

EAN: 9770353762009
ISSN: 0353-7625

Število strani: 92

Mere (mm): 190 x 260 

Redna cena z DDV: 4,80 EUR za naročnike v šoli; 5,10 EUR za individualne naročnike; 6 EUR v prosti prodaji 

Datum izida: 5. 2. 2021

V februarskem Pilu se sprašujemo kam v srednjo šolo. Temu je namenjen tudi test. V Odraščanju glavna junakinja zaman čaka na pismo za valentinovo, a se izkaže, da si ta praznik vsak predstavlja po svoje. Na glasbenih straneh je pesem meseca Afterglow Eda Sheerana, pevka meseca pa je Taylor Swift. Testirate lahko, kako dobro poznate skupino BTS. V intervjujih si lahko preberete o Challetu Salletu, Klari Jazbec, režiserju Mitji Okornu, modni ikoni Jules Leblanc in igralki Bonnie Wright. Spremljali smo tudi januarske uspehe naših in tujih športnikov. V Ekranu pišemo o seriji Njegova temna tvar, ukvarjamo pa se tudi o resnici v Hollywoodskih filmih. In živali? Predstavljamo izumrlo želvo velikanko z imenom Osamljeni Jure. Moda tokrat predstavlja različne sloge od metalskega pa do k-pop stila. Ker se bliža pust, smo si ogledali, kako vsako leto poteka karneval na Krasu. V stripu Pilko sreča Bedanca, v  Zgodbi pa Lisko spozna Primoževo sošolko in končno dobi ime. Seveda ne manjka nasvetov tete Justi, zdravnice in veterinarke, pa za razvedrilo in križanko je tudi poskrbljeno. Ker je februar v znamenju valentinovega, pišemo tudi o ljubezni. V Kuharskem kotičku pa ustvarjamo pustne flancate. 
Vesela šola:  Pogled v vesolje

Na karticah: valentinove kartice

Na posterjih: Ed Sheeran, Taylor Swift, Camila Mendes, Charile D'Amelio, Zendaya, polarni medved

Obiščite www.pil.si!
Naslednja številka izide  5. 3. 2021
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Tedenske novosti  05. 02. 2021 (www.mladinska.com/o-skupini/za-medije/knjizne-novosti)

Naročanje 01 241 33 00, www.emka.si
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