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Založbe Mladinska knjiga in Cankarjeve založbe
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ČLOVEŠKE STVARI

Karine Tuil

Prevod: Janina Kos

Zbirka: Kapučino

MKZ

ISBN/EAN: 9789610162841

Število strani: 352

Mere (mm): 148x 208 x 28

Teža (g): 439
Vezava: trda

Redna cena z DDV: 32,99 EUR

Datum izida: 24. 12. 2021

Življenje Farelovih je udobno in varno. Jean je znan politični novinar, Claire vplivna feministka, njun sin Alexandre obiskuje elitno ameriško univerzo. Mila je plašna in tiha najstnica, strogo vzgojena in nevajena druženja z vrstniki. Nenadoma pa njihova življenja pretrese škandal … 

Na zatožni klopi se znajde Alexandre: Mila ga obtožuje posilstva. Staro resničnost čez noč zamenja nova, razmerja moči se porušijo, prihodnost je naenkrat črna luknja.

Uveljavljena francoska pisateljica karine tuil v nagrajenem romanu o uničujočih posledicah spolnega škandala, zlorabi moči in vplivu družbenih omrežij zareže v sivo cono spolnih odnosov in vas postavi v središče sodnega procesa. Komu boste verjeli?
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Yasmina Reza

Prevod: Janina Kos

Zbirka: Roman

MKZ

ISBN/EAN: 9789610163152

Število strani: 192

Mere (mm): 148 x 208 x 20

Teža (g): 303

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 27,99 EUR

Datum izida: 23.12.2021

Francoska pisateljica in dramatičarka Yasmina Reza, mojstrska poznavalka človeškega značaja, v kolažu enaindvajsetih vinjet ustvari prepričljiv in zabaven portret medosebne človeške odtujenosti in bližine. 

Neumno je misliti, da čustva zbližujejo, prav nasprotno, med bitji ustvarjajo distanco, se zapiše enemu junakov tega literarnega omnibusa. Nekateri zagrenjeni, drugi ranljivi, tretji otožni, vsi skupaj pa zabavno zmotljivi, se v duhu melanholične komedije stapljajo v pestro sliko človeške bivanjske izkušnje.

Reza, ki se je tako doma kot po svetu primarno proslavila s svojimi dramskimi deli (Art, Bog masakra, Tri verzije življenja ipd.), se v zadnjih letih vse bolj uveljavlja tudi v novelistiki in je za svoj drugi roman Babilon leta 2016 prejela ugledno Renaudotovo nagrado.
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NEVIDNA MOČ KNJIG: BRANJE IN UČENJE V DIGITALNI DOBI

Alenka Kepic Mohar

Zbirka: Bralna znamenja

CZ
ISBN/EAN: 9789612824990

Število strani: 136

Mere (mm): 155 x 230

Teža (g): 100
Vezava: broširana

Redna cena z DDV: 22,98 EUR

Datum izida: 24. 12. 2021

Čas digitalne revolucije je preoblikoval branje in povzročil spremembe v načinih branja in učenja. Neomejen dostop do digitalnih pripomočkov je spremenil materialno kulturo, hkrati pa zaznamuje tudi kognitivne procese, ki so temelji avtonomnega razmišljujočega uma. Vse to v nov položaj postavlja delovanje založništva, obstoj knjige in proces izobraževanja.

Pot do sinhronega soobstajanja digitalnega in tiskanega vodi prek razumevanja, kaj se dogaja v možganih, ko beremo, in kako to vpliva na kognitivni razvoj posameznika. V tem je ne le nevidna moč knjig, to so tudi temelji izobraževanja, zato se ni mogoče izogniti nadaljnjim vprašanjem, kako se ob tem spreminja izobraževanje in kaj digitalizacija prinaša v šolski prostor. Predvsem pa zastavlja vprašanje, ali bo šolski prostor zmogel uvajati mlade v kulturo knjige na način, ki razume delovanje digitalnega sveta, a se hkrati zaveda prednosti, ki jih za kognitivni razvoj prinašata branje in učenje iz tiskanih knjig. Razmislek o tem je tudi pobuda za širši družbeni preobrat, pri čemer se avtorica vrača h knjigi kot zatočišču misli, domišljije in znanosti.
Alenka Kepic Mohar že skoraj dve desetletji spremlja in sooblikuje slovenski založniški prostor, v zadnjih letih je svoje izkušnje nadgradila z raziskovanjem pomena branja in vloge knjige v procesu učenja in poučevanja. Sodelovala je v večletnem mednarodnem projektu E-read o evoluciji branja v času digitalizacije, doktorirala na temo vpliva digitalizacije na uredniško delo ter objavila strokovne prispevke na to temo.
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PRAZNOVANJE

Tone Peršak

CZ
ISBN/EAN: 9789612824822

Število strani: 360

Mere (mm): 148 x 208 x 29

Teža (g): 457

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 34,99 EUR

Datum izida: 24. 12. 2021

Prvi prodajni dan: 24.12.2021

Roman Praznovanje se kot družbenozgodovinska analiza in interpretacija izkušnje nekdanjega sistema navezuje na Peršakova romana Usedline (2013) in Preobrazbe (2017), hkrati pa razlikuje od njiju, saj nima avtobiografske osnove. Je življenjska zgodba glavnega junaka in hkrati družinska kronika, ki zaobjame skoraj celo stoletje ter enakopravno oriše tudi osebnosti in usode še vrste družinskih članov ali prijateljev glavnega junaka.

Literarna freska izpostavlja različne poglede na dogajanje v družini in skupnosti, čeprav je v ospredje postavljena zlasti zgodba glavnega junaka, ki jo odločilno zaznamuje njegova mladostna izkušnja vključitve v boj proti okupatorjem Slovenije v času druge svetovne vojne. Ta izkušnja ni tipična in ni opredeljena z ideološkimi vidiki, temveč predvsem z vidikom ogroženosti naroda in morda tudi z individualiziranim čutom za pravičnost in človekove pravice.

Tone Peršak (1947), kulturni aktivist in občasno politik (poslanec, državni svetnik, župan, minister), je pred vsem drugim pisatelj, pa tudi gledališki režiser in publicist
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ZBRALI SMO POGUM

Avtorice: dr. Vilma Brodnik, mag. Alenka Starman Alič, Ana Čič

Avtorica časovnega traku: dr. Vilma Brodnik

Ilustriral: Jaka Vukotič

Urednica: Tihana Kurtin Jeraj
ISBN/EAN: 9789610163930

Število strani: 40

Mere (mm): 210x266 x 10 mm

Teža (g):  415
Redna cena z DDV:   24,99 EUR

Datum izida: 21. 12. 2021

Osnovna šola (6. -9. razred)  Srednja šola (1.- 4. letnik)

Plebiscit za samostojno in neodvisno Slovenijo je bil en pomembnejših mejnikov v slovenski zgodovini. Hkrati je tudi zgodba o pogumu in enotnosti ter opomnik, da lahko še tako velike sanje postanejo resničnost. Kajti če stopimo skupaj, zmoremo. Zmoremo sanjati, zmoremo biti pogumni in zmoremo uresničevati sanje. 

Knjiga v obliki trialoga avtoric pripoveduje zgodbo o prehojeni poti do naše samostojne in neodvisne države. Pripoveduje zgodbo o ključnih dogodkih in ljudeh, ki so pomembno pripomogli k osamosvojitvi Slovenije ter tudi spomine avtoric na to obdobje. Zgodba se začne pri vzrokih za razpad Jugoslavije, nadaljuje se s pripravami na izvedbo plebiscita, z oglaševalsko kampanjo ter s podporo slovenskih rojakov na tujem. Zaključi se z velikim slavjem, ki je sledilo razglasitvi rezultatov plebiscita.

Knjiga vsebuje tudi številne zgodovinske vire (pisne dokumente, fotografsko gradivo, gradivo iz arhiva RTV Slovenija), ki so spretno in domiselno povezani z ilustrativno podobo knjige. 

Knjiga poleg zgodbe o plebiscitu prinaša tudi pomembno sporočilo enotnosti in sodelovanja, ki je aktualno tudi v današnjem času. 

Knjiga je nastala v sodelovanju z Arhivom Republike Slovenije, namenjena je otrokom od 12. leta starosti.

Ponatis
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PUSTOLOVEC ZMOTE

Miha Šalehar

MKZ

ISBN/EAN: 9789610163329

Število strani: 224

Mere (mm): 145 x 205 x 12

Teža (g): 100

Vezava: integralna

Redna cena z DDV: 24,99 EUR

Datum izida: 22. 12. 2021

»Ko se nekega jutra zbudiš, vate udari neizprosno dejstvo: namesto seksi optimalnih 35 let in 86 kilogramov na 190 centimetrov našteješ 46 in 107. Za tabo je polovica življenja. Statistični urad pravi, da še več, ker si moškega spola. Ajde, polovica pa roka, Miha, če si spet zlaževa, da bova nehala kadit, pit in žret. Ampak tolažba, da je še pol pred teboj, je še najbednejša, saj ni nobenih navodil, kaj ta polovica sploh je. Česa naj se človek veseli v naslednji etapi? Naj grem v politiko? Naj si omislim ljubico? Nov imidž?«

Nova knjiga priljubljenega radijca Mihe Šaleharja, avtorja uspešnice Duh česa, prodane v več kot 5.500 izvodih! Šalehar, večni pustolovec zmote, na pragu drugega polčasa v patetičnem priročniku za razumevanje priletnega alfa samca v 40 samoanalizah išče ključni odgovor, kako osmisliti prihodnost. Ob tem pred bralci brez cenzure razkrije svoje napake in zablode iz preteklosti. Vse v imenu preobrazbe v jezdeca upanja. Mu uspe?
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KAKO Z IGRO SPODBUJATI MISELNI RAZVOJ OTROKA
Avtor:  Ranko Rajović

Prevod: Srđan Milovanović

Ilustratorja: 

Slikovno gradivo: Mirjam Pezdirc, arhiv avtorja idr. 

Urednica: Alenka Kepic Mohar

MKZ

ISBN/EAN: 9789610135746

Število strani: 132

Mere (mm): 186 x 220 x 9

Teža (g): 351 

Vezava: mehka

Redna cena z DDV: 19,95 €
Datum izida:23.12. 2021
Predšolsko obdobje je pomembno za razvoj otroka, saj se po raziskavah nevrofiziologije prav v tem obdobju najintenzivneje tvorijo povezave med aktivnimi nevroni in oblikujejo mreže povezav v možganih. Spodbujanje motoričnih dejavnosti, med katere sodijo tudi pozabljene igre, kot so gumitvist, frnikole in ristanc, ter kognitivnih procesov, kot so učenje z asociacijami, miselne klasifikacije in ugankarske zgodbe, otroku pomaga uresničiti njegov biološki potencial. 

V predšolskem obdobju je za otrokov celovit razvoj pomembno, da v vsakodnevno življenje vnesemo elemente, ki stimulirajo njegov miselni razvoj, spodbujajo hitrost mišljenja in sklepanja – seveda ob ljubečih starših ter predanih vzgojiteljih in učiteljih.  

Avtor je sistem učenja povezal v tako imenovano NTC-učenje, za katero je prejel nagrado mednarodnega združenja MENSA  (Sektor za izobraževanje in raziskave MERF). Pri tem sodeluje s številnimi učitelji in raziskovalci, program v različnih oblikah ob obstoječi praksi in tradiciji vrtcev izvaja že v več kot 20 državah, tudi v Sloveniji. 
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DOJENČKOV ALBUM

Jelka Reichman

MKZ
ISBN/EAN: 9788611174976

Število strani: 56

Mere (mm): 212 x 265 x 15

Teža (g): 525

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 19,95 EUR

Datum izida: 23. 12. 2021

HELE
S tem albumom, ki ga zaznamujejo ljubke ilustracije Jelke Reichman, boste ohranili nepozabne trenutke in dogodke. Spremljajte otrokov razvoj od rojstva in knjigo obogatite s pomembnejšimi zapiski in fotografijami. Album bo postal neprecenljiva pripoved o prvem letu življenja vašega otroka. 
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Tedenske novosti  24. 12. 2021 (www.mladinska.com/o-skupini/za-medije/knjizne-novosti)

Naročanje 01 241 33 00, www.emka.si
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